


        Quoi de neuf chez Cherrier Marquage ?

L’entreprise vient de prendre ses nouveaux quartiers au cœur d’une zone industrielle dynamique à Tauxigny, 
en Région Centre Val de Loire. 

Notre bâtiment se veut fonctionnel pour optimiser l’activité de l’entreprise, favoriser le confort de ses 
salariés, et a été pensé pour accueillir de nouveaux collaborateurs afin d’accompagner la croissance de 
la société. 

De nombreux projets sont d’ores et déjà en place, le développement de l’impression sur verre, la 
personnalisation en gravure laser sont déjà opérationnels !

Un nouveau catalogue « Printemps 2025 »  avec une sélection rigoureuse de nouveaux produits parfaitement 
adaptée aux tendances actuelles et dans plusieurs univers différents que nous maîtrisons depuis plusieurs 
décennies.

Quelle fierté d’avoir su s’appuyer sur nos 40 ans d’histoire mais aussi d’avoir su faire évoluer nos savoir-
faire dans le domaine de l’impression numérique mais plus largement dans la diversité de nos techniques 
de personnalisation.

Ravis de vous laisser parcourir ce nouveau catalogue, le fruit d’un travail d’équipe qui est plus que jamais 
dans les « starting-block » pour faire de notre réactivité « made in France » une valeur sûre pour votre 
communication utile !

“

Le Boss ”

INFOS PRATIQUES :INFOS PRATIQUES :

CONTACTEZ-NOUS AU

02 46 99 16 16

Node Park Touraine
50 rue Yves Chauvin

37310 Tauxigny-Saint-Bauld

Nous consulter pour une production ou un envoi express

édito

Nos conditions de paiement

Livraison en 24 - 48 h en France

Conditions tarifaires

> Carte bancaire à la commande
   Lors de votre commande sur notre site internet ou par téléphone
   avec le service commercial sur une plateforme sécurisée

> Chèque ou virement à la commande

> Chèque ou virement à 30 jours net
   Sous réserve d'acceptation

> Mandat administratif
   Réservé aux établissements relevant de la comptabilité publique :
   Administrations, Universités, Écoles, Mairies, CNRS, Conseil Général, Ministère...

> 10 € HT pour les commandes jusqu’à 100 € HT

> 22 € HT pour les commandes de 101 € HT à 1000 € HT

> 42 € HT pour les commandes de 1001 € HT à 2500 € HT

Pour les commandes au delà de 2500 € HT > sur devis 

Nos prix sont en euros hors taxe départ usine.
Les frais techniques et BAT sont offerts.
Les frais de retouche de logo ou de fichier sont de 35 € HT.
Validité jusqu'au 30/08/2025

SOMMAIRE

du lundi au vendredi de 9h à 12h et de 14h à 16h30

PAPETERIE   P. 48 - 51
& ÉCRITURE

HABITS DE   P. 22 - 27
TRAVAIL / EPI

WELCOME PACKS   P. 6 - 7

HIGH TECH   P. 52 - 53
& MULTIMÉDIA

CONTENANTS   P. 28 - 39
RÉUTILISABLES

TEXTILES   P. 8 - 21

ÉVÉNEMENTIEL   P. 54 - 63

GASTRONOMIE   P. 40 - 43
& ACCESSOIRES

COFFRETS   P. 64 - 65
GOURMANDS

SACS   P. 44 - 47
& BAGAGERIE
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LA SÉRIGRAPHIE LA BRODERIE

LA GRAVURE LASER

L’IMPRESSION NUMÉRIQUE

LA TAMPOGRAPHIE

LE TRANSFERT DTF LA SUBLIMATION

Qu’est-ce que c’est ?
La sérigraphie est une méthode d’impression très résistante. Elle 
permet de déposer l’encre directement sur le support à travers 
un écran (pochoir) fait avec du tissu tendu. Avec l’impression 
sérigraphique, on obtient des créations qui sont faites pour durer !

Dans quel cas l’utiliser ?
La sérigraphie est idéale pour les gobelets, textiles, sacs… Elle est 
généralement utilisée pour des moyens et gros tirages. Son prix est 
très intéressant pour des gros tirages.

Qu’est-ce que c’est ?
Grâce à l’utilisation d’un fil spécialisé, la broderie offre un résultat en 
relief très résistant. La broderie est une méthode de personnalisation 
très tendance et apporte beaucoup d’élégance à vos textiles.

Dans quel cas l’utiliser ?
La broderie a un meilleur rendu sur des textiles épais : sweats, 
casquettes, polos, doudounes…. Elle peut être utilisée pour des 
petits, moyens et grands tirages.

Qu’est-ce que c’est ?
La gravure laser est un procédé d’enlèvement de matière grâce à un faisceau 
laser ce qui fait un marquage permanent et profond. Cette technique de 
personnalisation permet un rendu précis et à l’épreuve du temps.

Dans quel cas l’utiliser ?
La gravure peut être utilisée sur différentes matières telles que le bois, 
le métal et le verre. Possibilité de l’utiliser pour des petites, moyennes et 
grandes séries. 

Qu’est-ce que c’est ?
L’impression numérique se fait au moyen d’un jet d’encre continu sur l’objet. 
C’est une technique de marquage qui permet d’imprimer vos visuels en 
quadrichromie (multicouleur). Grâce à cette technique, il est possible de 
faire du «nominatif» ; c’est à dire : ajouter des noms, prénoms ou numéros 
différents sur chaque objet pour un marquage ultra personnalisé.

Dans quel cas l’utiliser ?
Nous utilisons l’impression numérique sur des produits cylindriques creux 
(gobelets, flûtes, verres à vin, gourdes...) ainsi que sur certains produits 
plats comme les carnets en liège, les clés USB... Elle peut être utilisée 
pour des petits, moyens et grands tirages.

Qu’est-ce que c’est ?
Ce système d’impression consiste à prendre de l’encre contenue dans le 
creux d’un cliché gravé, grâce à un tampon transfert qui va ensuite déposer 
un film d’encre très fin sur le support souhaité.

Dans quel cas l’utiliser ?
La tampographie est surtout utilisée pour les stylos. Elle est généralement 
utilisée pour des moyens et gros tirages. Son prix est très intéressant 
pour des gros tirages.

Qu’est-ce que c’est ?
Communément appelé « Flocage » le transfert est un visuel 
thermocollé. L’impression DTF (Direct To Film) a la capacité de 
produire des impressions photoréalistes haute résolution ou des 
créations très complexes et a une très bonne tenue dans le temps.

Dans quel cas l’utiliser ?
L’impression DTF est compatible avec de nombreux types de textiles, 
notamment pour les textiles foncés  : casquettes, coupes-vent, 
polaires, sweats, t-shirts, bagagerie etc… Elle peut être utilisée pour 
des petites, moyennes et grandes séries.

Qu’est-ce que c’est ?
Comme le DTF, la sublimation est un transfert thermocollé. À la 
différence du DTF, l’encre pénètre au cœur de la matière et donc, il n’y 
a aucune surépaisseur au toucher. Cette technique permet d’avoir 
un résultat de qualité, à l’épreuve du temps. 

Dans quel cas l’utiliser ?
Le support doit être impérativement blanc ou clair et contenir 
minimum 60% de polyester pour les textiles. Les mugs sont aussi 
des supports sublimables. Elle peut être utilisée pour des petites, 
moyennes et grandes séries.

NOS TECHNIQUES d’impression

DÉCOUVREZ CETTE

TECHNIQUE EN VIDÉO

DÉCOUVREZ CETTE

TECHNIQUE EN VIDÉO

DÉCOUVREZ CETTE
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DÉCOUVREZ CETTE

TECHNIQUE EN VIDÉO

DÉCOUVREZ CETTE

TECHNIQUE EN VIDÉO

DÉCOUVREZ CETTE

TECHNIQUE EN VIDÉO

Commandez directement sur notre site internet
ou faites votre demande de devis sur

 

commercial@cherrier-marquage.fr
1

Réalisation de votre BAT sous 24 à 48h
(BAT > Bon à Tirer)2

Production de votre commande
Après votre validation du BAT3

Expédition & livraison
Par transporteur (hors DOM-TOM)4

PASSEZ COMMANDE

en toute simplicité

Besoin d'un échantillon ?
Contactez notre service commercial

Une équipe super dynamique qui sait 
s’adapter à son marché et à ses clients

Votre avis compte !Votre avis compte !

ADHÉRENT À LA 2FPCO
Attachée au respect des réglementations, Cherrier 
Marquage est membre de la Fédération Française 
des Professionnels de la Communication par 
l’Objet et s’engage à respecter sa charte.

2024
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LIVRAISON SOUS 2 SEMAINESCES PRODUITS SONT PERSONNALISÉS DANS NOS LOCAUX  -6 -

Quantité

Prix unitaire

25 50 100 150

32,00 29,00 22,00 19,00

Surfaces de personnalisation

» Tasse en céramique H. 7 x L. 19,5 cm
» Gourde iso blanche H. 4 x L. 10 cm

» Lunch box H. 10 x L. 15 cm
» Tote bag H. 25 x L. 25 cm

» Carnet H. 17 x L.  10 cm
» Stylo Bambou H. 0,6 x L. 8 cm

Accueillez vos nouveaux collaborateurs avec ce pack découverte, parfait pour une intégration 
réussie !
REF AR02634 
Composition du pack : Tasse céramique / Gourde iso blanche / Carnet / Stylo bambou / Lunch Box bambou / Tote Bag

WELCOME PACK
DÉCOUVERTE

Contactez-nous pour ajouter le prénom/nom de chaque collaborateur
pour des welcome packs ultra-personnalisés

Ces prix incluent le modèle et le marquage. Pour les gourdes isothermes blanches, les bouchons sont livrés à part.

-  CES PRODUITS SONT PERSONNALISÉS DANS NOS LOCAUXLIVRAISON SOUS 2 SEMAINES

WELCOME PACKS

- 7 

Prix unitaire

Quantité 25 50 100 150

62,00 59,00 52,00 48,00

Surfaces de personnalisation

» Sac à dos 50 cm2

» Doudoune (broderie) 50 cm2

» Tasse en céramique H. 7 x L. 19,5 cm» Carnet H. 17 x L. 10 cm
» Stylo Bambou H. 0,6 x L. 8 cm

Offrez le meilleur accueil à votre équipe grâce au welcome pack premium. Il fera sensation 
auprès de vos nouvelles recrues !
REF AR02640 
Composition du pack : Sac à dos / Doudoune sans manche / Carnet / Stylo bambou / Tasse céramique

WELCOME PACK
PREMIUM

Contactez-nous pour ajouter le prénom/nom de chaque collaborateur
pour des welcome packs ultra-personnalisés

Ces prix incluent le modèle et le marquage.
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8 - - 9 -  CES PRODUITS SONT PERSONNALISÉS DANS NOS LOCAUXLIVRAISON SOUS 2 SEMAINESLIVRAISON SOUS 2 SEMAINESCES PRODUITS SONT PERSONNALISÉS DANS NOS LOCAUX  -

TEXTILES

LES TEXTILES

LÉGENDE
TEXTILES

Broderie Existe en taille enfant Coupe unisexe 

OEKO-TEX®
CONFIDENCE IN TEXTILES

STANDARD 100

Certifié OEKO-TEXQuadri 
(impression multicolore)

Impression  
1 Couleur

25 50 100 250 500 1000

2,81 2,66 2,52 2,37 2,22  2,07 

25 50 100 250 500 1000

3,59 3,40 3,21 3,02 2,84  2,65 

Quantité Quantité

Modèle BLANC Sans perso. Modèle BLANC Sans perso.

T-SHIRT COL ROND 100% coton 150gr  REF AR02426 T-SHIRT COL ROND 100% coton 190gr  REF AR02409

T-SHIRT COL ROND ML 100% coton BIO 175gr  REF AR02772T-SHIRT COL ROND 100% coton BIO 150gr  REF AR02427

C’est LE t-shirt préféré de nos clients grâce à son excellent rapport qualité-
prix et sa grande palette de couleurs !

Son grammage élevé fait de lui un t-shirt haut de gamme, avec un très bon 
rapport qualité-prix. Il dispose également d’un large choix de couleurs ! 

Le t-shirt parfait pour une consommation responsable et pour votre 
démarche RSE, grâce à sa composition en matières biologiques !

Ce t-shirt manches longues à la fois haut de gamme et tendance en plus 
d’être BIO, sera parfait pour vous démarquer !

OEKO-TEX®
CONFIDENCE IN TEXTILES

STANDARD 100

OEKO-TEX®
CONFIDENCE IN TEXTILES

STANDARD 100

OEKO-TEX®
CONFIDENCE IN TEXTILES

STANDARD 100

OEKO-TEX®
CONFIDENCE IN TEXTILES

STANDARD 100

+ 29 autres + 35 autres

Du 2 ans au 5XL Du 2 ans au 5XL

Du XS au 4XLDu 2 ans au 5XL

43 couleurs disponibles 49 couleurs disponibles

8 couleurs disponibles28 couleurs disponibles

TOP
VENTE

25 50 100 250 500 1000 Frais fixesQuantité

Pour d’autres zones de marquage, contactez-nous !

2,55 1,60 1,15 0,85 0,70 0,60 Offerts

2,80 1,80 1,35 1,05 0,85 0,75 Offerts

3,28 3,00 2,25 1,91 1,64 1,57 Offerts

3,83 3,51 2,63 2,23 1,91 1,83 Offerts

 + 

ou          1 couleur T-shirt Couleur

1 couleur T-shirt Blanc

ou          50 cm2 (7 x 7 cm)

ou          400 cm2 (20 x 20 cm)

Ajoutez le prix

de marquage à votre textile

Modèle COULEUR Sans perso. Modèle COULEUR Sans perso.3,59 3,40 3,21 3,02 2,84  2,65  4,41 4,18 3,94 3,71 3,48  3,25 

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

+ 14 autres

25 50 100 250 500 1000

3,93 3,73 3,52 3,31 3,11  2,90 

25 50 100 250 500 1000

10,58 10,03 9,47 8,91 8,36 7,80 

Quantité Quantité

Modèle Sans perso. Modèle Sans perso.

2€90
Prix unitaire par 1000

2€07
Prix unitaire par 1000

2€65
Prix unitaire par 1000

7€80
Prix unitaire par 1000

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

Protection UV
Existe en coupe 

homme & femme Option Nom-Prénom Quadri + 6 €
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Modèle BLANC Sans perso. Modèle BLANC Sans perso.

T-SHIRT COL ROND 100% coton 150gr  REF AR02426 T-SHIRT COL ROND 100% coton 190gr  REF AR02409

T-SHIRT COL ROND ML 100% coton BIO 175gr  REF AR02772T-SHIRT COL ROND 100% coton BIO 150gr  REF AR02427

C’est LE t-shirt préféré de nos clients grâce à son excellent rapport qualité-
prix et sa grande palette de couleurs !

Son grammage élevé fait de lui un t-shirt haut de gamme, avec un très bon 
rapport qualité-prix. Il dispose également d’un large choix de couleurs ! 

Le t-shirt parfait pour une consommation responsable et pour votre 
démarche RSE, grâce à sa composition en matières biologiques !

Ce t-shirt manches longues à la fois haut de gamme et tendance en plus 
d’être BIO, sera parfait pour vous démarquer !

OEKO-TEX®
CONFIDENCE IN TEXTILES

STANDARD 100

OEKO-TEX®
CONFIDENCE IN TEXTILES

STANDARD 100

OEKO-TEX®
CONFIDENCE IN TEXTILES

STANDARD 100

OEKO-TEX®
CONFIDENCE IN TEXTILES

STANDARD 100

+ 29 autres + 35 autres

Du 2 ans au 5XL Du 2 ans au 5XL

Du XS au 4XLDu 2 ans au 5XL

43 couleurs disponibles 49 couleurs disponibles

8 couleurs disponibles28 couleurs disponibles

TOP
VENTE

25 50 100 250 500 1000 Frais fixesQuantité

Pour d’autres zones de marquage, contactez-nous !

2,55 1,60 1,15 0,85 0,70 0,60 Offerts

2,80 1,80 1,35 1,05 0,85 0,75 Offerts

3,28 3,00 2,25 1,91 1,64 1,57 Offerts

3,83 3,51 2,63 2,23 1,91 1,83 Offerts

 + 

ou          1 couleur T-shirt Couleur

1 couleur T-shirt Blanc

ou          50 cm2 (7 x 7 cm)

ou          400 cm2 (20 x 20 cm)

Ajoutez le prix

de marquage à votre textile

Modèle COULEUR Sans perso. Modèle COULEUR Sans perso.3,59 3,40 3,21 3,02 2,84  2,65  4,41 4,18 3,94 3,71 3,48  3,25 

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

+ 14 autres

25 50 100 250 500 1000

3,93 3,73 3,52 3,31 3,11  2,90 

25 50 100 250 500 1000

10,58 10,03 9,47 8,91 8,36 7,80 

Quantité Quantité

Modèle Sans perso. Modèle Sans perso.

2€90
Prix unitaire par 1000

2€07
Prix unitaire par 1000

2€65
Prix unitaire par 1000

7€80
Prix unitaire par 1000

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

Protection UV
Existe en coupe 

homme & femme Option Nom-Prénom Quadri + 6 €
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ou          36 cm2 (6 x 6 cm)

25 50 100 250 500 1000 Frais FixesQuantité

Pour d’autres zones de marquage, contactez-nous !

2,80 1,80 1,35 1,05 0,85 0,75 Offerts

3,28 3,00 2,25 1,91 1,64 1,57 Offerts

3,83 3,51 2,63 2,23 1,91 1,83 Offerts

7,19 5,81 4,57 3,78 sur devis sur devis Offerts

 + 

ou          50 cm2 (7 x 7 cm)

1 couleur

ou          400 cm2 (20 x 20 cm)

Ajoutez le prix

de marquage à votre textile

+ 2 autres

POLO ML 100% coton 180gr  REF AR02774

POLO 100% coton BIO 170gr  REF AR02775

Pour une communication alignée à vos valeurs, équipez votre team avec ce 
polo en matière biologique pour une allure classe !

Gardez une allure classe même lorsque les températures sont plus fraîches, 
grâce à ce polo manches longues.

Du S au 4XL

Du S au 5XL

12 couleurs disponibles

16 couleurs disponibles

TOP
VENTE

25 50 100 250 500 1000

8,02 7,60 7,17 6,75 6,33  5,91 

25 50 100 250 500 1000

10,36 9,80 9,52 8,96 8,40 8,12 

Quantité

Quantité

Modèle Sans perso.

Modèle Sans perso.

+ 9 autres

25 50 100 250 500 1000

6,94 6,56 6,38 6,00 5,63  5,44 

25 50 100 250 500 1000

12,69 12,01 11,66 10,98 10,29 9,95 

Quantité

Quantité

Modèle Sans perso.

Modèle Sans perso.

POLO 100% coton 170gr  REF AR02394

POLO 100% coton 200gr  REF AR02773

Ce polo est le chouchou de nos clients. Il est parfait pour communiquer tout 
en ayant une allure chic et décontractée ! 

Ce polo bi-couleur s’adapte à tous vos événements d’entreprise afin de vous 
garantir une visibilité constante avec une touche d’originalité.

Du 2 ans au 5XL

Du S au 3XL

23 couleurs disponibles

13 couleurs disponibles

5€44
Prix unitaire par 1000

9€95
Prix unitaire par 1000

8€12
Prix unitaire par 1000

5€91
Prix unitaire par 1000

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

25 50 100 250 500 1000 Frais FixesQuantité

Pour d’autres zones de marquage, contactez-nous !

2,80 1,80 1,35 1,05 0,85 0,75 Offerts

3,28 3,00 2,25 1,91 1,64 1,57 Offerts

3,83 3,51 2,63 2,23 1,91 1,83 Offerts

7,19 5,81 4,57 3,78 sur devis sur devis Offerts

 + 

ou          50 cm2 (7 x 7 cm)

1 couleur

ou          400 cm2 (20 x 20 cm)

ou          36 cm2 (6 x 6 cm)

Ajoutez le prix

de marquage à votre textile

Quantité Quantité

Modèle Sans perso. Modèle Sans perso.

SWEAT Eco-Friendly 300gr  REF AR02776 TOTE BAG 150gr  REF AR02737

Complétez votre garde-robe avec ce sweat 100% Français personnalisé à 
votre image. 

Avec son design minimaliste et épuré, ce tote bag s’adapte à tous les styles 
et toutes les occasions !

Du XS au 3XL Taille unique : capacité 10L3 couleurs disponibles 2 couleurs disponibles

T-SHIRT coton 170gr  REF AR02781

Optez pour ce t-shirt aux couleurs basiques fabrication 
française.

Quantité

Modèle Sans perso.

Du XS au 3XL

4 couleurs disponibles

50 100 200 300 500 1000

4,85 4,55 4,27 4,01 3,76 3,63

25 50 100 250 500

17,62 16,64 15,66 15,17 14,69 

25 50 100 250 500

36,58 35,53 33,44 32,40 31,35 

14€69
Prix unitaire par 500

31€35
Prix unitaire par 500

3€63
Prix unitaire par 1000

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

MARINIÈRE 230gr  REF AR02851

Sortez du lot en personnalisant la marinière grâce à son 
originalité et sa Fabrication Made In France.

Quantité

Modèle Sans perso.

Du S au 3XL

1 couleur disponible

36€75
Prix unitaire par 500

25 50 100 250 500

44,10 41,65 39,20 37,98 36,75 

OEKO-TEX®
CONFIDENCE IN TEXTILES

STANDARD 100

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

POLO coton 220gr  REF AR02782

Avec sa coupe ajustée et près du corps, ce polo Made in 
France convient parfaitement à votre communication. 

Quantité

Modèle Sans perso.

Du XS au 3XL

2 couleurs disponibles

25 50 100 250 500

23,35 22,05 20,75 20,10 19,46

19€46
Prix unitaire par 500

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

Option Nom-Prénom Option Nom-PrénomQuadri + 6 € Quadri + 6 €Broderie coeur + 8 € Broderie coeur + 8 €Broderie dos + 12 € Broderie dos + 12 €

OEKO-TEX®
CONFIDENCE IN TEXTILES

STANDARD 100

OEKO-TEX®
CONFIDENCE IN TEXTILES

STANDARD 100

OEKO-TEX®
CONFIDENCE IN TEXTILES

STANDARD 100

OEKO-TEX®
CONFIDENCE IN TEXTILES

STANDARD 100

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

NOS TEXTILES 100% FRANÇAIS
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ou          36 cm2 (6 x 6 cm)

25 50 100 250 500 1000 Frais FixesQuantité

Pour d’autres zones de marquage, contactez-nous !

2,80 1,80 1,35 1,05 0,85 0,75 Offerts

3,28 3,00 2,25 1,91 1,64 1,57 Offerts

3,83 3,51 2,63 2,23 1,91 1,83 Offerts

7,19 5,81 4,57 3,78 sur devis sur devis Offerts

 + 

ou          50 cm2 (7 x 7 cm)

1 couleur

ou          400 cm2 (20 x 20 cm)

Ajoutez le prix

de marquage à votre textile

+ 2 autres

POLO ML 100% coton 180gr  REF AR02774

POLO 100% coton BIO 170gr  REF AR02775

Pour une communication alignée à vos valeurs, équipez votre team avec ce 
polo en matière biologique pour une allure classe !

Gardez une allure classe même lorsque les températures sont plus fraîches, 
grâce à ce polo manches longues.

Du S au 4XL

Du S au 5XL

12 couleurs disponibles

16 couleurs disponibles

TOP
VENTE

25 50 100 250 500 1000

8,02 7,60 7,17 6,75 6,33  5,91 

25 50 100 250 500 1000

10,36 9,80 9,52 8,96 8,40 8,12 

Quantité

Quantité

Modèle Sans perso.

Modèle Sans perso.

+ 9 autres

25 50 100 250 500 1000

6,94 6,56 6,38 6,00 5,63  5,44 

25 50 100 250 500 1000

12,69 12,01 11,66 10,98 10,29 9,95 

Quantité

Quantité

Modèle Sans perso.

Modèle Sans perso.

POLO 100% coton 170gr  REF AR02394

POLO 100% coton 200gr  REF AR02773

Ce polo est le chouchou de nos clients. Il est parfait pour communiquer tout 
en ayant une allure chic et décontractée ! 

Ce polo bi-couleur s’adapte à tous vos événements d’entreprise afin de vous 
garantir une visibilité constante avec une touche d’originalité.

Du 2 ans au 5XL

Du S au 3XL

23 couleurs disponibles

13 couleurs disponibles

5€44
Prix unitaire par 1000

9€95
Prix unitaire par 1000

8€12
Prix unitaire par 1000

5€91
Prix unitaire par 1000

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

25 50 100 250 500 1000 Frais FixesQuantité

Pour d’autres zones de marquage, contactez-nous !

2,80 1,80 1,35 1,05 0,85 0,75 Offerts

3,28 3,00 2,25 1,91 1,64 1,57 Offerts

3,83 3,51 2,63 2,23 1,91 1,83 Offerts

7,19 5,81 4,57 3,78 sur devis sur devis Offerts

 + 

ou          50 cm2 (7 x 7 cm)

1 couleur

ou          400 cm2 (20 x 20 cm)

ou          36 cm2 (6 x 6 cm)

Ajoutez le prix

de marquage à votre textile

Quantité Quantité

Modèle Sans perso. Modèle Sans perso.

SWEAT Eco-Friendly 300gr  REF AR02776 TOTE BAG 150gr  REF AR02737

Complétez votre garde-robe avec ce sweat 100% Français personnalisé à 
votre image. 

Avec son design minimaliste et épuré, ce tote bag s’adapte à tous les styles 
et toutes les occasions !

Du XS au 3XL Taille unique : capacité 10L3 couleurs disponibles 2 couleurs disponibles

T-SHIRT coton 170gr  REF AR02781

Optez pour ce t-shirt aux couleurs basiques fabrication 
française.

Quantité

Modèle Sans perso.

Du XS au 3XL

4 couleurs disponibles

50 100 200 300 500 1000

4,85 4,55 4,27 4,01 3,76 3,63

25 50 100 250 500

17,62 16,64 15,66 15,17 14,69 

25 50 100 250 500

36,58 35,53 33,44 32,40 31,35 

14€69
Prix unitaire par 500

31€35
Prix unitaire par 500

3€63
Prix unitaire par 1000

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

MARINIÈRE 230gr  REF AR02851

Sortez du lot en personnalisant la marinière grâce à son 
originalité et sa Fabrication Made In France.

Quantité

Modèle Sans perso.

Du S au 3XL

1 couleur disponible

36€75
Prix unitaire par 500

25 50 100 250 500

44,10 41,65 39,20 37,98 36,75 

OEKO-TEX®
CONFIDENCE IN TEXTILES

STANDARD 100

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

POLO coton 220gr  REF AR02782

Avec sa coupe ajustée et près du corps, ce polo Made in 
France convient parfaitement à votre communication. 

Quantité

Modèle Sans perso.

Du XS au 3XL

2 couleurs disponibles

25 50 100 250 500

23,35 22,05 20,75 20,10 19,46

19€46
Prix unitaire par 500

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

Option Nom-Prénom Option Nom-PrénomQuadri + 6 € Quadri + 6 €Broderie coeur + 8 € Broderie coeur + 8 €Broderie dos + 12 € Broderie dos + 12 €

OEKO-TEX®
CONFIDENCE IN TEXTILES

STANDARD 100

OEKO-TEX®
CONFIDENCE IN TEXTILES

STANDARD 100

OEKO-TEX®
CONFIDENCE IN TEXTILES

STANDARD 100

OEKO-TEX®
CONFIDENCE IN TEXTILES

STANDARD 100

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

NOS TEXTILES 100% FRANÇAIS
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TEXTILES

POUR LES SUPPORTERS

LUNETTES DE SUPPORTER  REF AR02663CASQUETTE 260gr  REF AR02836

C’est le goodies parfait pour être visible partout et protéger vos équipes du 
soleil lors de vos événements !

Créez une ambiance fun avec ces lunettes aux couleurs du drapeau français.  

Dimensions : L. 14,3 x l. 14,2 x H. 4,6 cmTaille unique Zone de marquage : H. 0,7 x L. 5 cm3 couleurs disponibles

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

25 50 100 250 500 1000

4,37 4,14 3,91 3,68 3,45 3,22 

100 150 200 250 500

1,70 1,56 1,46 1,36 1,25

1,05 0,85 0,70 0,59 0,42

Quantité

Quantité

Modèle Sans perso.
Modèle Sans perso.

25 50 100 250 500

5,31 5,02 4,72 4,57 4,43 

25 50 100 250 500

12,51 11,82 11,12 10,77 10,43 

Quantité Quantité

Modèle Sans perso. Modèle Sans perso.

Ce t-shirt est idéal pour supporter votre nation grâce à ses manches aux 
couleurs des drapeaux de différents pays !

Affichez fièrement votre marque avec ce polo aux couleurs de la France pour 
vos événements. 

Du S au 3XL Du XS au 3XL10 couleurs disponibles 3 couleurs disponibles

T-SHIRT NATION 155gr  REF AR02849 POLO TRICOLORE 210gr  REF AR02850

3€22
Prix unitaire par 1000

10€43
Prix unitaire par 500

1€25
Prix unitaire par 500

4€43
Prix unitaire par 500

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

25 50 100 250 500 1000 Frais FixesQuantité

Pour d’autres zones de marquage, contactez-nous !

2,80 1,80 1,35 1,05 0,85 0,75 Offerts

3,28 3,00 2,25 1,91 1,64 1,57 Offerts

3,83 3,51 2,63 2,23 1,91 1,83 Offerts

7,19 5,81 4,57 3,78 sur devis sur devis Offerts

 + 

ou          50 cm2 (7 x 7 cm)

1 couleur

ou          400 cm2 (20 x 20 cm)

ou          36 cm2 (6 x 6 cm)

Ajoutez le prix

de marquage à votre textile

POUR LES SPORTIFS

POLO RESPIRANT 155gr  REF AR02779 CHASUBLE 80gr  REF AR01742 TOUR DE COU 130gr  REF AR02780

Grâce à sa matière respirante, légère et ultra-résistante, 
ce polo convient aux sportifs !

Identifiez facilement vos différentes équipes grâce aux 
couleurs de chasubles. 

Idéal pour des rencontres sportives en extérieur, ce 
tour de cou s’adapte à vos besoins ! 

Quantité Quantité Quantité

Modèle
Sans perso.

Modèle
Sans perso.

Modèle
Sans perso.

25 50 100 250 500 1000

12,91 12,19 11,83 11,47 10,76 10,04 

25 50 100 250 500 1000

1,16 1,10 1,04 0,99 0,93 0,81 

XS - M - XLDu 4 ans au 3XL 25 x 50 cm

5 couleurs disponibles10 couleurs disponibles 12 couleurs disponibles

+ 4 autres

+ 5 autres

25 50 100 250 500 1000

4,10 3,89 3,67 3,46 3,24  3,02 

25 50 100 250 500 1000

4,26 4,03 3,81 3,58 3,36  3,14 

Quantité Quantité

Modèle Sans perso. Modèle Sans perso.

T-SHIRT RESPIRANT 150gr  REF AR02778

Ce t-shirt de sport vous permet d’être à l’aise lors des efforts physiques 
grâce à ses manches raglans et sa matière respirante. 

Habillez vos équipes avec ce t-shirt sportif et ajoutez votre logo pour 
augmenter votre visibilité lors des événements.  

Du 6 ans au 3XL Du 5 ans au 5XL19 couleurs disponibles 10 couleurs disponibles

T-SHIRT RESPIRANT 140gr  REF AR02777

25 50 100 250 500 1000

2,88 2,72 2,56 2,40 2,24 2,16 

10€04
Prix unitaire par 1000

2€16
Prix unitaire par 1000

0€81
Prix unitaire par 1000

3€02
Prix unitaire par 1000

3€14
Prix unitaire par 1000

TOP
VENTE

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

25 50 100 250 500 1000 Frais FixesQuantité

Pour d’autres zones de marquage, contactez-nous !

2,80 1,80 1,35 1,05 0,85 0,75 Offerts

3,28 3,00 2,25 1,91 1,64 1,57 Offerts

3,83 3,51 2,63 2,23 1,91 1,83 Offerts

 + 

ou          50 cm2 (7 x 7 cm)

1 couleur

ou          400 cm2 (20 x 20 cm)

Ajoutez le prix

de marquage à votre textile

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

1 couleur+

Option Nom-Prénom Option Nom-PrénomQuadri + 6 € Quadri + 6 € Broderie coeur + 8 € Broderie dos + 12 €

OEKO-TEX®
CONFIDENCE IN TEXTILES

STANDARD 100
OEKO-TEX®
CONFIDENCE IN TEXTILES

STANDARD 100

OEKO-TEX®
CONFIDENCE IN TEXTILES

STANDARD 100
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TEXTILES

POUR LES SUPPORTERS

LUNETTES DE SUPPORTER  REF AR02663CASQUETTE 260gr  REF AR02836

C’est le goodies parfait pour être visible partout et protéger vos équipes du 
soleil lors de vos événements !

Créez une ambiance fun avec ces lunettes aux couleurs du drapeau français.  

Dimensions : L. 14,3 x l. 14,2 x H. 4,6 cmTaille unique Zone de marquage : H. 0,7 x L. 5 cm3 couleurs disponibles

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

25 50 100 250 500 1000

4,37 4,14 3,91 3,68 3,45 3,22 

100 150 200 250 500

1,70 1,56 1,46 1,36 1,25

1,05 0,85 0,70 0,59 0,42

Quantité

Quantité

Modèle Sans perso.
Modèle Sans perso.

25 50 100 250 500

5,31 5,02 4,72 4,57 4,43 

25 50 100 250 500

12,51 11,82 11,12 10,77 10,43 

Quantité Quantité

Modèle Sans perso. Modèle Sans perso.

Ce t-shirt est idéal pour supporter votre nation grâce à ses manches aux 
couleurs des drapeaux de différents pays !

Affichez fièrement votre marque avec ce polo aux couleurs de la France pour 
vos événements. 

Du S au 3XL Du XS au 3XL10 couleurs disponibles 3 couleurs disponibles

T-SHIRT NATION 155gr  REF AR02849 POLO TRICOLORE 210gr  REF AR02850

3€22
Prix unitaire par 1000

10€43
Prix unitaire par 500

1€25
Prix unitaire par 500

4€43
Prix unitaire par 500

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

25 50 100 250 500 1000 Frais FixesQuantité

Pour d’autres zones de marquage, contactez-nous !

2,80 1,80 1,35 1,05 0,85 0,75 Offerts

3,28 3,00 2,25 1,91 1,64 1,57 Offerts

3,83 3,51 2,63 2,23 1,91 1,83 Offerts

7,19 5,81 4,57 3,78 sur devis sur devis Offerts

 + 

ou          50 cm2 (7 x 7 cm)

1 couleur

ou          400 cm2 (20 x 20 cm)

ou          36 cm2 (6 x 6 cm)

Ajoutez le prix

de marquage à votre textile

POUR LES SPORTIFS

POLO RESPIRANT 155gr  REF AR02779 CHASUBLE 80gr  REF AR01742 TOUR DE COU 130gr  REF AR02780

Grâce à sa matière respirante, légère et ultra-résistante, 
ce polo convient aux sportifs !

Identifiez facilement vos différentes équipes grâce aux 
couleurs de chasubles. 

Idéal pour des rencontres sportives en extérieur, ce 
tour de cou s’adapte à vos besoins ! 

Quantité Quantité Quantité

Modèle
Sans perso.

Modèle
Sans perso.

Modèle
Sans perso.

25 50 100 250 500 1000

12,91 12,19 11,83 11,47 10,76 10,04 

25 50 100 250 500 1000

1,16 1,10 1,04 0,99 0,93 0,81 

XS - M - XLDu 4 ans au 3XL 25 x 50 cm

5 couleurs disponibles10 couleurs disponibles 12 couleurs disponibles

+ 4 autres

+ 5 autres

25 50 100 250 500 1000

4,10 3,89 3,67 3,46 3,24  3,02 

25 50 100 250 500 1000

4,26 4,03 3,81 3,58 3,36  3,14 

Quantité Quantité

Modèle Sans perso. Modèle Sans perso.

T-SHIRT RESPIRANT 150gr  REF AR02778

Ce t-shirt de sport vous permet d’être à l’aise lors des efforts physiques 
grâce à ses manches raglans et sa matière respirante. 

Habillez vos équipes avec ce t-shirt sportif et ajoutez votre logo pour 
augmenter votre visibilité lors des événements.  

Du 6 ans au 3XL Du 5 ans au 5XL19 couleurs disponibles 10 couleurs disponibles

T-SHIRT RESPIRANT 140gr  REF AR02777

25 50 100 250 500 1000

2,88 2,72 2,56 2,40 2,24 2,16 

10€04
Prix unitaire par 1000

2€16
Prix unitaire par 1000

0€81
Prix unitaire par 1000

3€02
Prix unitaire par 1000

3€14
Prix unitaire par 1000

TOP
VENTE

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

25 50 100 250 500 1000 Frais FixesQuantité

Pour d’autres zones de marquage, contactez-nous !

2,80 1,80 1,35 1,05 0,85 0,75 Offerts

3,28 3,00 2,25 1,91 1,64 1,57 Offerts

3,83 3,51 2,63 2,23 1,91 1,83 Offerts

 + 

ou          50 cm2 (7 x 7 cm)

1 couleur

ou          400 cm2 (20 x 20 cm)

Ajoutez le prix

de marquage à votre textile

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

1 couleur+

Option Nom-Prénom Option Nom-PrénomQuadri + 6 € Quadri + 6 € Broderie coeur + 8 € Broderie dos + 12 €

OEKO-TEX®
CONFIDENCE IN TEXTILES

STANDARD 100
OEKO-TEX®
CONFIDENCE IN TEXTILES

STANDARD 100

OEKO-TEX®
CONFIDENCE IN TEXTILES

STANDARD 100



14 - - 15 -  CES PRODUITS SONT PERSONNALISÉS DANS NOS LOCAUXLIVRAISON SOUS 2 SEMAINESLIVRAISON SOUS 2 SEMAINESCES PRODUITS SONT PERSONNALISÉS DANS NOS LOCAUX  -

TEXTILES

25 50 100 250 500 1000

9,16 8,68 8,19 7,71 7,23  6,75 

25 50 100 250 500 1000

15,76 14,91 13,63 12,78 11,93  11,08 

Quantité Quantité

Modèle Sans perso. Modèle Sans perso.

SWEAT 240gr  REF AR02848 SWEAT en polyester recyclé 280gr  REF AR02482

SWEAT 100% coton 450gr  REF AR02814SWEAT BIO 280gr  REF AR02813

Ce sweat col rond est un indispensable de votre communication grâce à sa 
grande polyvalence. 

Offrez à vos collaborateurs un sweat éco-responsable qui allie confort et 
engagement durable grâce à sa composition en matières recyclées.

Mettez en avant votre entreprise tout en restant aligné à vos valeurs grâce 
à ce sweat issu de l’agriculture biologique !

Optez pour le confort premium avec notre sweat le plus épais. Un choix idéal 
pour affirmer la qualité et la solidité de votre marque !

OEKO-TEX®
CONFIDENCE IN TEXTILES

STANDARD 100

OEKO-TEX®
CONFIDENCE IN TEXTILES

STANDARD 100

OEKO-TEX®
CONFIDENCE IN TEXTILES

STANDARD 100
OEKO-TEX®
CONFIDENCE IN TEXTILES

STANDARD 100

+ 10 autres

Du S au XXL Du 4 ans au 5XL

Du XS au XXLDu 4 ans au 3XL

9 couleurs disponibles 24 couleurs disponibles

6 couleurs disponibles16 couleurs disponibles

TOP
VENTE

+ 2 autres

25 50 100 250 500 1000

23,04 21,76 20,48 19,20 17,92  17,28 

25 50 100 250 500 1000

41,11 38,83 36,54 34,26 31,98 29,69

Quantité Quantité

Modèle Sans perso. Modèle Sans perso.

17€28
Prix unitaire par 1000

11€08
Prix unitaire par 1000

29€69
Prix unitaire par 1000

6€75
Prix unitaire par 1000

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

25 50 100 250 500 1000 Frais FixesQuantité

Pour d’autres zones de marquage, contactez-nous !

2,80 1,80 1,35 1,05 0,85 0,75 Offerts

3,28 3,00 2,25 1,91 1,64 1,57 Offerts

3,83 3,51 2,63 2,23 1,91 1,83 Offerts

7,19 5,81 4,57 3,78 sur devis sur devis Offerts

 + 

ou          50 cm2 (7 x 7 cm)

1 couleur

ou          400 cm2 (20 x 20 cm)

ou          36 cm2 (6 x 6 cm)

Ajoutez le prix

de marquage à votre textile

25 50 100 250 500 1000

17,96 17,01 16,07 15,12 14,18  13,23 

25 50 100 250 500 1000

11,93 11,27 10,61 10,28 9,95  9,61 

QuantitéQuantité

Modèle Sans perso.Modèle Sans perso.

SWEAT ZIPPÉ 260gr  REF AR02540VESTE POLAIRE 220gr  REF AR02816

VESTE SHERPA 280gr  REF AR02817VESTE MICROPOLAIRE 300gr  REF AR02815

Ce sweat est idéal pour toutes les saisons grâce à son zip qui vous permet 
de l’enlever facilement !

Cette polaire légère vous tient chaud tout en garantissant une visibilité 
constante où que vous soyez !

Gardez vos collaborateurs au chaud avec cette veste confortable en 
micropolaire zippée !

Cette veste en doublure «moumoute» est confortable et vous tient chaud 
dans toutes les situations !

OEKO-TEX®
CONFIDENCE IN TEXTILES

STANDARD 100

OEKO-TEX®
CONFIDENCE IN TEXTILES

STANDARD 100

Du 6 ans au 3XLDu S au 5XL

Du XXS au XXLDu 4 ans au 5XL

8 couleurs disponibles4 couleurs disponibles

4 couleurs disponibles18 couleurs disponibles

TOP
VENTE

+ 4 autres

25 50 100 250 500 1000

15,25 14,40 13,55 13,13 12,71  12,28 

25 50 100 250 500 1000

37,21 35,14 33,07 32,04 31,01  29,97 

Quantité Quantité

Modèle Sans perso. Modèle Sans perso.

12€28
Prix unitaire par 1000

13€23
Prix unitaire par 1000

29€97
Prix unitaire par 1000

9€61
Prix unitaire par 1000

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

25 50 100 250 500 1000 Frais FixesQuantité

Pour d’autres zones de marquage, contactez-nous !

2,80 1,80 1,35 1,05 0,85 0,75 Offerts

3,28 3,00 2,25 1,91 1,64 1,57 Offerts

3,83 3,51 2,63 2,23 1,91 1,83 Offerts

7,19 5,81 4,57 3,78 sur devis sur devis Offerts

 + 

ou          50 cm2 (7 x 7 cm)

1 couleur

ou          400 cm2 (20 x 20 cm)

ou          36 cm2 (6 x 6 cm)

Ajoutez le prix

de marquage à votre textile

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

Option Nom-Prénom Option Nom-PrénomQuadri + 6 € Quadri + 6 €Broderie coeur + 8 € Broderie coeur + 8 €Broderie dos + 12 € Broderie dos + 12 €

OEKO-TEX®
CONFIDENCE IN TEXTILES

STANDARD 100

OEKO-TEX®
CONFIDENCE IN TEXTILES

STANDARD 100



14 - - 15 -  CES PRODUITS SONT PERSONNALISÉS DANS NOS LOCAUXLIVRAISON SOUS 2 SEMAINESLIVRAISON SOUS 2 SEMAINESCES PRODUITS SONT PERSONNALISÉS DANS NOS LOCAUX  -

TEXTILES

25 50 100 250 500 1000

9,16 8,68 8,19 7,71 7,23  6,75 

25 50 100 250 500 1000

15,76 14,91 13,63 12,78 11,93  11,08 

Quantité Quantité

Modèle Sans perso. Modèle Sans perso.

SWEAT 240gr  REF AR02848 SWEAT en polyester recyclé 280gr  REF AR02482

SWEAT 100% coton 450gr  REF AR02814SWEAT BIO 280gr  REF AR02813

Ce sweat col rond est un indispensable de votre communication grâce à sa 
grande polyvalence. 

Offrez à vos collaborateurs un sweat éco-responsable qui allie confort et 
engagement durable grâce à sa composition en matières recyclées.

Mettez en avant votre entreprise tout en restant aligné à vos valeurs grâce 
à ce sweat issu de l’agriculture biologique !

Optez pour le confort premium avec notre sweat le plus épais. Un choix idéal 
pour affirmer la qualité et la solidité de votre marque !

OEKO-TEX®
CONFIDENCE IN TEXTILES

STANDARD 100

OEKO-TEX®
CONFIDENCE IN TEXTILES

STANDARD 100

OEKO-TEX®
CONFIDENCE IN TEXTILES

STANDARD 100
OEKO-TEX®
CONFIDENCE IN TEXTILES

STANDARD 100

+ 10 autres

Du S au XXL Du 4 ans au 5XL

Du XS au XXLDu 4 ans au 3XL

9 couleurs disponibles 24 couleurs disponibles

6 couleurs disponibles16 couleurs disponibles

TOP
VENTE

+ 2 autres

25 50 100 250 500 1000

23,04 21,76 20,48 19,20 17,92  17,28 

25 50 100 250 500 1000

41,11 38,83 36,54 34,26 31,98 29,69

Quantité Quantité

Modèle Sans perso. Modèle Sans perso.

17€28
Prix unitaire par 1000

11€08
Prix unitaire par 1000

29€69
Prix unitaire par 1000

6€75
Prix unitaire par 1000

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

25 50 100 250 500 1000 Frais FixesQuantité

Pour d’autres zones de marquage, contactez-nous !

2,80 1,80 1,35 1,05 0,85 0,75 Offerts

3,28 3,00 2,25 1,91 1,64 1,57 Offerts

3,83 3,51 2,63 2,23 1,91 1,83 Offerts

7,19 5,81 4,57 3,78 sur devis sur devis Offerts

 + 

ou          50 cm2 (7 x 7 cm)

1 couleur

ou          400 cm2 (20 x 20 cm)

ou          36 cm2 (6 x 6 cm)

Ajoutez le prix

de marquage à votre textile

25 50 100 250 500 1000

17,96 17,01 16,07 15,12 14,18  13,23 

25 50 100 250 500 1000

11,93 11,27 10,61 10,28 9,95  9,61 

QuantitéQuantité

Modèle Sans perso.Modèle Sans perso.

SWEAT ZIPPÉ 260gr  REF AR02540VESTE POLAIRE 220gr  REF AR02816

VESTE SHERPA 280gr  REF AR02817VESTE MICROPOLAIRE 300gr  REF AR02815

Ce sweat est idéal pour toutes les saisons grâce à son zip qui vous permet 
de l’enlever facilement !

Cette polaire légère vous tient chaud tout en garantissant une visibilité 
constante où que vous soyez !

Gardez vos collaborateurs au chaud avec cette veste confortable en 
micropolaire zippée !

Cette veste en doublure «moumoute» est confortable et vous tient chaud 
dans toutes les situations !

OEKO-TEX®
CONFIDENCE IN TEXTILES

STANDARD 100

OEKO-TEX®
CONFIDENCE IN TEXTILES

STANDARD 100

Du 6 ans au 3XLDu S au 5XL

Du XXS au XXLDu 4 ans au 5XL

8 couleurs disponibles4 couleurs disponibles

4 couleurs disponibles18 couleurs disponibles

TOP
VENTE

+ 4 autres

25 50 100 250 500 1000

15,25 14,40 13,55 13,13 12,71  12,28 

25 50 100 250 500 1000

37,21 35,14 33,07 32,04 31,01  29,97 

Quantité Quantité

Modèle Sans perso. Modèle Sans perso.

12€28
Prix unitaire par 1000

13€23
Prix unitaire par 1000

29€97
Prix unitaire par 1000

9€61
Prix unitaire par 1000

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

25 50 100 250 500 1000 Frais FixesQuantité

Pour d’autres zones de marquage, contactez-nous !

2,80 1,80 1,35 1,05 0,85 0,75 Offerts

3,28 3,00 2,25 1,91 1,64 1,57 Offerts

3,83 3,51 2,63 2,23 1,91 1,83 Offerts

7,19 5,81 4,57 3,78 sur devis sur devis Offerts

 + 

ou          50 cm2 (7 x 7 cm)

1 couleur

ou          400 cm2 (20 x 20 cm)

ou          36 cm2 (6 x 6 cm)

Ajoutez le prix

de marquage à votre textile

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

Option Nom-Prénom Option Nom-PrénomQuadri + 6 € Quadri + 6 €Broderie coeur + 8 € Broderie coeur + 8 €Broderie dos + 12 € Broderie dos + 12 €

OEKO-TEX®
CONFIDENCE IN TEXTILES

STANDARD 100

OEKO-TEX®
CONFIDENCE IN TEXTILES

STANDARD 100



16 - - 17 -  CES PRODUITS SONT PERSONNALISÉS DANS NOS LOCAUXLIVRAISON SOUS 2 SEMAINESLIVRAISON SOUS 2 SEMAINESCES PRODUITS SONT PERSONNALISÉS DANS NOS LOCAUX  -

TEXTILES

25 50 100 250 500 1000

10,77 10,21 9,64 9,07 8,51  7,94 

25 50 100 250 500 1000

10,47 9,92 9,37 8,82 8,27  7,71 

Quantité Quantité

Modèle Sans perso. Modèle Sans perso.

COUPE-VENT 100% polyamide 210gr  REF AR02819 COUPE-VENT 100% polyester 210gr  REF AR02818

Protégez vos collaborateurs du mauvais temps grâce à ce coupe-vent à 
votre image !

Gardez votre équipe au sec grâce à ce coupe-vent personnalisé pour vos 
événements extérieurs !

OEKO-TEX®
CONFIDENCE IN TEXTILES

STANDARD 100
OEKO-TEX®
CONFIDENCE IN TEXTILES

STANDARD 100

Du 6 ans au XXL Du XS au 3XL12 couleurs disponibles 10 couleurs disponibles

SOFTSHELL 280gr  REF AR00015SOFTSHELL SANS MANCHES 280gr  REF AR02525

La softshell sans manche est le produit parfait pour communiquer sur votre 
marque ou habiller vos collaborateurs.

Cette veste softshell s’adapte parfaitement à tous les secteurs d’activités et 
à toutes les situations !

Du S au 4XLDu S au 4XL 6 couleurs disponibles4 couleurs disponibles

25 50 100 250 500

14,50 13,65 12,80 11,94 11,52 

25 50 100 250 500

19,04 17,92 16,80 15,68 15,12 

Quantité Quantité

Modèle Sans perso. Modèle Sans perso.

15€12
Prix unitaire par 500

11€52
Prix unitaire par 500

7€94
Prix unitaire par 1000

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

7€71
Prix unitaire par 1000

25 50 100 250 500 1000 Frais Fixes 25 50 100 250 500 1000 Frais FixesQuantité Quantité

Pour d’autres zones de marquage, contactez-nous ! Pour d’autres zones de marquage, contactez-nous !

3,28 3,00 2,25 1,91 1,64 1,57 Offerts 3,28 3,00 2,25 1,91 1,64 1,57 Offerts

3,83 3,51 2,63 2,23 1,91 1,83 Offerts 3,83 3,51 2,63 2,23 1,91 1,83 Offerts

7,19 5,81 4,57 3,78 sur devis sur devis Offerts 7,19 5,81 4,57 3,78 sur devis sur devis Offerts

 +  + 

 +  + 

ou         50 cm2 (7 x 7 cm) ou         50 cm2 (7 x 7 cm)1 coul. 1 coul. 

1 coul. 1 coul. ou         400 cm2 (20 x 20 cm) ou         400 cm2 (20 x 20 cm)

ou         36 cm2 (6 x 6 cm) ou         36 cm2 (6 x 6 cm)

Ajoutez le prix

de marquage à votre textile

Ajoutez le prix

de marquage à votre textile

25 50 100 250 500

19,33 18,19 17,06 15,92 15,35 

25 50 100 250 500

62,31 58,64 54,98 51,31 49,48 

Quantité Quantité

Modèle Sans perso. Modèle Sans perso.

DOUDOUNE SANS MANCHE 280gr  REF AR02870 DOUDOUNE SANS MANCHE 380gr  REF AR02820

VESTE 100% polyester 220gr  REF AR02821DOUDOUNE 380gr  REF AR02871

C’est le produit indispensable pour vos collaborateurs ! Tendance, cette 
doudoune affichera votre image avec une touche de prestige !

Idéale pour toutes les saisons, cette doudoune personnalisée à votre logo 
s’adapte à tous les secteurs d’activités !

La doudoune est un atout de communication marketing tendance, qui vous 
permet de rester visible partout et dans toutes les situations !

Cette veste longue à capuche vous protège des intempéries lors de vos 
événements extérieurs ou vos séminaires. 

OEKO-TEX®
CONFIDENCE IN TEXTILES

STANDARD 100
OEKO-TEX®
CONFIDENCE IN TEXTILES

STANDARD 100

OEKO-TEX®
CONFIDENCE IN TEXTILES

STANDARD 100Du S au 3XL Du S au 3XL

Du S au 4XLDu S au 3XL

4 couleurs disponibles 2 couleurs disponibles

3 couleurs disponibles2 couleurs disponibles

TOP
VENTE

25 50 100 250 500

37,88 35,65 33,42 31,19 30,08 

25 50 100 250 500

59,36 55,87 52,38 48,89 47,14 

Quantité Quantité

Modèle Sans perso. Modèle Sans perso.

47€14
Prix unitaire par 500

49€48
Prix unitaire par 500

15€35
Prix unitaire par 500

30€08
Prix unitaire par 500

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

Option Nom-Prénom Option Nom-PrénomQuadri + 6 € Quadri + 6 €Broderie coeur + 8 € Broderie coeur + 8 €Broderie dos + 12 € Broderie dos + 12 €

OEKO-TEX®
CONFIDENCE IN TEXTILES

STANDARD 100
OEKO-TEX®
CONFIDENCE IN TEXTILES

STANDARD 100

OEKO-TEX®
CONFIDENCE IN TEXTILES

STANDARD 100



16 - - 17 -  CES PRODUITS SONT PERSONNALISÉS DANS NOS LOCAUXLIVRAISON SOUS 2 SEMAINESLIVRAISON SOUS 2 SEMAINESCES PRODUITS SONT PERSONNALISÉS DANS NOS LOCAUX  -

TEXTILES

25 50 100 250 500 1000

10,77 10,21 9,64 9,07 8,51  7,94 

25 50 100 250 500 1000

10,47 9,92 9,37 8,82 8,27  7,71 

Quantité Quantité

Modèle Sans perso. Modèle Sans perso.

COUPE-VENT 100% polyamide 210gr  REF AR02819 COUPE-VENT 100% polyester 210gr  REF AR02818

Protégez vos collaborateurs du mauvais temps grâce à ce coupe-vent à 
votre image !

Gardez votre équipe au sec grâce à ce coupe-vent personnalisé pour vos 
événements extérieurs !

OEKO-TEX®
CONFIDENCE IN TEXTILES

STANDARD 100
OEKO-TEX®
CONFIDENCE IN TEXTILES

STANDARD 100

Du 6 ans au XXL Du XS au 3XL12 couleurs disponibles 10 couleurs disponibles

SOFTSHELL 280gr  REF AR00015SOFTSHELL SANS MANCHES 280gr  REF AR02525

La softshell sans manche est le produit parfait pour communiquer sur votre 
marque ou habiller vos collaborateurs.

Cette veste softshell s’adapte parfaitement à tous les secteurs d’activités et 
à toutes les situations !

Du S au 4XLDu S au 4XL 6 couleurs disponibles4 couleurs disponibles

25 50 100 250 500

14,50 13,65 12,80 11,94 11,52 

25 50 100 250 500

19,04 17,92 16,80 15,68 15,12 

Quantité Quantité

Modèle Sans perso. Modèle Sans perso.

15€12
Prix unitaire par 500

11€52
Prix unitaire par 500

7€94
Prix unitaire par 1000

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

7€71
Prix unitaire par 1000

25 50 100 250 500 1000 Frais Fixes 25 50 100 250 500 1000 Frais FixesQuantité Quantité

Pour d’autres zones de marquage, contactez-nous ! Pour d’autres zones de marquage, contactez-nous !

3,28 3,00 2,25 1,91 1,64 1,57 Offerts 3,28 3,00 2,25 1,91 1,64 1,57 Offerts

3,83 3,51 2,63 2,23 1,91 1,83 Offerts 3,83 3,51 2,63 2,23 1,91 1,83 Offerts

7,19 5,81 4,57 3,78 sur devis sur devis Offerts 7,19 5,81 4,57 3,78 sur devis sur devis Offerts

 +  + 

 +  + 

ou         50 cm2 (7 x 7 cm) ou         50 cm2 (7 x 7 cm)1 coul. 1 coul. 

1 coul. 1 coul. ou         400 cm2 (20 x 20 cm) ou         400 cm2 (20 x 20 cm)

ou         36 cm2 (6 x 6 cm) ou         36 cm2 (6 x 6 cm)

Ajoutez le prix

de marquage à votre textile

Ajoutez le prix

de marquage à votre textile

25 50 100 250 500

19,33 18,19 17,06 15,92 15,35 

25 50 100 250 500

62,31 58,64 54,98 51,31 49,48 

Quantité Quantité

Modèle Sans perso. Modèle Sans perso.

DOUDOUNE SANS MANCHE 280gr  REF AR02870 DOUDOUNE SANS MANCHE 380gr  REF AR02820

VESTE 100% polyester 220gr  REF AR02821DOUDOUNE 380gr  REF AR02871

C’est le produit indispensable pour vos collaborateurs ! Tendance, cette 
doudoune affichera votre image avec une touche de prestige !

Idéale pour toutes les saisons, cette doudoune personnalisée à votre logo 
s’adapte à tous les secteurs d’activités !

La doudoune est un atout de communication marketing tendance, qui vous 
permet de rester visible partout et dans toutes les situations !

Cette veste longue à capuche vous protège des intempéries lors de vos 
événements extérieurs ou vos séminaires. 

OEKO-TEX®
CONFIDENCE IN TEXTILES

STANDARD 100
OEKO-TEX®
CONFIDENCE IN TEXTILES

STANDARD 100

OEKO-TEX®
CONFIDENCE IN TEXTILES

STANDARD 100Du S au 3XL Du S au 3XL

Du S au 4XLDu S au 3XL

4 couleurs disponibles 2 couleurs disponibles

3 couleurs disponibles2 couleurs disponibles

TOP
VENTE

25 50 100 250 500

37,88 35,65 33,42 31,19 30,08 

25 50 100 250 500

59,36 55,87 52,38 48,89 47,14 

Quantité Quantité

Modèle Sans perso. Modèle Sans perso.

47€14
Prix unitaire par 500

49€48
Prix unitaire par 500

15€35
Prix unitaire par 500

30€08
Prix unitaire par 500

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

Option Nom-Prénom Option Nom-PrénomQuadri + 6 € Quadri + 6 €Broderie coeur + 8 € Broderie coeur + 8 €Broderie dos + 12 € Broderie dos + 12 €

OEKO-TEX®
CONFIDENCE IN TEXTILES

STANDARD 100
OEKO-TEX®
CONFIDENCE IN TEXTILES

STANDARD 100

OEKO-TEX®
CONFIDENCE IN TEXTILES

STANDARD 100



18 - - 19 -  CES PRODUITS SONT PERSONNALISÉS DANS NOS LOCAUXLIVRAISON SOUS 2 SEMAINESLIVRAISON SOUS 2 SEMAINESCES PRODUITS SONT PERSONNALISÉS DANS NOS LOCAUX  -

TEXTILES

GILET DE COSTUME 200gr  REF AR02826

FOUTA 185gr  REF AR02847

BLAZER 210gr  REF AR02824

PLAID POLAIRE 220gr  REF AR02831

GILET COL V 345gr  REF AR02825

Complétez votre ensemble de costume avec ce gilet 
près du corps. 

C’est la serviette de plage tendance, idéale lors de 
séminaire d’entreprise ou pour vos clients !

Restez classe et corporate avec ce blazer 
personnalisable. 

Le plaid est le cadeau idéal avec les températures 
hivernales pour vos clients ou collaborateurs.

Ce gilet boutonné en col V ajoute un côté classe et 
tendance à votre communication !

Quantité Quantité Quantité

Modèle Sans perso. Modèle Sans perso. Modèle Sans perso.

Du 36 au 62Du 34 au 66

Taille unique : 150 x 80 cm Taille unique : 150 x 120 cm

Du S au 3XL

2 couleurs disponibles

4 couleurs disponibles

3 couleurs disponibles

2 couleurs disponibles

2 couleurs disponibles

OEKO-TEX®
CONFIDENCE IN TEXTILES

STANDARD 100

OEKO-TEX®
CONFIDENCE IN TEXTILES

STANDARD 100

SERVIETTE 100% coton 400gr  REF AR02828 SERVIETTE 100% coton 550gr  REF AR02829BLEU DE TRAVAIL 385gr  REF AR02827 PEIGNOIR 100% coton 400gr  REF AR02830

Trouvez la serviette qui se rapproche au plus de l’ADN de 
votre marque grâce aux nombreuses couleurs au choix. 

Ces serviettes en coton aux couleurs pastels et 
tendances sont superbes pour vos clients !

Alliez professionnalisme et élégance grâce à cette 
veste de travail bleue pour une image soignée.

Le peignoir vous permet de vous sécher rapidement et 
d’être confortable pour un moment de détente !

Quantité

Quantité Quantité

QuantitéQuantité Quantité

Modèle Sans perso.

Modèle Sans perso.

Modèle Sans perso.Modèle Sans perso. Modèle Sans perso.

25 50 100 250

56,93 53,58 50,24 46,89 

25 50 100 250

36,86 34,69 32,52 30,35 

Taille unique : 100 x 150 cm Taille unique : 100 x 150 cmDu XS au XXL Du S au XL

7 couleurs disponibles12 couleurs disponibles3 couleurs disponibles 2 couleurs disponibles

OEKO-TEX®
CONFIDENCE IN TEXTILES

STANDARD 100
OEKO-TEX®
CONFIDENCE IN TEXTILES

STANDARD 100
OEKO-TEX®
CONFIDENCE IN TEXTILES

STANDARD 100
OEKO-TEX®
CONFIDENCE IN TEXTILES

STANDARD 100

25 50 100 250

32,88 30,94 29,01 27,08 

25 50 100 250

25,09 23,62 22,14 20,66 

25 50 100 250

49,54 46,62 43,71 40,80 

46€89
Prix unitaire par 250

16€62
Prix unitaire par 250

27€08
Prix unitaire par 250

40€80
Prix unitaire par 250

20€66
Prix unitaire par 250

20€93
Prix unitaire par 500

25 50 100 250 500

15,79 14,96 14,13 13,30 12,47

25 50 100 250 500

5,16 4,86 4,59 4,33 4,08

25 50 100 250 500

14,16 13,41 12,67 11,92 11,18

25 50 100 250 500

26,51 25,11 23,72 22,32 20,93

12€47
Prix unitaire par 500

CHEMISE coton 130gr  REF AR02822

C’est le produit incontournable de la garde robe pour 
une note qualitative lors d’événements importants. 

Quantité

Modèle Sans perso.

Du S au 4XL

4 couleurs disponibles

25 50 100 250

22,72 21,53 20,33 19,14 

19€14
Prix unitaire par 250

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

CHEMISE MC 130gr  REF AR02823

Cette chemisette est idéale pour rester classe avec les 
températures estivales et le beau temps !

Quantité

Modèle Sans perso.

Du S au 4XL

2 couleurs disponibles

25 50 100 250

21,17 20,05 18,94 17,82 

17€82
Prix unitaire par 250

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

30€35
Prix unitaire par 250

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

4€08
Prix unitaire par 500

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

11€18
Prix unitaire par 500

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

SERVIETTE MICROFIBRE 190gr  REF AR02832

Ces serviettes en microfibre vous permettent de rester 
au sec lors de vos entraînements sportifs. 

Quantité

Modèle Sans perso.

Taille unique : 50 x 100 cm

8 couleurs disponibles

25 50 100 250 500

6,70 6,37 6,03 5,70 5,36

5€36
Prix unitaire par 500

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

25 50 100 250 500 1000 Frais FixesQuantité

Pour d’autres zones de marquage, contactez-nous !

3,28 3,00 2,25 1,91 1,64 1,57 Offerts

3,83 3,51 2,63 2,23 1,91 1,83 Offerts

7,19 5,81 4,57 3,78 sur devis sur devis Offerts

 + 1 coul. ou         400 cm2 (20 x 20 cm)

ou         36 cm2 (6 x 6 cm)

Ajoutez le prix

de marquage à votre textile

 + ou         50 cm2 (7 x 7 cm)1 coul. 

25 50 100 250 500 1000 Frais FixesQuantité

7,19 5,81 4,57 3,78 sur devis sur devis Offerts  +          36 cm2 (6 x 6 cm)

Pour d’autres zones de marquage, contactez-nous !

Ajoutez le prix

de marquage à votre textile

Option Nom-Prénom

Option Nom-Prénom

Quadri + 6 € Broderie coeur + 8 €

Broderie de 8 € à 12 € en fonction de la surface

Broderie dos + 12 €

OEKO-TEX®
CONFIDENCE IN TEXTILES

STANDARD 100
OEKO-TEX®
CONFIDENCE IN TEXTILES

STANDARD 100

3,28 3,00 2,25 1,91 1,64 3,28 3,00 2,25 1,91 1,64
Quadri
(7x7cm)

Quadri
(5x5cm)

Quadri

+ +Ces prix incluent le modèle et le marquage.
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GILET DE COSTUME 200gr  REF AR02826

FOUTA 185gr  REF AR02847

BLAZER 210gr  REF AR02824

PLAID POLAIRE 220gr  REF AR02831

GILET COL V 345gr  REF AR02825

Complétez votre ensemble de costume avec ce gilet 
près du corps. 

C’est la serviette de plage tendance, idéale lors de 
séminaire d’entreprise ou pour vos clients !

Restez classe et corporate avec ce blazer 
personnalisable. 

Le plaid est le cadeau idéal avec les températures 
hivernales pour vos clients ou collaborateurs.

Ce gilet boutonné en col V ajoute un côté classe et 
tendance à votre communication !

Quantité Quantité Quantité

Modèle Sans perso. Modèle Sans perso. Modèle Sans perso.

Du 36 au 62Du 34 au 66

Taille unique : 150 x 80 cm Taille unique : 150 x 120 cm

Du S au 3XL

2 couleurs disponibles

4 couleurs disponibles

3 couleurs disponibles

2 couleurs disponibles

2 couleurs disponibles

OEKO-TEX®
CONFIDENCE IN TEXTILES

STANDARD 100

OEKO-TEX®
CONFIDENCE IN TEXTILES

STANDARD 100

SERVIETTE 100% coton 400gr  REF AR02828 SERVIETTE 100% coton 550gr  REF AR02829BLEU DE TRAVAIL 385gr  REF AR02827 PEIGNOIR 100% coton 400gr  REF AR02830

Trouvez la serviette qui se rapproche au plus de l’ADN de 
votre marque grâce aux nombreuses couleurs au choix. 

Ces serviettes en coton aux couleurs pastels et 
tendances sont superbes pour vos clients !

Alliez professionnalisme et élégance grâce à cette 
veste de travail bleue pour une image soignée.

Le peignoir vous permet de vous sécher rapidement et 
d’être confortable pour un moment de détente !

Quantité

Quantité Quantité

QuantitéQuantité Quantité

Modèle Sans perso.

Modèle Sans perso.

Modèle Sans perso.Modèle Sans perso. Modèle Sans perso.

25 50 100 250

56,93 53,58 50,24 46,89 

25 50 100 250

36,86 34,69 32,52 30,35 

Taille unique : 100 x 150 cm Taille unique : 100 x 150 cmDu XS au XXL Du S au XL

7 couleurs disponibles12 couleurs disponibles3 couleurs disponibles 2 couleurs disponibles

OEKO-TEX®
CONFIDENCE IN TEXTILES

STANDARD 100
OEKO-TEX®
CONFIDENCE IN TEXTILES

STANDARD 100
OEKO-TEX®
CONFIDENCE IN TEXTILES

STANDARD 100
OEKO-TEX®
CONFIDENCE IN TEXTILES

STANDARD 100

25 50 100 250

32,88 30,94 29,01 27,08 

25 50 100 250

25,09 23,62 22,14 20,66 

25 50 100 250

49,54 46,62 43,71 40,80 

46€89
Prix unitaire par 250

16€62
Prix unitaire par 250

27€08
Prix unitaire par 250

40€80
Prix unitaire par 250

20€66
Prix unitaire par 250

20€93
Prix unitaire par 500

25 50 100 250 500

15,79 14,96 14,13 13,30 12,47

25 50 100 250 500

5,16 4,86 4,59 4,33 4,08

25 50 100 250 500

14,16 13,41 12,67 11,92 11,18

25 50 100 250 500

26,51 25,11 23,72 22,32 20,93

12€47
Prix unitaire par 500

CHEMISE coton 130gr  REF AR02822

C’est le produit incontournable de la garde robe pour 
une note qualitative lors d’événements importants. 

Quantité

Modèle Sans perso.

Du S au 4XL

4 couleurs disponibles

25 50 100 250

22,72 21,53 20,33 19,14 

19€14
Prix unitaire par 250

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

CHEMISE MC 130gr  REF AR02823

Cette chemisette est idéale pour rester classe avec les 
températures estivales et le beau temps !

Quantité

Modèle Sans perso.

Du S au 4XL

2 couleurs disponibles

25 50 100 250

21,17 20,05 18,94 17,82 

17€82
Prix unitaire par 250

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

30€35
Prix unitaire par 250

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

4€08
Prix unitaire par 500

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

11€18
Prix unitaire par 500

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

SERVIETTE MICROFIBRE 190gr  REF AR02832

Ces serviettes en microfibre vous permettent de rester 
au sec lors de vos entraînements sportifs. 

Quantité

Modèle Sans perso.

Taille unique : 50 x 100 cm

8 couleurs disponibles

25 50 100 250 500

6,70 6,37 6,03 5,70 5,36

5€36
Prix unitaire par 500

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

25 50 100 250 500 1000 Frais FixesQuantité

Pour d’autres zones de marquage, contactez-nous !

3,28 3,00 2,25 1,91 1,64 1,57 Offerts

3,83 3,51 2,63 2,23 1,91 1,83 Offerts

7,19 5,81 4,57 3,78 sur devis sur devis Offerts

 + 1 coul. ou         400 cm2 (20 x 20 cm)

ou         36 cm2 (6 x 6 cm)

Ajoutez le prix

de marquage à votre textile

 + ou         50 cm2 (7 x 7 cm)1 coul. 

25 50 100 250 500 1000 Frais FixesQuantité

7,19 5,81 4,57 3,78 sur devis sur devis Offerts  +          36 cm2 (6 x 6 cm)

Pour d’autres zones de marquage, contactez-nous !

Ajoutez le prix

de marquage à votre textile

Option Nom-Prénom

Option Nom-Prénom

Quadri + 6 € Broderie coeur + 8 €

Broderie de 8 € à 12 € en fonction de la surface

Broderie dos + 12 €

OEKO-TEX®
CONFIDENCE IN TEXTILES

STANDARD 100
OEKO-TEX®
CONFIDENCE IN TEXTILES

STANDARD 100

3,28 3,00 2,25 1,91 1,64 3,28 3,00 2,25 1,91 1,64
Quadri
(7x7cm)

Quadri
(5x5cm)

Quadri

+ +Ces prix incluent le modèle et le marquage.
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TEXTILES

25 50 100 250 500 1000 Frais FixesQuantité

Pour d’autres zones de marquage, contactez-nous !

3,28 3,00 2,25 1,91 1,64 1,57 Offerts

7,19 5,81 4,57 3,78 sur devis sur devis Offertsou          36 cm2 (6 x 6 cm)

Ajoutez le prix

de marquage à votre textile

25 50 100 250 500 1000 Frais FixesQuantité

Pour d’autres zones de marquage, contactez-nous !

3,28 3,00 2,25 1,91 1,64 1,57 Offerts

7,19 5,81 4,57 3,78 sur devis sur devis Offertsou          36 cm2 (6 x 6 cm)

Ajoutez le prix

de marquage à votre textile

CASQUETTE 180gr  REF AR02835 BONNET 56gr  REF AR02840CASQUETTE 160gr  REF AR02837

Ce couvre-chef protège votre team lors de vos 
événements extérieurs !

Protégez vos collaborateurs du froid avec ce bonnet qui 
vous tiendra chaud !

Cette casquette tendance s’adapte à toutes les 
situations !

Taille uniqueTaille unique Taille unique

6 couleurs disponibles19 couleurs disponibles 12 couleurs disponibles

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

Quantité QuantitéQuantité

Modèle
Sans perso.

Modèle
Sans perso.

Modèle
Sans perso.

25 50 100 250 500 1000

2,26 2,14 2,02 1,90 1,79 1,67 

25 50 100 250 500 1000

3,25 3,08 2,91 2,74 2,57 2,39 

25 50 100 250 500

3,06 2,90 2,74 2,58 2,42

+ 11 autres + 4 autres

1€67
Prix unitaire par 1000

2€42
Prix unitaire par 500

2€39
Prix unitaire par 1000

25 50 100 250 500

3,88 3,67 3,47 3,26 3,06

Quantité

Modèle Sans perso.

La visière très prisée dans le monde du sport, protège parfaitement les yeux 
et le visage du soleil.

Taille unique 2 couleurs disponibles

VISIÈRE 175gr  REF AR02839

3€06
Prix unitaire par 500

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

25 50 100 250 500

3,50 3,31 3,13 2,94 2,76

Quantité

Modèle Sans perso.

VISIÈRE 150gr  REF AR02838

Affichez vos couleurs avec cette visière, alliant protection solaire et confort 
pour tous vos événements en plein air !

Taille unique 5 couleurs disponibles

2€76
Prix unitaire par 500

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

BOB 100% coton 280gr  REF AR02842 BOB RÉVERSIBLE 138gr  REF AR02841

Pour un style décontracté optez pour le bob 100 % coton 
dans des coloris passe partout.

Pour un look garanti choisissez le bob réversible !

Quantité Quantité

Modèle
Sans perso.

Modèle
Sans perso.

S/M - M/L S/M - M/L

3 couleurs disponibles 4 couleurs disponibles

200 500 750 1000 1500

2,78 2,53 2,36 2,21 2,06 

250 500 750 1000 1500

2,78 2,53 2,36 2,21 2,06 

Quantité Quantité

CHAPEAU DE PAILLE 50gr  REF AR02845

L’accessoire indispensable de l’été pour offrir lors de vos évènements 
extérieurs.

Lors de vos événements festifs, démarquez-vous avec ce chapeau de paille 
à votre image !

Taille unique Taille unique3 couleurs disponibles 2 couleurs disponibles

CHAPEAU DE PAILLE 117gr  REF AR02844

25 50 100 250 500

6,21 5,89 5,56 5,23 4,91 

25 50 100 250 500

10,53 9,97 9,42 8,86 8,31 

4€91
Prix unitaire par 500

8€31
Prix unitaire par 500

2€06
Prix unitaire par 1500

2€06
Prix unitaire par 1500

Quadri Quadri

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

BOB AVEC CORDON 350gr  REF AR02843

Ce bob au design safari trekking est idéal pour les 
aventuriers.

Quantité

Modèle
Sans perso.

25 50 100 250 500

11,19 10,60 10,01 9,42 8,84 

Taille unique

4 couleurs disponibles

8€84
Prix unitaire par 500

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

 + ou         50 cm2 (7 x 7 cm)1 coul. 

 + ou         50 cm2 (7 x 7 cm)1 coul. 

Option Nom-Prénom

Option Nom-Prénom

Quadri + 6 €

Quadri + 6 €

Broderie + 8 €

Broderie + 8 €

Ces prix incluent le modèle et le marquage. Ces prix incluent le modèle et le marquage.
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25 50 100 250 500 1000 Frais FixesQuantité

Pour d’autres zones de marquage, contactez-nous !

3,28 3,00 2,25 1,91 1,64 1,57 Offerts

7,19 5,81 4,57 3,78 sur devis sur devis Offertsou          36 cm2 (6 x 6 cm)

Ajoutez le prix

de marquage à votre textile

25 50 100 250 500 1000 Frais FixesQuantité

Pour d’autres zones de marquage, contactez-nous !

3,28 3,00 2,25 1,91 1,64 1,57 Offerts

7,19 5,81 4,57 3,78 sur devis sur devis Offertsou          36 cm2 (6 x 6 cm)

Ajoutez le prix

de marquage à votre textile

CASQUETTE 180gr  REF AR02835 BONNET 56gr  REF AR02840CASQUETTE 160gr  REF AR02837

Ce couvre-chef protège votre team lors de vos 
événements extérieurs !

Protégez vos collaborateurs du froid avec ce bonnet qui 
vous tiendra chaud !

Cette casquette tendance s’adapte à toutes les 
situations !

Taille uniqueTaille unique Taille unique

6 couleurs disponibles19 couleurs disponibles 12 couleurs disponibles

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

Quantité QuantitéQuantité

Modèle
Sans perso.

Modèle
Sans perso.

Modèle
Sans perso.

25 50 100 250 500 1000

2,26 2,14 2,02 1,90 1,79 1,67 

25 50 100 250 500 1000

3,25 3,08 2,91 2,74 2,57 2,39 

25 50 100 250 500

3,06 2,90 2,74 2,58 2,42

+ 11 autres + 4 autres

1€67
Prix unitaire par 1000

2€42
Prix unitaire par 500

2€39
Prix unitaire par 1000

25 50 100 250 500

3,88 3,67 3,47 3,26 3,06

Quantité

Modèle Sans perso.

La visière très prisée dans le monde du sport, protège parfaitement les yeux 
et le visage du soleil.

Taille unique 2 couleurs disponibles

VISIÈRE 175gr  REF AR02839

3€06
Prix unitaire par 500

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

25 50 100 250 500

3,50 3,31 3,13 2,94 2,76

Quantité

Modèle Sans perso.

VISIÈRE 150gr  REF AR02838

Affichez vos couleurs avec cette visière, alliant protection solaire et confort 
pour tous vos événements en plein air !

Taille unique 5 couleurs disponibles

2€76
Prix unitaire par 500

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

BOB 100% coton 280gr  REF AR02842 BOB RÉVERSIBLE 138gr  REF AR02841

Pour un style décontracté optez pour le bob 100 % coton 
dans des coloris passe partout.

Pour un look garanti choisissez le bob réversible !

Quantité Quantité

Modèle
Sans perso.

Modèle
Sans perso.

S/M - M/L S/M - M/L

3 couleurs disponibles 4 couleurs disponibles

200 500 750 1000 1500

2,78 2,53 2,36 2,21 2,06 

250 500 750 1000 1500

2,78 2,53 2,36 2,21 2,06 

Quantité Quantité

CHAPEAU DE PAILLE 50gr  REF AR02845

L’accessoire indispensable de l’été pour offrir lors de vos évènements 
extérieurs.

Lors de vos événements festifs, démarquez-vous avec ce chapeau de paille 
à votre image !

Taille unique Taille unique3 couleurs disponibles 2 couleurs disponibles

CHAPEAU DE PAILLE 117gr  REF AR02844

25 50 100 250 500

6,21 5,89 5,56 5,23 4,91 

25 50 100 250 500

10,53 9,97 9,42 8,86 8,31 

4€91
Prix unitaire par 500

8€31
Prix unitaire par 500

2€06
Prix unitaire par 1500

2€06
Prix unitaire par 1500

Quadri Quadri

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

BOB AVEC CORDON 350gr  REF AR02843

Ce bob au design safari trekking est idéal pour les 
aventuriers.

Quantité

Modèle
Sans perso.

25 50 100 250 500

11,19 10,60 10,01 9,42 8,84 

Taille unique

4 couleurs disponibles

8€84
Prix unitaire par 500

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

 + ou         50 cm2 (7 x 7 cm)1 coul. 

 + ou         50 cm2 (7 x 7 cm)1 coul. 

Option Nom-Prénom

Option Nom-Prénom

Quadri + 6 €

Quadri + 6 €

Broderie + 8 €

Broderie + 8 €

Ces prix incluent le modèle et le marquage. Ces prix incluent le modèle et le marquage.
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HABITS DE TRAVAIL / EPI

25 50 100 250 500

6,67 6,32 5,97 5,62 5,27 

Quantité

Modèle Sans perso.

Ce tablier mi-long est pratique et facilite le déplacement pour vos 
équipes !

Taille unique : 65 x 90 cm 10 couleurs disponibles

TABLIER 240gr  REF AR02833

Habillez vos équipes avec ce tablier personnalisé à votre image. 

25 50 100 250 500

7,87 7,45 7,04 6,62 6,21 

Quantité

Modèle Sans perso.

25 50 100 250 500

5,28 5,02 4,75 4,49 4,22 

Quantité

Modèle Sans perso.

TABLIER JAPONAIS 195gr  REF AR02846

Ce tablier japonais convient parfaitement pour des cours de cuisine collectifs 
ou pour vos équipes !

1 couleur disponible 19 couleurs disponibles

OEKO-TEX®
CONFIDENCE IN TEXTILES

STANDARD 100

+ 5 autres

Tailles : adulte 98 x 76 cm - enfant 76 x 60 cm Tailles : adulte 90 x 75 cm - enfant 64 x 47 cm

TABLIER MI-LONG 240gr  REF AR02834

4€22
Prix unitaire par 500

5€27
Prix unitaire par 500

6€21
Prix unitaire par 500

OEKO-TEX®
CONFIDENCE IN TEXTILES

STANDARD 100

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

LÉGENDE
HABITS DE TRAVAIL / EPI

HABITS DE
TRAVAIL / EPI

Broderie Existe en taille enfant Coupe unisexe 

OEKO-TEX®
CONFIDENCE IN TEXTILES

STANDARD 100

Certifié OEKO-TEXQuadri 
(impression multicolore)

Impression  
1 Couleur Protection UV

Existe en coupe 
homme & femme 

25 50 100 250 500 1000 Frais FixesQuantité

Pour d’autres zones de marquage, contactez-nous !

3,28 3,00 2,25 1,91 1,64 1,57 Offerts

3,83 3,51 2,63 2,23 1,91 1,83 Offerts

7,19 5,81 4,57 3,78 sur devis sur devis Offerts

ou          400 cm2 (20 x 20 cm)

ou          36 cm2 (6 x 6 cm)

Ajoutez le prix

de marquage à votre textile

 + 

 + 

ou         50 cm2 (7 x 7 cm)1 coul. 

1 coul. 

Option Nom-Prénom Quadri + 6 € Broderie de 8 € à 12 € en fonction de la surface
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HABITS DE TRAVAIL / EPI

25 50 100 250 500

6,67 6,32 5,97 5,62 5,27 

Quantité

Modèle Sans perso.

Ce tablier mi-long est pratique et facilite le déplacement pour vos 
équipes !

Taille unique : 65 x 90 cm 10 couleurs disponibles

TABLIER 240gr  REF AR02833

Habillez vos équipes avec ce tablier personnalisé à votre image. 

25 50 100 250 500

7,87 7,45 7,04 6,62 6,21 

Quantité

Modèle Sans perso.

25 50 100 250 500

5,28 5,02 4,75 4,49 4,22 

Quantité

Modèle Sans perso.

TABLIER JAPONAIS 195gr  REF AR02846

Ce tablier japonais convient parfaitement pour des cours de cuisine collectifs 
ou pour vos équipes !

1 couleur disponible 19 couleurs disponibles

OEKO-TEX®
CONFIDENCE IN TEXTILES

STANDARD 100

+ 5 autres

Tailles : adulte 98 x 76 cm - enfant 76 x 60 cm Tailles : adulte 90 x 75 cm - enfant 64 x 47 cm

TABLIER MI-LONG 240gr  REF AR02834

4€22
Prix unitaire par 500

5€27
Prix unitaire par 500

6€21
Prix unitaire par 500

OEKO-TEX®
CONFIDENCE IN TEXTILES

STANDARD 100

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

LÉGENDE
HABITS DE TRAVAIL / EPI

HABITS DE
TRAVAIL / EPI

Broderie Existe en taille enfant Coupe unisexe 

OEKO-TEX®
CONFIDENCE IN TEXTILES

STANDARD 100

Certifié OEKO-TEXQuadri 
(impression multicolore)

Impression  
1 Couleur Protection UV

Existe en coupe 
homme & femme 

25 50 100 250 500 1000 Frais FixesQuantité

Pour d’autres zones de marquage, contactez-nous !

3,28 3,00 2,25 1,91 1,64 1,57 Offerts

3,83 3,51 2,63 2,23 1,91 1,83 Offerts

7,19 5,81 4,57 3,78 sur devis sur devis Offerts

ou          400 cm2 (20 x 20 cm)

ou          36 cm2 (6 x 6 cm)

Ajoutez le prix

de marquage à votre textile

 + 

 + 

ou         50 cm2 (7 x 7 cm)1 coul. 

1 coul. 

Option Nom-Prénom Quadri + 6 € Broderie de 8 € à 12 € en fonction de la surface



24 - - 25 -  CES PRODUITS SONT PERSONNALISÉS DANS NOS LOCAUXLIVRAISON SOUS 2 SEMAINESLIVRAISON SOUS 2 SEMAINESCES PRODUITS SONT PERSONNALISÉS DANS NOS LOCAUX  -

HABITS DE TRAVAIL / EPI

POLO 100% coton 175gr  REF AR02853 GILET DE SÉCURITÉ 120gr  REF AR02869

Pour une allure classe et tendance, tout en restant 
professionnel, optez pour un polo personnalisé !

Le gilet de sécurité est l’équipement indispensable pour 
la protection des travailleurs, joggeurs ou cyclistes...

Quantité Quantité

Modèle Sans perso. Modèle Sans perso.

Du XXS au 5XL Taille de 0 à 3

14 couleurs disponibles 2 couleurs disponibles

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

25 50 100 250 500

8,93 8,46 7,99 7,52 7,05 

25 50 100 250 500

4,43 4,19 3,96 3,73 3,50 

+ 6 autres

3€50
Prix unitaire par 500

7€05
Prix unitaire par 500

25 50 100 250 500

21,64 20,50 19,36 18,22 17,09 

25 50 100 250 500

42,36 39,87 37,38 36,13 34,89 

Quantité Quantité

Modèle Sans perso. Modèle Sans perso.

PANTALON DE TRAVAIL 260gr  REF AR02854 PANTALON DE TRAVAIL 260gr  REF AR02855

CASQUETTE DE TRAVAIL avec coque 165gr  REF AR02801SHORT DE TRAVAIL 210gr  REF AR02856

C’est le pantalon à avoir pour l’ensemble de vos collaborateurs pour assurer 
de bonnes conditions de travail en toute sécurité.

Équipez vos collaborateurs avec ce pantalon, très pratique pour ranger ses 
outils ou accessoires de travail. 

Lors des saisons estivales, habillez vos collaborateurs avec ce short de 
travail personnalisé à votre logo.

La casquette de travail est l’accessoire indispensable pour garantir la pleine 
sécurité de vos équipes ainsi qu’à vos clients lors de visites de chantier.

Du XXS au 5XL Du 42 au 64

Taille uniqueDu 42 au 64

9 couleurs disponibles 7 couleurs disponibles

6 couleurs disponibles5 couleurs disponibles

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

25 50 100 250 500

31,16 29,33 27,50 26,58 25,66 

25 50 100 250 500

14,08 13,29 12,51 11,73 10,95

Quantité Quantité

Modèle Sans perso. Modèle Sans perso.

25€66
Prix unitaire par 500

10€95
Prix unitaire par 500

34€89
Prix unitaire par 500

17€09
Prix unitaire par 500

25 50 100 250 500 1000 Frais FixesQuantité

Pour d’autres zones de marquage, contactez-nous !

3,28 3,00 2,25 1,91 1,64 1,57 Offerts

7,19 5,81 4,57 3,78 sur devis sur devis Offertsou          36 cm2 (6 x 6 cm)

Ajoutez le prix

de marquage à votre textile

POLO 100% coton 210gr  REF AR02852

Différenciez-vous avec ce polo bi-couleur pour une 
allure chic. 

Quantité

Modèle Sans perso.

Du XS au 5XL

16 couleurs disponibles

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

25 50 100 250 500

13,21 12,51 11,82 11,12 10,43 

+ 8 autres

10€43
Prix unitaire par 500

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

10 25 50 75 100

58,65 55,20 51,75 48,30 46,58 

10 25 50 75 100

66,30 62,40 58,50 54,60 52,65 

Quantité Quantité

Modèle uniquement
sans perso.

Modèle uniquement
sans perso.

CHAUSSURES DE SÉCURITÉ S1  REF AR02861 CHAUSSURES DE SÉCURITÉ S3  REF AR02862

Équipez vos collaborateurs de la tête aux pieds avec des chaussures 
adéquates. 

Ces chaussures permettent à vos collaborateurs de travailler en toute 
sécurité.

Du 35 au 48 Du 35 au 484 couleurs disponibles 5 couleurs disponibles

52€65
Prix unitaire par 100

VENDU SANS PERSONNALISATION VENDU SANS PERSONNALISATION

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

46€58
Prix unitaire par 100

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

 + ou         50 cm2 (7 x 7 cm)1 coul. 

Option Nom-Prénom Quadri + 6 € Broderie + 8 €

25 50 100 250 500 1000 Frais FixesQuantité

Pour d’autres zones de marquage, contactez-nous !

2,80 1,80 1,35 1,05 0,85 0,75 Offerts

3,28 3,00 2,25 1,91 1,64 1,57 Offerts

3,83 3,51 2,63 2,23 1,91 1,83 Offerts

7,19 5,81 4,57 3,78 sur devis sur devis Offerts

 + 

ou          50 cm2 (7 x 7 cm)

1 couleur

ou          400 cm2 (20 x 20 cm)

ou          36 cm2 (6 x 6 cm)

Ajoutez le prix

de marquage à votre textile

Option Nom-Prénom Quadri + 6 € Broderie coeur + 8 € Broderie dos + 12 €



24 - - 25 -  CES PRODUITS SONT PERSONNALISÉS DANS NOS LOCAUXLIVRAISON SOUS 2 SEMAINESLIVRAISON SOUS 2 SEMAINESCES PRODUITS SONT PERSONNALISÉS DANS NOS LOCAUX  -

HABITS DE TRAVAIL / EPI

POLO 100% coton 175gr  REF AR02853 GILET DE SÉCURITÉ 120gr  REF AR02869

Pour une allure classe et tendance, tout en restant 
professionnel, optez pour un polo personnalisé !

Le gilet de sécurité est l’équipement indispensable pour 
la protection des travailleurs, joggeurs ou cyclistes...

Quantité Quantité

Modèle Sans perso. Modèle Sans perso.

Du XXS au 5XL Taille de 0 à 3

14 couleurs disponibles 2 couleurs disponibles

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

25 50 100 250 500

8,93 8,46 7,99 7,52 7,05 

25 50 100 250 500

4,43 4,19 3,96 3,73 3,50 

+ 6 autres

3€50
Prix unitaire par 500

7€05
Prix unitaire par 500

25 50 100 250 500

21,64 20,50 19,36 18,22 17,09 

25 50 100 250 500

42,36 39,87 37,38 36,13 34,89 

Quantité Quantité

Modèle Sans perso. Modèle Sans perso.

PANTALON DE TRAVAIL 260gr  REF AR02854 PANTALON DE TRAVAIL 260gr  REF AR02855

CASQUETTE DE TRAVAIL avec coque 165gr  REF AR02801SHORT DE TRAVAIL 210gr  REF AR02856

C’est le pantalon à avoir pour l’ensemble de vos collaborateurs pour assurer 
de bonnes conditions de travail en toute sécurité.

Équipez vos collaborateurs avec ce pantalon, très pratique pour ranger ses 
outils ou accessoires de travail. 

Lors des saisons estivales, habillez vos collaborateurs avec ce short de 
travail personnalisé à votre logo.

La casquette de travail est l’accessoire indispensable pour garantir la pleine 
sécurité de vos équipes ainsi qu’à vos clients lors de visites de chantier.

Du XXS au 5XL Du 42 au 64

Taille uniqueDu 42 au 64

9 couleurs disponibles 7 couleurs disponibles

6 couleurs disponibles5 couleurs disponibles

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

25 50 100 250 500

31,16 29,33 27,50 26,58 25,66 

25 50 100 250 500

14,08 13,29 12,51 11,73 10,95

Quantité Quantité

Modèle Sans perso. Modèle Sans perso.

25€66
Prix unitaire par 500

10€95
Prix unitaire par 500

34€89
Prix unitaire par 500

17€09
Prix unitaire par 500

25 50 100 250 500 1000 Frais FixesQuantité

Pour d’autres zones de marquage, contactez-nous !

3,28 3,00 2,25 1,91 1,64 1,57 Offerts

7,19 5,81 4,57 3,78 sur devis sur devis Offertsou          36 cm2 (6 x 6 cm)

Ajoutez le prix

de marquage à votre textile

POLO 100% coton 210gr  REF AR02852

Différenciez-vous avec ce polo bi-couleur pour une 
allure chic. 

Quantité

Modèle Sans perso.

Du XS au 5XL

16 couleurs disponibles

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

25 50 100 250 500

13,21 12,51 11,82 11,12 10,43 

+ 8 autres

10€43
Prix unitaire par 500

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

10 25 50 75 100

58,65 55,20 51,75 48,30 46,58 

10 25 50 75 100

66,30 62,40 58,50 54,60 52,65 

Quantité Quantité

Modèle uniquement
sans perso.

Modèle uniquement
sans perso.

CHAUSSURES DE SÉCURITÉ S1  REF AR02861 CHAUSSURES DE SÉCURITÉ S3  REF AR02862

Équipez vos collaborateurs de la tête aux pieds avec des chaussures 
adéquates. 

Ces chaussures permettent à vos collaborateurs de travailler en toute 
sécurité.

Du 35 au 48 Du 35 au 484 couleurs disponibles 5 couleurs disponibles

52€65
Prix unitaire par 100

VENDU SANS PERSONNALISATION VENDU SANS PERSONNALISATION

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

46€58
Prix unitaire par 100

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

 + ou         50 cm2 (7 x 7 cm)1 coul. 

Option Nom-Prénom Quadri + 6 € Broderie + 8 €

25 50 100 250 500 1000 Frais FixesQuantité

Pour d’autres zones de marquage, contactez-nous !

2,80 1,80 1,35 1,05 0,85 0,75 Offerts

3,28 3,00 2,25 1,91 1,64 1,57 Offerts

3,83 3,51 2,63 2,23 1,91 1,83 Offerts

7,19 5,81 4,57 3,78 sur devis sur devis Offerts

 + 

ou          50 cm2 (7 x 7 cm)

1 couleur

ou          400 cm2 (20 x 20 cm)

ou          36 cm2 (6 x 6 cm)

Ajoutez le prix

de marquage à votre textile

Option Nom-Prénom Quadri + 6 € Broderie coeur + 8 € Broderie dos + 12 €



26 - - 27 -  CES PRODUITS SONT PERSONNALISÉS DANS NOS LOCAUXLIVRAISON SOUS 2 SEMAINESLIVRAISON SOUS 2 SEMAINESCES PRODUITS SONT PERSONNALISÉS DANS NOS LOCAUX  -

HABITS DE TRAVAIL / EPI

21€75
Prix unitaire par 500

14€76
Prix unitaire par 500

21€75
Prix unitaire par 500

POLO ML 160gr  REF AR02866 PANTALON 250gr  REF AR02867 PARKA 180gr  REF AR02868

Ce polo manches longues permet d’habiller vos 
collaborateurs dans différents secteurs.

Grâce à ce pantalon réfléchissant, vos équipes seront 
perceptibles de loin !

Garantissez un équipement chaud pour vos 
collaborateurs travaillant en extérieur !

Quantité Quantité Quantité

Modèle Sans perso. Modèle Sans perso. Modèle Sans perso.

Du XS au 5XLDu XS au 5XL Du S au 5XL

7 couleurs disponibles2 couleurs disponibles 2 couleurs disponibles

T-SHIRT 150gr  REF AR02863 T-SHIRT ML 150gr  REF AR02864 POLO 160gr  REF AR02865

Assurez votre visibilité en extérieur grâce à ce t-shirt 
réfléchissant !

Équipez vos collaborateurs avec ce t-shirt réfléchissant 
pour qu’ils restent visibles dans toutes situations.

Personnalisez ce polo réfléchissant à votre image pour 
une visibilité assurée !

Du XS au 5XLDu S au 5XL Du XS au 5XL

3 couleurs disponibles3 couleurs disponibles 3 couleurs disponibles

25 50 100 250 500

26,43 25,04 23,65 22,26 20,87 

25 50 100 250 500

27,23 25,72 24,96 24,21 22,70 

25 50 100 250 500

35,24 33,17 31,10 29,02 27,99 

Quantité Quantité Quantité

Modèle Sans perso. Modèle Sans perso. Modèle Sans perso.

25 50 100 250 500

18,70 17,71 16,73 15,74 14,76 

25 50 100 250 500

20,37 19,30 18,22 17,15 16,08 

25 50 100 250 500

22,52 21,33 20,15 18,96 17,78 

14€76
Prix unitaire par 500

16€08
Prix unitaire par 500

17€78
Prix unitaire par 500

27€99
Prix unitaire par 500

22€70
Prix unitaire par 500

20€87
Prix unitaire par 500

Les produits réfléchissants

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

25 50 100 250 500

17,71 16,73 15,74 15,25 14,76

25 50 100 250 500

26,10 24,65 23,20 22,48 21,75

25 50 100 250 500

26,10 24,65 23,20 22,48 21,75 

Quantité Quantité

Quantité

Modèle Sans perso. Modèle Sans perso.

Modèle Sans perso.

VESTE SANS MANCHE 180gr  REF AR02860 VESTE polyester 380gr  REF AR02859

VESTE SANS MANCHE 320gr  REF AR02858 SOFTSHELL 320gr  REF AR02857

Cette veste matelassée tiendra au chaud vos collaborateurs dans toutes 
les situations.

Cette veste bi-couleur à capuche est plus que pratique grâce à ses 
nombreuses poches.

Idéale pour toutes les saisons, cette veste sans manche habillera 
parfaitement vos équipes.

Équipez vos collaborateurs avec cette veste softshell zippée disponible en 
différentes couleurs.

Du XS au 5XL Du XS au 5XL

Du XXS au 5XL Du XXS au 5XL

3 couleurs disponibles 7 couleurs disponibles

7 couleurs disponibles 7 couleurs disponibles

25 50 100 250 500

31,45 29,60 27,75 26,83 25,90

Quantité

Modèle Sans perso.

25€90
Prix unitaire par 500

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

25 50 100 250 500 1000 Frais Fixes 25 50 100 250 500 1000 Frais FixesQuantité Quantité

Pour d’autres zones de marquage, contactez-nous ! Pour d’autres zones de marquage, contactez-nous !

3,28 3,00 2,25 1,91 1,64 1,57 Offerts 3,28 3,00 2,25 1,91 1,64 1,57 Offerts

3,83 3,51 2,63 2,23 1,91 1,83 Offerts 3,83 3,51 2,63 2,23 1,91 1,83 Offerts

7,19 5,81 4,57 3,78 sur devis sur devis Offerts 7,19 5,81 4,57 3,78 sur devis sur devis Offerts

ou          400 cm2 (20 x 20 cm) ou          400 cm2 (20 x 20 cm)

ou          36 cm2 (6 x 6 cm) ou          36 cm2 (6 x 6 cm)

Ajoutez le prix

de marquage à votre textile

Ajoutez le prix

de marquage à votre textile

 +  + 

 +  + 

ou         50 cm2 (7 x 7 cm) ou         50 cm2 (7 x 7 cm)1 coul. 1 coul. 

1 coul. 1 coul. 

Option Nom-Prénom Option Nom-PrénomQuadri + 6 € Quadri + 6 €Broderie coeur + 8 € Broderie coeur + 8 €Broderie dos + 12 € Broderie dos + 12 €



26 - - 27 -  CES PRODUITS SONT PERSONNALISÉS DANS NOS LOCAUXLIVRAISON SOUS 2 SEMAINESLIVRAISON SOUS 2 SEMAINESCES PRODUITS SONT PERSONNALISÉS DANS NOS LOCAUX  -

HABITS DE TRAVAIL / EPI

21€75
Prix unitaire par 500

14€76
Prix unitaire par 500

21€75
Prix unitaire par 500

POLO ML 160gr  REF AR02866 PANTALON 250gr  REF AR02867 PARKA 180gr  REF AR02868

Ce polo manches longues permet d’habiller vos 
collaborateurs dans différents secteurs.

Grâce à ce pantalon réfléchissant, vos équipes seront 
perceptibles de loin !

Garantissez un équipement chaud pour vos 
collaborateurs travaillant en extérieur !

Quantité Quantité Quantité

Modèle Sans perso. Modèle Sans perso. Modèle Sans perso.

Du XS au 5XLDu XS au 5XL Du S au 5XL

7 couleurs disponibles2 couleurs disponibles 2 couleurs disponibles

T-SHIRT 150gr  REF AR02863 T-SHIRT ML 150gr  REF AR02864 POLO 160gr  REF AR02865

Assurez votre visibilité en extérieur grâce à ce t-shirt 
réfléchissant !

Équipez vos collaborateurs avec ce t-shirt réfléchissant 
pour qu’ils restent visibles dans toutes situations.

Personnalisez ce polo réfléchissant à votre image pour 
une visibilité assurée !

Du XS au 5XLDu S au 5XL Du XS au 5XL

3 couleurs disponibles3 couleurs disponibles 3 couleurs disponibles

25 50 100 250 500

26,43 25,04 23,65 22,26 20,87 

25 50 100 250 500

27,23 25,72 24,96 24,21 22,70 

25 50 100 250 500

35,24 33,17 31,10 29,02 27,99 

Quantité Quantité Quantité

Modèle Sans perso. Modèle Sans perso. Modèle Sans perso.

25 50 100 250 500

18,70 17,71 16,73 15,74 14,76 

25 50 100 250 500

20,37 19,30 18,22 17,15 16,08 

25 50 100 250 500

22,52 21,33 20,15 18,96 17,78 

14€76
Prix unitaire par 500

16€08
Prix unitaire par 500

17€78
Prix unitaire par 500

27€99
Prix unitaire par 500

22€70
Prix unitaire par 500

20€87
Prix unitaire par 500

Les produits réfléchissants

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

25 50 100 250 500

17,71 16,73 15,74 15,25 14,76

25 50 100 250 500

26,10 24,65 23,20 22,48 21,75

25 50 100 250 500

26,10 24,65 23,20 22,48 21,75 

Quantité Quantité

Quantité

Modèle Sans perso. Modèle Sans perso.

Modèle Sans perso.

VESTE SANS MANCHE 180gr  REF AR02860 VESTE polyester 380gr  REF AR02859

VESTE SANS MANCHE 320gr  REF AR02858 SOFTSHELL 320gr  REF AR02857

Cette veste matelassée tiendra au chaud vos collaborateurs dans toutes 
les situations.

Cette veste bi-couleur à capuche est plus que pratique grâce à ses 
nombreuses poches.

Idéale pour toutes les saisons, cette veste sans manche habillera 
parfaitement vos équipes.

Équipez vos collaborateurs avec cette veste softshell zippée disponible en 
différentes couleurs.

Du XS au 5XL Du XS au 5XL

Du XXS au 5XL Du XXS au 5XL

3 couleurs disponibles 7 couleurs disponibles

7 couleurs disponibles 7 couleurs disponibles

25 50 100 250 500

31,45 29,60 27,75 26,83 25,90

Quantité

Modèle Sans perso.

25€90
Prix unitaire par 500

FLASHEZ MOI 
POUR + D’INFOS

25 50 100 250 500 1000 Frais Fixes 25 50 100 250 500 1000 Frais FixesQuantité Quantité

Pour d’autres zones de marquage, contactez-nous ! Pour d’autres zones de marquage, contactez-nous !

3,28 3,00 2,25 1,91 1,64 1,57 Offerts 3,28 3,00 2,25 1,91 1,64 1,57 Offerts

3,83 3,51 2,63 2,23 1,91 1,83 Offerts 3,83 3,51 2,63 2,23 1,91 1,83 Offerts

7,19 5,81 4,57 3,78 sur devis sur devis Offerts 7,19 5,81 4,57 3,78 sur devis sur devis Offerts

ou          400 cm2 (20 x 20 cm) ou          400 cm2 (20 x 20 cm)

ou          36 cm2 (6 x 6 cm) ou          36 cm2 (6 x 6 cm)

Ajoutez le prix

de marquage à votre textile

Ajoutez le prix

de marquage à votre textile

 +  + 

 +  + 

ou         50 cm2 (7 x 7 cm) ou         50 cm2 (7 x 7 cm)1 coul. 1 coul. 

1 coul. 1 coul. 

Option Nom-Prénom Option Nom-PrénomQuadri + 6 € Quadri + 6 €Broderie coeur + 8 € Broderie coeur + 8 €Broderie dos + 12 € Broderie dos + 12 €
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LES CONTENANTS
RÉUTILISABLES

LÉGENDE
CONTENANTS RÉUTILISABLES

SANS
PHTALATES

Quadri (impression multicolore) Impression 1 Couleur Impression tout autour Recyclable Sans Phtalates Sans Bisphénol AGravure Laser

FLASHEZ LE QR CODE ET DÉCOUVREZ TOUTE LA GAMME CONTENANTS RÉUTILISABLES 

IMPRIMÉ 
ATELIER

dans notre

IMPRIMÉ 
ATELIER

dans notre

Tous les prix indiqués dans la gamme "contenants réutilisables" incluent le modèle et le marquage.*
*Sauf l'option Prénom/Nom qui est à ajouter

CONTENANTS RÉUTILISABLES

-  CES PRODUITS SONT FABRIQUÉS EN FRANCE ET PERSONNALISÉS DANS NOS LOCAUXLIVRAISON SOUS 2 SEMAINES

CONTENANTS RÉUTILISABLES

- 29 

GOBELET 12CL  REF AR01749

Dimensions : H. 7 x ∅ 5,5 cm - Surface max d’impression : H. 5 x L. 16 cm
GOBELET 22CL  REF AR01766

Dimensions : H. 8,9 x ∅ 6 cm - Surface max d’impression : H. 7 x L. 18,2 cm

Ce gobelet est le format idéal pour un espresso, un shooter ou encore 
de la dégustation ! Il passe au micro-ondes et au lave-vaisselle.

Il est parfaitement adapté aux machines à café pour une pause 
savoureuse et pratique ! Il convient au micro-ondes et lave-vaisselle.

SANS
PHTALATES

SANS
PHTALATES

Uniquement pour un marquage  1 couleur

0€57
Prix unitaire par 1000

Quantité

Quantité

Quantité

Quantité Quantité

50 100 200 300 500 1000 2000 5000 10000 20000 Frais fixes

- - - 0,56  0,52  0,48  0,44 - - - Offerts

50 100 200 300 500 1000 Frais fixes 50 100 200 300 500 1000 Frais fixes

1,20  1,05  0,96  0,87  0,76  0,67  0,49 0,45 0,39 0,33 Offerts

1,30  1,15  1,06 0,97 0,86 0,77 0,66 0,50 0,43 0,38 Offerts

1,80  1,60  1,45  1,25  1,15  0,99  0,85 0,61 0,53 0,48 Offerts

1,15  0,90  0,81  0,72  0,60 0,55  Offerts 1,10  0,95  0,86  0,77  0,65  0,57  Offerts

Quadri

Quadri

Quadri

Quadri Quadri

1 couleur

1 couleur

1 couleur

GOBELET 30CL  REF 0600100001

GOBELET 39CL  REF AR02756

GOBELET 60CL  REF 0600200001

Dimensions : H. 11,4 x ∅ 6,9 cm - Surface max d’impression : H. 7 x L. 19 cm

Avec sa contenance utile de 25cl, il est très polyvalent !

Dimensions : H. 12,5 x ∅ 7,5 cm - Surface max d’impression : H. 7 x L. 20,93 cm

Il est idéal pour un format «canette» grâce sa contenance utile de 33cl !

Dimensions : H. 14,6 x ∅ 8,7 cm - Surface max d’impression : H. 13,2 x L. 23,7 cm

C’est le gobelet grand format, idéal pour les amateurs de pinte !

Les gobelets personnalisés sont des produits incontournables pour tous 
vos événements ! Ils sont compatibles lave-vaisselle et micro-ondes.

0€55
Prix unitaire par 1000

SANS
PHTALATES

SANS
PHTALATES

SANS
PHTALATES

TOP
VENTE

0€33
Prix unitaire par 20000 Protégez votre verre des substances 

indésirables durant les événements !
Disponible sur notre site internet

Le  couvre-verre
NOS BEST SELLERS !

Option Prénom/Nom + 0,50 € Option Prénom/Nom + 0,50 €

Option Prénom/Nom + 0,50 €

Option Prénom/Nom + 0,50 €

Option Prénom/Nom + 0,50 €

50 100 200 300 500 1000 2000 5000 10000 20000 Frais fixes

- - - 0,71  0,67  0,63  0,59 - - - Offerts

50 100 200 300 500 1000 2000 5000 10000 20000 Frais fixes

- - 1,06 0,94  0,92  0,80  0,73 - - - Offerts



28 -

LES CONTENANTS
RÉUTILISABLES

LÉGENDE
CONTENANTS RÉUTILISABLES

SANS
PHTALATES

Quadri (impression multicolore) Impression 1 Couleur Impression tout autour Recyclable Sans Phtalates Sans Bisphénol AGravure Laser

FLASHEZ LE QR CODE ET DÉCOUVREZ TOUTE LA GAMME CONTENANTS RÉUTILISABLES 

IMPRIMÉ 
ATELIER

dans notre

IMPRIMÉ 
ATELIER

dans notre

Tous les prix indiqués dans la gamme "contenants réutilisables" incluent le modèle et le marquage.*
*Sauf l'option Prénom/Nom qui est à ajouter

CONTENANTS RÉUTILISABLES

-  CES PRODUITS SONT FABRIQUÉS EN FRANCE ET PERSONNALISÉS DANS NOS LOCAUXLIVRAISON SOUS 2 SEMAINES

CONTENANTS RÉUTILISABLES

- 29 

GOBELET 12CL  REF AR01749

Dimensions : H. 7 x ∅ 5,5 cm - Surface max d’impression : H. 5 x L. 16 cm
GOBELET 22CL  REF AR01766

Dimensions : H. 8,9 x ∅ 6 cm - Surface max d’impression : H. 7 x L. 18,2 cm

Ce gobelet est le format idéal pour un espresso, un shooter ou encore 
de la dégustation ! Il passe au micro-ondes et au lave-vaisselle.

Il est parfaitement adapté aux machines à café pour une pause 
savoureuse et pratique ! Il convient au micro-ondes et lave-vaisselle.

SANS
PHTALATES

SANS
PHTALATES

Uniquement pour un marquage  1 couleur

0€57
Prix unitaire par 1000

Quantité

Quantité

Quantité

Quantité Quantité

50 100 200 300 500 1000 2000 5000 10000 20000 Frais fixes

- - - 0,56  0,52  0,48  0,44 - - - Offerts

50 100 200 300 500 1000 Frais fixes 50 100 200 300 500 1000 Frais fixes

1,20  1,05  0,96  0,87  0,76  0,67  0,49 0,45 0,39 0,33 Offerts

1,30  1,15  1,06 0,97 0,86 0,77 0,66 0,50 0,43 0,38 Offerts

1,80  1,60  1,45  1,25  1,15  0,99  0,85 0,61 0,53 0,48 Offerts

1,15  0,90  0,81  0,72  0,60 0,55  Offerts 1,10  0,95  0,86  0,77  0,65  0,57  Offerts

Quadri

Quadri

Quadri

Quadri Quadri

1 couleur

1 couleur

1 couleur

GOBELET 30CL  REF 0600100001

GOBELET 39CL  REF AR02756

GOBELET 60CL  REF 0600200001

Dimensions : H. 11,4 x ∅ 6,9 cm - Surface max d’impression : H. 7 x L. 19 cm

Avec sa contenance utile de 25cl, il est très polyvalent !

Dimensions : H. 12,5 x ∅ 7,5 cm - Surface max d’impression : H. 7 x L. 20,93 cm

Il est idéal pour un format «canette» grâce sa contenance utile de 33cl !

Dimensions : H. 14,6 x ∅ 8,7 cm - Surface max d’impression : H. 13,2 x L. 23,7 cm

C’est le gobelet grand format, idéal pour les amateurs de pinte !

Les gobelets personnalisés sont des produits incontournables pour tous 
vos événements ! Ils sont compatibles lave-vaisselle et micro-ondes.

0€55
Prix unitaire par 1000

SANS
PHTALATES

SANS
PHTALATES

SANS
PHTALATES

TOP
VENTE

0€33
Prix unitaire par 20000 Protégez votre verre des substances 

indésirables durant les événements !
Disponible sur notre site internet

Le  couvre-verre
NOS BEST SELLERS !

Option Prénom/Nom + 0,50 € Option Prénom/Nom + 0,50 €

Option Prénom/Nom + 0,50 €

Option Prénom/Nom + 0,50 €

Option Prénom/Nom + 0,50 €

50 100 200 300 500 1000 2000 5000 10000 20000 Frais fixes

- - - 0,71  0,67  0,63  0,59 - - - Offerts

50 100 200 300 500 1000 2000 5000 10000 20000 Frais fixes

- - 1,06 0,94  0,92  0,80  0,73 - - - Offerts
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GOBELET 12CL BIO  REF AR02472

Dimensions : H. 7 x ∅ 5,5 cm
Surface max d’impression : H. 5 x L. 16 cm

GOBELET 30CL BIO  REF AR02470

Dimensions : H. 11,4 x ∅ 6,9 cm
Surface max d’impression : H. 7 x L. 19 cm

Ce gobelet est idéal pour un espresso ou shooter. 

Le 30cl est le gobelet pour tous vos événements, il est très polyvalent !

SANS
PHTALATES

SANS
PHTALATES

SANS
PHTALATES

SANS
PHTALATES

100 200 300 500 Frais fixes

1,12 1,03 0,94 0,82 Offerts

Quantité

Quadri

GOBELET 22CL BIO  REF AR02471

Dimensions : H. 8,9 x ∅ 6,5 cm
Surface max d’impression : H. 7 x L. 18,2 cm

GOBELET 60CL  REF AR02473

Dimensions : H. 14,6 x ∅ 8,7 cm
Surface max d’impression : H. 13,2 x L. 23,7 cm

Le gobelet 22cl est parfait pour les pauses café. 

Ce gobelet est le format pinte !

Quantité 100 200 300 500 1000 Frais fixes

1,24 1,15 1,06 0,94 0,86 OffertsQuadri

Quantité 100 200 300 500 1000 Frais fixes

1,39 1,30 1,21 1,10 1,01 OffertsQuadri

Quantité 100 200 300 500 1000 Frais fixes

2,31 2,16 1,96 1,86 1,70 OffertsQuadri

NOS GOBELETS BIO

Cette gamme complète de gobelets bio répond à tous vos besoins tout en renforçant l’engagement RSE de 
votre entreprise, pour une solution écologique et responsable qui valorise votre image.

0€82
Prix unitaire par 500

0€86
Prix unitaire par 1000

Option Prénom/Nom + 0,50 € Option Prénom/Nom + 0,50 €

Option Prénom/Nom + 0,50 €Option Prénom/Nom + 0,50 €

1€70
Prix unitaire par 1000

1€01
Prix unitaire par 1000

- 31 -  CES PRODUITS SONT PERSONNALISÉS DANS NOS LOCAUXLIVRAISON SOUS 2 SEMAINES

GOBELET SOUPLE 20CL  REF AR02758 GOBELET PLIABLE 22CL  REF AR02759 PICHET 2L  REF AR02501

Dimensions : H. 7,5 x ∅ 6,8 cm
Surface max d’impression : H. 4,5 x L. 4,5 cm

Grâce à ce gobelet pliable, emportez votre 
gobelet où que vous soyez de façon hygiénique !

Dimensions : H. 19 x ∅ 14 cm
Surface max d’impression : H. 10 x L. 10 cm

Accompagnez vos gobelets de ce pichet afin de 
servir aisément vos invités !

Quantité

Dimensions : H. 9,3 x ∅ 7,3 cm
Surface max d’impression : H. 7 x L. 19,5 cm

Ce gobelet souple est facilement maniable et 
idéal pour 	le transporter partout !

50 100 200 300 500 Frais fixes

2,64 2,20 1,73 1,59 1,66 Offerts

Quantité 500 750 1000 2000 5000 Frais fixes

3,05 2,96 2,53 2,33 2,09 Offerts

Quantité 25 50 100 150 200 Frais fixes

10,32 7,44 5,86 5,30 5,06 Offerts1 coul. 1 coul.

2€09
Prix unitaire par 5000

1€66
Prix unitaire par 500

5€06
Prix unitaire par 200

ÇA CARTONNE !0€25
Prix unitaire par 5000

GOBELET CARTON 18CL  REF AR02786

Dimensions : H. 9,2 x ∅ 7 cm - Surface max d’impression : H. 5 x L. 16 cm

Ce gobelet en carton personnalisable à votre logo est idéal lors de 
vos événements !

Quantité 500 1000 2000 3000 5000 Frais fixes

1,15 0,61 0,41 0,33 0,25 Offerts

GOBELET CARTON 30CL  REF AR02787

Dimensions : H. 11 x ∅ 9 cm - Surface max d’impression : H. 7 x L. 18,2 cm

Choisissez un gobelet en carton recyclé pour vos événements pour 
être visible dans toutes les situations !

Quantité 1000 2000 3000 5000 Frais fixes

0,62 0,49 0,37 0,28 Offerts

CONTENANTS RÉUTILISABLES

NEW

LIVRAISON SOUS 4 SEMAINES

Quadri

Quadri

Quadri



30 - CES PRODUITS SONT FABRIQUÉS EN FRANCE ET PERSONNALISÉS DANS NOS LOCAUX  - LIVRAISON SOUS 2 SEMAINES

GOBELET 12CL BIO  REF AR02472

Dimensions : H. 7 x ∅ 5,5 cm
Surface max d’impression : H. 5 x L. 16 cm

GOBELET 30CL BIO  REF AR02470

Dimensions : H. 11,4 x ∅ 6,9 cm
Surface max d’impression : H. 7 x L. 19 cm

Ce gobelet est idéal pour un espresso ou shooter. 

Le 30cl est le gobelet pour tous vos événements, il est très polyvalent !

SANS
PHTALATES

SANS
PHTALATES

SANS
PHTALATES

SANS
PHTALATES

100 200 300 500 Frais fixes

1,12 1,03 0,94 0,82 Offerts

Quantité

Quadri

GOBELET 22CL BIO  REF AR02471

Dimensions : H. 8,9 x ∅ 6,5 cm
Surface max d’impression : H. 7 x L. 18,2 cm

GOBELET 60CL  REF AR02473

Dimensions : H. 14,6 x ∅ 8,7 cm
Surface max d’impression : H. 13,2 x L. 23,7 cm

Le gobelet 22cl est parfait pour les pauses café. 

Ce gobelet est le format pinte !

Quantité 100 200 300 500 1000 Frais fixes

1,24 1,15 1,06 0,94 0,86 OffertsQuadri

Quantité 100 200 300 500 1000 Frais fixes

1,39 1,30 1,21 1,10 1,01 OffertsQuadri

Quantité 100 200 300 500 1000 Frais fixes

2,31 2,16 1,96 1,86 1,70 OffertsQuadri

NOS GOBELETS BIO

Cette gamme complète de gobelets bio répond à tous vos besoins tout en renforçant l’engagement RSE de 
votre entreprise, pour une solution écologique et responsable qui valorise votre image.

0€82
Prix unitaire par 500

0€86
Prix unitaire par 1000

Option Prénom/Nom + 0,50 € Option Prénom/Nom + 0,50 €

Option Prénom/Nom + 0,50 €Option Prénom/Nom + 0,50 €

1€70
Prix unitaire par 1000

1€01
Prix unitaire par 1000

- 31 -  CES PRODUITS SONT PERSONNALISÉS DANS NOS LOCAUXLIVRAISON SOUS 2 SEMAINES

GOBELET SOUPLE 20CL  REF AR02758 GOBELET PLIABLE 22CL  REF AR02759 PICHET 2L  REF AR02501

Dimensions : H. 7,5 x ∅ 6,8 cm
Surface max d’impression : H. 4,5 x L. 4,5 cm

Grâce à ce gobelet pliable, emportez votre 
gobelet où que vous soyez de façon hygiénique !

Dimensions : H. 19 x ∅ 14 cm
Surface max d’impression : H. 10 x L. 10 cm

Accompagnez vos gobelets de ce pichet afin de 
servir aisément vos invités !

Quantité

Dimensions : H. 9,3 x ∅ 7,3 cm
Surface max d’impression : H. 7 x L. 19,5 cm

Ce gobelet souple est facilement maniable et 
idéal pour 	le transporter partout !

50 100 200 300 500 Frais fixes

2,64 2,20 1,73 1,59 1,66 Offerts

Quantité 500 750 1000 2000 5000 Frais fixes

3,05 2,96 2,53 2,33 2,09 Offerts

Quantité 25 50 100 150 200 Frais fixes

10,32 7,44 5,86 5,30 5,06 Offerts1 coul. 1 coul.

2€09
Prix unitaire par 5000

1€66
Prix unitaire par 500

5€06
Prix unitaire par 200

ÇA CARTONNE !0€25
Prix unitaire par 5000

GOBELET CARTON 18CL  REF AR02786

Dimensions : H. 9,2 x ∅ 7 cm - Surface max d’impression : H. 5 x L. 16 cm

Ce gobelet en carton personnalisable à votre logo est idéal lors de 
vos événements !

Quantité 500 1000 2000 3000 5000 Frais fixes

1,15 0,61 0,41 0,33 0,25 Offerts

GOBELET CARTON 30CL  REF AR02787

Dimensions : H. 11 x ∅ 9 cm - Surface max d’impression : H. 7 x L. 18,2 cm

Choisissez un gobelet en carton recyclé pour vos événements pour 
être visible dans toutes les situations !

Quantité 1000 2000 3000 5000 Frais fixes

0,62 0,49 0,37 0,28 Offerts

CONTENANTS RÉUTILISABLES

NEW

LIVRAISON SOUS 4 SEMAINES

Quadri

Quadri

Quadri
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CONTENANTS RÉUTILISABLES

VERRE À PIED 18CL  REF 0600500001

Dimensions : H. 14 x ∅ 5,5 cm
Surface max d’impression : H. 4,5 x L. 18,5 cm

VERRE À PIED TRITAN® 18CL  REF AR2885

Dimensions : H. 14 x ∅ 5,5 cm
Surface max d’impression : H. 4,5 x L. 18,5 cm

Ce verre à vin 100% Made in France vous garantit une résistance dans 
le temps en plus d'être un verre classe !

Idéal pour vos événements festifs, ce verre à vin en Tritan® saura 
faire la différence auprès de vos convives !

Quantité 100 200 300 500 1000 Frais fixes

1,50 1,35 1,25 1,15 1,05 OffertsQuadri

Quantité 100 200 300 500 1000 Frais fixes

2,80 2,60 2,50 2,15 1,95 OffertsQuadri

1€05
Prix unitaire par 1000

1€95
Prix unitaire par 1000

FLÛTE À CHAMPAGNE 14CL  REF 0600300001

Dimensions : H. 18 x ∅ 4,8 cm
Surface max d’impression : H. 4 x L. 17 cm

FLÛTE À CHAMPAGNE TRITAN® 16CL  REF AR02884

Dimensions : H. 18,5 x ∅ 4,9 cm
Surface max d’impression : H. 4 x L. 17 cm

Écologiques, réutilisables et recyclables, ces flûtes sont 
personnalisables à votre image. 

Ces flûtes sont incassables, ce qui convient parfaitement à vos 
événements festifs tout en respectant l’environnement. 

Quantité 100 200 300 500 1000 Frais fixes

3,10 2,90 2,70 2,45 2,25 OffertsQuadri

Quantité 100 200 300 500 1000 Frais fixes

1,50 1,35 1,25  1,15 1,05 OffertsQuadri

1€05
Prix unitaire par 1000

2€25
Prix unitaire par 1000

Option Prénom/Nom + 0,50 €Option Prénom/Nom + 0,50 €

Option Prénom/Nom + 0,50 € Option Prénom/Nom + 0,50 €

VERRE CALICE 33CL  REF AR02582

Dimensions : H. 20,2 x ∅ 7,8 cm
Surface max d’impression : H. 4 x L. 24,5 cm

VERRE TUBE 22CL  REF AR02630

Dimensions : H. 15 x ∅ 5,2 cm
Surface max d’impression : H. 7,2 x L. 16,34 cm

VERRE MOJITO TRITAN® 36CL  REF AR02760

Dimensions : H. 11,7 x ∅ 8 cm
Surface max d’impression : H. 5 x L. 16 cm 

VERRE BALLOON 40CL  REF AR02590

Dimensions : H. 18,5 x ∅ 9,9 cm
Surface max d’impression : H. 2,5 x L. 30,7 cm

Personnalisez à votre image ce verre à cocktail tendance et original, 
qui vous démarquera lors de vos événements !

C’est le verre à cocktail idéal pour vos soirées festives grâce à son 
format tube !

Ce verre convient parfaitement à vos événements festifs grâce au 
large choix de couleurs !

Ce verre personnalisé saura faire la différence auprès de vos 
convives grâce à sa forme grandeur nature !

Quantité 100 200 300 500 1000 Frais fixes

2,40 2,25 2,10 1,95 1,75 OffertsQuadri

Quantité 100 200 300 500 1000 Frais fixes

2,40 2,25 2,10 1,95 1,75 OffertsQuadri

Quantité Quantité100 200 300 500 1000 Frais fixes 50 100 250 500 1000 Frais fixes

2,40 2,25 2,10 1,95 1,75 Offerts 1,93 1,84 1,58 1,31 1,15 OffertsQuadri Quadri

1€75
Prix unitaire par 1000

1€75
Prix unitaire par 1000

1€75
Prix unitaire par 1000

1€15
Prix unitaire par 1000

Option Prénom/Nom + 0,50 €

Option Prénom/Nom + 0,50 € Option Prénom/Nom + 0,50 €

Option Prénom/Nom + 0,50 €
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CONTENANTS RÉUTILISABLES

VERRE À PIED 18CL  REF 0600500001

Dimensions : H. 14 x ∅ 5,5 cm
Surface max d’impression : H. 4,5 x L. 18,5 cm

VERRE À PIED TRITAN® 18CL  REF AR2885

Dimensions : H. 14 x ∅ 5,5 cm
Surface max d’impression : H. 4,5 x L. 18,5 cm

Ce verre à vin 100% Made in France vous garantit une résistance dans 
le temps en plus d'être un verre classe !

Idéal pour vos événements festifs, ce verre à vin en Tritan® saura 
faire la différence auprès de vos convives !

Quantité 100 200 300 500 1000 Frais fixes

1,50 1,35 1,25 1,15 1,05 OffertsQuadri

Quantité 100 200 300 500 1000 Frais fixes

2,80 2,60 2,50 2,15 1,95 OffertsQuadri

1€05
Prix unitaire par 1000

1€95
Prix unitaire par 1000

FLÛTE À CHAMPAGNE 14CL  REF 0600300001

Dimensions : H. 18 x ∅ 4,8 cm
Surface max d’impression : H. 4 x L. 17 cm

FLÛTE À CHAMPAGNE TRITAN® 16CL  REF AR02884

Dimensions : H. 18,5 x ∅ 4,9 cm
Surface max d’impression : H. 4 x L. 17 cm

Écologiques, réutilisables et recyclables, ces flûtes sont 
personnalisables à votre image. 

Ces flûtes sont incassables, ce qui convient parfaitement à vos 
événements festifs tout en respectant l’environnement. 

Quantité 100 200 300 500 1000 Frais fixes

3,10 2,90 2,70 2,45 2,25 OffertsQuadri

Quantité 100 200 300 500 1000 Frais fixes

1,50 1,35 1,25  1,15 1,05 OffertsQuadri

1€05
Prix unitaire par 1000

2€25
Prix unitaire par 1000

Option Prénom/Nom + 0,50 €Option Prénom/Nom + 0,50 €

Option Prénom/Nom + 0,50 € Option Prénom/Nom + 0,50 €

VERRE CALICE 33CL  REF AR02582

Dimensions : H. 20,2 x ∅ 7,8 cm
Surface max d’impression : H. 4 x L. 24,5 cm

VERRE TUBE 22CL  REF AR02630

Dimensions : H. 15 x ∅ 5,2 cm
Surface max d’impression : H. 7,2 x L. 16,34 cm

VERRE MOJITO TRITAN® 36CL  REF AR02760

Dimensions : H. 11,7 x ∅ 8 cm
Surface max d’impression : H. 5 x L. 16 cm 

VERRE BALLOON 40CL  REF AR02590

Dimensions : H. 18,5 x ∅ 9,9 cm
Surface max d’impression : H. 2,5 x L. 30,7 cm

Personnalisez à votre image ce verre à cocktail tendance et original, 
qui vous démarquera lors de vos événements !

C’est le verre à cocktail idéal pour vos soirées festives grâce à son 
format tube !

Ce verre convient parfaitement à vos événements festifs grâce au 
large choix de couleurs !

Ce verre personnalisé saura faire la différence auprès de vos 
convives grâce à sa forme grandeur nature !

Quantité 100 200 300 500 1000 Frais fixes

2,40 2,25 2,10 1,95 1,75 OffertsQuadri

Quantité 100 200 300 500 1000 Frais fixes

2,40 2,25 2,10 1,95 1,75 OffertsQuadri

Quantité Quantité100 200 300 500 1000 Frais fixes 50 100 250 500 1000 Frais fixes

2,40 2,25 2,10 1,95 1,75 Offerts 1,93 1,84 1,58 1,31 1,15 OffertsQuadri Quadri

1€75
Prix unitaire par 1000

1€75
Prix unitaire par 1000

1€75
Prix unitaire par 1000

1€15
Prix unitaire par 1000

Option Prénom/Nom + 0,50 €

Option Prénom/Nom + 0,50 € Option Prénom/Nom + 0,50 €

Option Prénom/Nom + 0,50 €



34 - LIVRAISON SOUS 2 SEMAINESCES PRODUITS SONT PERSONNALISÉS DANS NOS LOCAUX  -

Le verre, pour des produits innovants

Idéal pour vos événements festifs
et/ou de dégustations !
Disponible sur notre site internet

VERRE A VIN OPÉRA 36CL  REF AR02790 VERRE VIGNERON 21CL  REF AR02567

Dimensions : H. 20 x ∅ 6 cm
Surface max d’impression : H. 4 x L. 3,5 cm

Ce verre à vin au design sobre et aux lignes 
intemporelles, saura vous démarquez lors de vos 
événements.

Dimensions : H. 15,5 x ∅ 4,5 cm
Surface max d’impression : H. 4 x L. 3,5 cm

Ce verre viticole 100% Français est parfait pour les 
dégustations ! Personnalisez-le à votre image et 
donnez du prestige à votre marque.

3€39
Prix unitaire par 576

3€62
Prix unitaire par 576

Quantité

Gravure Laser

36 72 144 288 576 Frais fixes

6,17 5,11 4,52 3,73 3,39 Offerts

VERRE MOJITO 36CL  REF AR02559

Dimensions : H. 8,3 x ∅ 12,2  cm - Surface max d’impression : H. 2,5 x L. 4,5 cm

C’est le verre idéal pour des cocktails lors de vos événements !

3€39
Prix unitaire par 576

EN VENTE PAR MULTIPLE DE 6

Quantité

Gravure Laser

36 72 144 288 576 Frais fixes

6,17 5,11 4,52 3,73 3,39 Offerts

FLÛTE À CHAMPAGNE OPÉRA 18CL  REF AR02789

Dimensions : H. 20,5 x ∅ 5 cm - Surface max d’impression : H. 4 x L. 3,5 cm

Trinquez avec élégance grâce à ces flûtes en verre. Elles sont 
personnalisables en gravure laser.

3€39
Prix unitaire par 576

EN VENTE PAR MULTIPLE DE 6

EN VENTE PAR MULTIPLE DE 6. EN VENTE PAR MULTIPLE DE 6.

Le  porte-verre en tissu

Quantité Quantité

Gravure Laser Gravure Laser

36 72 144 288 576 Frais fixes 36 72 144 288 576 Frais fixes

6,17  5,11  4,52  3,73  3,39  Offerts 6,46  5,38 4,78 3,97  3,62 Offerts

- 35 -  CES PRODUITS SONT PERSONNALISÉS DANS NOS LOCAUXLIVRAISON SOUS 2 SEMAINES

CONTENANTS RÉUTILISABLES

Le verre apporte une touche de Prestige

Quantité

Quantité QuantitéQuantité

Gravure Laser

Gravure Laser Gravure LaserGravure Laser

72 144 288  576 Frais fixes

36 72 144 288 576 Frais fixes72 144 288 576 Frais fixes 36 72 144 288 576 Frais fixes

5,76  5,11         4,27  3,87  Offerts

6,54  5,45  4,84  4,03 3,67 Offerts4,90  4,33  3,55  3,22  Offerts 7,58  6,42  5,76  4,90  4,49 Offerts

EN VENTE PAR MULTIPLE DE 8

CARAFE 1L  REF AR02761

Dimensions : H. 27,2 cm - Surface max d’impression : H. 10 x L. 4 cm

VERRE SHOOTER 11,5CL  REF AR02792

Dimensions : H. 7 x ∅ 5 cm - Surface max d’impression : H. 3 x L. 3 cm

Esthétique et fonctionnelle, cette carafe est la solution durable et 
raffinée pour servir diverses boissons. 

Idéales pour mettre en valeur vos créations culinaires ainsi que pour 
vos dégustations. 

VERRE À EAU OPÉRA 36CL  REF AR02793VERRE BAS 24CL  REF AR02794 VERRE À BIÈRE 57CL  REF AR02791

Dimensions : H. 10 x ∅ 6,5 cm
Surface max d’impression : H. 4 x L. 3,5 cm

Entre élégance et durabilité, ce verre à eau 
promeut votre marque en encourageant une 
consommation responsable.

Dimensions : H. 5,8 x ∅ 8,2 cm
Surface max d’impression : H. 4 x L. 3,5 cm

Augmentez votre visibilité dans vos points de 
vente avec ce verre à eau original.

Dimensions : H. 17 x ∅ 8 cm
Surface max d’impression : H. 4 x L. 3,5 cm

Que vous soyez un bar ou un restaurant, le verre 
à bière à votre image est un véritable atout de 
communication !

3€67
Prix unitaire par 576

3€22
Prix unitaire par 576

4€49
Prix unitaire par 576

6€17
Prix unitaire par 500

25 50 100 200 500 Frais fixes

9,83 8,42 7,57 6,56 6,17 Offerts

Quantité

Gravure Laser

3€87
Prix unitaire par 576

EN VENTE PAR MULTIPLE DE 4EN VENTE PAR MULTIPLE DE 6EN VENTE PAR MULTIPLE DE 8



34 - LIVRAISON SOUS 2 SEMAINESCES PRODUITS SONT PERSONNALISÉS DANS NOS LOCAUX  -

Le verre, pour des produits innovants

Idéal pour vos événements festifs
et/ou de dégustations !
Disponible sur notre site internet

VERRE A VIN OPÉRA 36CL  REF AR02790 VERRE VIGNERON 21CL  REF AR02567

Dimensions : H. 20 x ∅ 6 cm
Surface max d’impression : H. 4 x L. 3,5 cm

Ce verre à vin au design sobre et aux lignes 
intemporelles, saura vous démarquez lors de vos 
événements.

Dimensions : H. 15,5 x ∅ 4,5 cm
Surface max d’impression : H. 4 x L. 3,5 cm

Ce verre viticole 100% Français est parfait pour les 
dégustations ! Personnalisez-le à votre image et 
donnez du prestige à votre marque.

3€39
Prix unitaire par 576

3€62
Prix unitaire par 576

Quantité

Gravure Laser

36 72 144 288 576 Frais fixes

6,17 5,11 4,52 3,73 3,39 Offerts

VERRE MOJITO 36CL  REF AR02559

Dimensions : H. 8,3 x ∅ 12,2  cm - Surface max d’impression : H. 2,5 x L. 4,5 cm

C’est le verre idéal pour des cocktails lors de vos événements !

3€39
Prix unitaire par 576

EN VENTE PAR MULTIPLE DE 6

Quantité

Gravure Laser

36 72 144 288 576 Frais fixes

6,17 5,11 4,52 3,73 3,39 Offerts

FLÛTE À CHAMPAGNE OPÉRA 18CL  REF AR02789

Dimensions : H. 20,5 x ∅ 5 cm - Surface max d’impression : H. 4 x L. 3,5 cm

Trinquez avec élégance grâce à ces flûtes en verre. Elles sont 
personnalisables en gravure laser.

3€39
Prix unitaire par 576

EN VENTE PAR MULTIPLE DE 6

EN VENTE PAR MULTIPLE DE 6. EN VENTE PAR MULTIPLE DE 6.

Le  porte-verre en tissu

Quantité Quantité

Gravure Laser Gravure Laser

36 72 144 288 576 Frais fixes 36 72 144 288 576 Frais fixes

6,17  5,11  4,52  3,73  3,39  Offerts 6,46  5,38 4,78 3,97  3,62 Offerts

- 35 -  CES PRODUITS SONT PERSONNALISÉS DANS NOS LOCAUXLIVRAISON SOUS 2 SEMAINES

CONTENANTS RÉUTILISABLES

Le verre apporte une touche de Prestige

Quantité

Quantité QuantitéQuantité

Gravure Laser

Gravure Laser Gravure LaserGravure Laser

72 144 288  576 Frais fixes

36 72 144 288 576 Frais fixes72 144 288 576 Frais fixes 36 72 144 288 576 Frais fixes

5,76  5,11         4,27  3,87  Offerts

6,54  5,45  4,84  4,03 3,67 Offerts4,90  4,33  3,55  3,22  Offerts 7,58  6,42  5,76  4,90  4,49 Offerts

EN VENTE PAR MULTIPLE DE 8

CARAFE 1L  REF AR02761

Dimensions : H. 27,2 cm - Surface max d’impression : H. 10 x L. 4 cm

VERRE SHOOTER 11,5CL  REF AR02792

Dimensions : H. 7 x ∅ 5 cm - Surface max d’impression : H. 3 x L. 3 cm

Esthétique et fonctionnelle, cette carafe est la solution durable et 
raffinée pour servir diverses boissons. 

Idéales pour mettre en valeur vos créations culinaires ainsi que pour 
vos dégustations. 

VERRE À EAU OPÉRA 36CL  REF AR02793VERRE BAS 24CL  REF AR02794 VERRE À BIÈRE 57CL  REF AR02791

Dimensions : H. 10 x ∅ 6,5 cm
Surface max d’impression : H. 4 x L. 3,5 cm

Entre élégance et durabilité, ce verre à eau 
promeut votre marque en encourageant une 
consommation responsable.

Dimensions : H. 5,8 x ∅ 8,2 cm
Surface max d’impression : H. 4 x L. 3,5 cm

Augmentez votre visibilité dans vos points de 
vente avec ce verre à eau original.

Dimensions : H. 17 x ∅ 8 cm
Surface max d’impression : H. 4 x L. 3,5 cm

Que vous soyez un bar ou un restaurant, le verre 
à bière à votre image est un véritable atout de 
communication !

3€67
Prix unitaire par 576

3€22
Prix unitaire par 576

4€49
Prix unitaire par 576

6€17
Prix unitaire par 500

25 50 100 200 500 Frais fixes

9,83 8,42 7,57 6,56 6,17 Offerts

Quantité

Gravure Laser

3€87
Prix unitaire par 576

EN VENTE PAR MULTIPLE DE 4EN VENTE PAR MULTIPLE DE 6EN VENTE PAR MULTIPLE DE 8



36 - - 37 -  CES PRODUITS SONT PERSONNALISÉS DANS NOS LOCAUXLIVRAISON SOUS 2 SEMAINESLIVRAISON SOUS 2 SEMAINESCES PRODUITS SONT PERSONNALISÉS DANS NOS LOCAUX  -

CONTENANTS RÉUTILISABLES

TASSE CÉRAMIQUE 20CL  REF AR02456MUG CONIQUE 34CL  REF AR01772 MUG DROIT 32,5CL  REF AR01771

Dimensions : H. 10,1 x ∅ 6,5 cm
Surface max d’impression : H. 6 x L. 16,9 cm

Dégustez un bon café, thé ou chocolat chaud 
dans ce mug ! Il passe au micro-ondes et au lave-
vaisselle.

Dimensions : H. 9,6 x ∅ 8 cm
Surface max d’impression : H. 7,5 x L. 18 cm

Ce mug est le produit phare de la pause café, idéal 
pour toutes les boissons chaudes ! Il convient au 
micro-ondes et au lave-vaisselle.

Quantité

Dimensions : H. 9,3 x ∅ 7,3 cm
Surface max d’impression : H. 7 x L. 19,5 cm

Cette tasse est le produit incontournable de la 
pause café à ne pas manquer ! 

Quadri

50 100 300 500 1000 Frais fixes

3,80 3,45 3,05 2,95 2,85 Offerts

QuantitéQuantité

QuadriQuadri

50 100 300 500 1000 Frais fixes

2,90 2,60 2,25 2,05 1,90 Offerts

50 100 300 500 1000 Frais fixes

4,10 3,75 3,40 3,10 2,95 Offerts

2€95
Prix unitaire par 1000

1€90
Prix unitaire par 1000

2€85
Prix unitaire par 1000

EN VENTE PAR MULTIPLE DE 4

TASSE EN VERRE 18CL  REF AR02796

Dimensions : H. 8 x ∅ 7,5 cm
Surface max d’impression : H. 3,5 x L. 3,5 cm

MUG ISOTHERME 38CL  REF AR02784

Dimensions : H. 10,4 x ∅ 8,8 cm
Surface max d’impression : H. 5 x L. 4 cm

Cette tasse est le produit incontournable de la pause café à ne pas 
manquer !

Ce mug possédant une double paroi en inox vous garantit votre 
boisson au chaud ou au froid pendant 12h !

Quantité Quantité36 72 144 288 576 Frais fixes 25 50 100 200 250 Frais fixes

6,15 5,08 4,50 3,71 3,37 Offerts 12,11 10,82 10,06 9,12 8,66 Offerts

3€37
Prix unitaire par 576

8€66
Prix unitaire par 250

Gravure LaserGravure Laser

Option Prénom/Nom + 0,50 €Option Prénom/Nom + 0,50 €Option Prénom/Nom + 0,50 €

GOURDE ISO BLANCHE 50CL  REF AR02766

Dimensions : H. 25 x ∅ 7 cm
Surface max d’impression : H. 10 x L. 4 cm

GOURDE ISO 65CL  REF AR02770

Dimensions : H. 27 x ∅ 7,3 cm
Surface max d’impression : H. 12 x L. 17 cm

GOURDE ISO 1L  REF AR02767

Dimensions : H. 31 x ∅ 9,3 cm
Surface max d’impression : H. 10 x L. 5 cm 

GOURDE ISO EFFET BOIS 50CL  REF AR02769

Dimensions : H. 26,2 x ∅ 6,8 cm
Surface max d’impression : H. 14 x L. 21,7 cm

Grâce à sa double paroi en acier inoxydable, conservez vos boissons 
chaudes ou froides pendant 12 h ! Les bouchons sont livrés à part.

Cette gourde ultra pratique grâce à sa poignée vous permettra de 
garder vos boissons chaudes ou froides.

Cette gourde isotherme de grande capacité (1L) est l’accessoire 
pratique pour vous accompagner sur les chantiers. Les bouchons 
sont livrés à part.

Personnalisez cette gourde effet bois à votre image.
Les bouchons sont livrés à part.

SANS
PHTALATES

SANS
PHTALATES

Quantité 25 50 100 200 250 Frais fixes

10,34 8,84 8,09 7,19 6,76 Offerts

Quantité Quantité

Quantité

50 100 200 300 500 Frais fixes 25 50 100 200 250 Frais fixes

50 100 150 200 250 Frais fixes

14,60 13,30 12,33 11,41 10,54 Offerts 22,69 20,91 19,76 17,98 16,71 Offerts

11,96 11,41 10,68 10,12 9,45 Offerts

Quadri

QuadriGravure Laser

6€76
Prix unitaire par 250

9€45
Prix unitaire par 250

10€54
Prix unitaire par 500

16€71
Prix unitaire par 250

Gravure Laser

Option Prénom/Nom + 1 €



36 - - 37 -  CES PRODUITS SONT PERSONNALISÉS DANS NOS LOCAUXLIVRAISON SOUS 2 SEMAINESLIVRAISON SOUS 2 SEMAINESCES PRODUITS SONT PERSONNALISÉS DANS NOS LOCAUX  -

CONTENANTS RÉUTILISABLES

TASSE CÉRAMIQUE 20CL  REF AR02456MUG CONIQUE 34CL  REF AR01772 MUG DROIT 32,5CL  REF AR01771

Dimensions : H. 10,1 x ∅ 6,5 cm
Surface max d’impression : H. 6 x L. 16,9 cm

Dégustez un bon café, thé ou chocolat chaud 
dans ce mug ! Il passe au micro-ondes et au lave-
vaisselle.

Dimensions : H. 9,6 x ∅ 8 cm
Surface max d’impression : H. 7,5 x L. 18 cm

Ce mug est le produit phare de la pause café, idéal 
pour toutes les boissons chaudes ! Il convient au 
micro-ondes et au lave-vaisselle.

Quantité

Dimensions : H. 9,3 x ∅ 7,3 cm
Surface max d’impression : H. 7 x L. 19,5 cm

Cette tasse est le produit incontournable de la 
pause café à ne pas manquer ! 

Quadri

50 100 300 500 1000 Frais fixes

3,80 3,45 3,05 2,95 2,85 Offerts

QuantitéQuantité

QuadriQuadri

50 100 300 500 1000 Frais fixes

2,90 2,60 2,25 2,05 1,90 Offerts

50 100 300 500 1000 Frais fixes

4,10 3,75 3,40 3,10 2,95 Offerts

2€95
Prix unitaire par 1000

1€90
Prix unitaire par 1000

2€85
Prix unitaire par 1000

EN VENTE PAR MULTIPLE DE 4

TASSE EN VERRE 18CL  REF AR02796

Dimensions : H. 8 x ∅ 7,5 cm
Surface max d’impression : H. 3,5 x L. 3,5 cm

MUG ISOTHERME 38CL  REF AR02784

Dimensions : H. 10,4 x ∅ 8,8 cm
Surface max d’impression : H. 5 x L. 4 cm

Cette tasse est le produit incontournable de la pause café à ne pas 
manquer !

Ce mug possédant une double paroi en inox vous garantit votre 
boisson au chaud ou au froid pendant 12h !

Quantité Quantité36 72 144 288 576 Frais fixes 25 50 100 200 250 Frais fixes

6,15 5,08 4,50 3,71 3,37 Offerts 12,11 10,82 10,06 9,12 8,66 Offerts

3€37
Prix unitaire par 576

8€66
Prix unitaire par 250

Gravure LaserGravure Laser

Option Prénom/Nom + 0,50 €Option Prénom/Nom + 0,50 €Option Prénom/Nom + 0,50 €

GOURDE ISO BLANCHE 50CL  REF AR02766

Dimensions : H. 25 x ∅ 7 cm
Surface max d’impression : H. 10 x L. 4 cm

GOURDE ISO 65CL  REF AR02770

Dimensions : H. 27 x ∅ 7,3 cm
Surface max d’impression : H. 12 x L. 17 cm

GOURDE ISO 1L  REF AR02767

Dimensions : H. 31 x ∅ 9,3 cm
Surface max d’impression : H. 10 x L. 5 cm 

GOURDE ISO EFFET BOIS 50CL  REF AR02769

Dimensions : H. 26,2 x ∅ 6,8 cm
Surface max d’impression : H. 14 x L. 21,7 cm

Grâce à sa double paroi en acier inoxydable, conservez vos boissons 
chaudes ou froides pendant 12 h ! Les bouchons sont livrés à part.

Cette gourde ultra pratique grâce à sa poignée vous permettra de 
garder vos boissons chaudes ou froides.

Cette gourde isotherme de grande capacité (1L) est l’accessoire 
pratique pour vous accompagner sur les chantiers. Les bouchons 
sont livrés à part.

Personnalisez cette gourde effet bois à votre image.
Les bouchons sont livrés à part.

SANS
PHTALATES

SANS
PHTALATES

Quantité 25 50 100 200 250 Frais fixes

10,34 8,84 8,09 7,19 6,76 Offerts

Quantité Quantité

Quantité

50 100 200 300 500 Frais fixes 25 50 100 200 250 Frais fixes

50 100 150 200 250 Frais fixes

14,60 13,30 12,33 11,41 10,54 Offerts 22,69 20,91 19,76 17,98 16,71 Offerts

11,96 11,41 10,68 10,12 9,45 Offerts

Quadri

QuadriGravure Laser

6€76
Prix unitaire par 250

9€45
Prix unitaire par 250

10€54
Prix unitaire par 500

16€71
Prix unitaire par 250

Gravure Laser

Option Prénom/Nom + 1 €



38 - - 39 -  CES PRODUITS SONT PERSONNALISÉS DANS NOS LOCAUXLIVRAISON SOUS 2 SEMAINESLIVRAISON SOUS 2 SEMAINESCES PRODUITS SONT PERSONNALISÉS DANS NOS LOCAUX  -

CONTENANTS RÉUTILISABLES

Quantité 100 200 300 500 1000 Frais fixes

4,15  4,00 3,85  3,65  3,45  OffertsQuadri

Quantité Quantité100 200 300 500 1000 Frais fixes

3,75 3,60 3,40 3,25 2,95 OffertsQuadri Quadri

2€95
Prix unitaire par 1000

GOURDE ALU 50CL  REF AR02436

GOURDE TRITAN ® 50CL  REF AR02765

GOURDE ALU 50CL  REF AR02479

GOURDE EN VERRE 50CL  REF AR02762

Dimensions : H. 22 x ∅ 6,5 cm
Surface max d’impression : H. 11 x L. 20,7 cm

Cette bouteille compacte est très facile à 
transporter ! Elle est idéale pour un cadeau pour 
vos collaborateurs et/ou clients. Les bouchons 
sont livrés à part.

Dimensions : H. 22,5 x ∅ 6,3 cm
Surface max d’impression : H. 10 x L. 3 cm

Vous allez craquer pour ces gourdes en verre aux 
couleurs acidulées et leurs bouchons en bambou.
Finition mate.

Dimensions : H. 21,5 x ∅ 6,5 cm
Surface max d’impression : H. 13 x L. 20,4 cm

Réduisez vos déchets grâce à cette gourde 
réutilisable. Son mousqueton vous permet de 
l’accrocher, pratique n’est-ce pas ? Les bouchons 
sont livrés à part.

Dimensions : H. 19,5 x ∅ 6,5 cm
Surface max d’impression : H. 12 x L. 19 cm

Cette gourde en tritan® est idéale pour promouvoir 
votre entreprise et faire plaisir à vos salariés 
et/ou clients !

Quantité

Quadri

50 100 200 300 500 Frais fixes

5,90 4,85 4,32 3,86 3,44 Offerts

3€44
Prix unitaire par 500

50 100 200 300 500 Frais fixes

6,80 5,61 5,04 4,54 4,08 Offerts

GOURDE ALU CLAUDIA 55CL  REF AR02764

Dimensions : H. 21 x ∅ 6,6 cm
Surface max d’impression : H. 8 x L. 20 cm

Cette gourde est fabriquée en aluminium recyclé, 
avec une finition brillante. Ce qui la rend élégante 
et durable !

4€08
Prix unitaire par 500

Quantité 25 50 100 200 250 Frais fixes

6,70 5,60 4,97 4,14 3,76 OffertsGravure  
Laser

3€76
Prix unitaire par 250

3€45
Prix unitaire par 1000

GOURDE NATURE 50CL REF AR02881

Dimensions : H. 22,5 x ∅ 6,3 cm
Surface max d’impression : H. 8 x L. 5 cm

Cette gourde en verre au design très naturel 
sera le cadeau idéal pour vos collaborateurs. 
Personnalisable sur la housse.

Quantité 50 100 150 200 250 Frais fixes

7,14  6,07 5,76 5,22 4,75 OffertsQuadri

4€75
Prix unitaire par 250

Option Prénom/Nom + 1 €Option Prénom/Nom + 1 €

GOURDE DE SPORT 75CL  REF 0200500024

Dimensions : H. 25 x ∅ 7 cm
Surface max d’impression : H. 11 x L. 23 cm

GOURDE DE SPORT 50CL  REF 0200540001

Dimensions : H. 20 x ∅ 7 cm
Surface max d’impression : H. 11 x L. 23 cm

Cette gourde sportive vous permet de rester hydraté pendant une 
longue durée ! Elle est idéale pour vos sorties extérieures. Les 
bouchons sont livrés à part.

Ce bidon de sport est idéal pour une sortie à vélo, un match de foot 
ou tout autre événement sportif ! Les bouchons sont livrés à part. 

SANS
PHTALATES

SANS
PHTALATES

100 200 300 500 Frais fixes

3,75 3,50 3,35 3,15 Offerts

Quantité Quantité 100 200 300 500 1000 Frais fixes

3,50 3,25 3,10 2,90 2,70 OffertsQuadri Quadri

0,60 €
PRIX UNITAIRE POUR 500 PIÈCES

0,57 €
PRIX UNITAIRE POUR 1000 PIÈCES

GOURDE MONTANA 75CL  REF AR02598 GOURDE SOUPLE 50CL  REF AR02763 GOURDE HYGIÉNIQUE 1L  REF AR02771

Dimensions : H. 25 x ∅ 3,3 cm
Surface max d’impression : H. 4,5 x L. 8 cm

Son corps souple de finition mate permet de la 
plier pour un rangement pratique et simple.

Dimensions : H. 21 cm x ∅ 7,5 cm
Surface max d’impression : H. 14 x L. 24,82 cm

Cette gourde est conçue pour éviter tout contact 
avec la bouche, idéale pour des sports collectifs.

Quantité

Quadri

50 100 200 300 500 1000 Frais fixes

5,75 5,60  5,40  5,05  4,90  4,80 Offerts

Dimensions : H. 25,5 x ∅ 7,2 cm
Surface max d’impression : H. 14 x L. 22,9 cm

Grâce à son bouchon avec paille intégrée, 
l'hydratation est facilitée et pratique ! Les 
bouchons sont livrés à part. 

Quantité

Quadri

50 100 200 300 500 Frais fixes

6,20 5,95 5,80 5,45 5,30 Offerts

Quantité 50 100 200 300 500 Frais fixes

6,64 5,13 4,59 4,24 3,83 Offerts1 couleur

3€15
Prix unitaire par 500

4€80
Prix unitaire par 1000

3€83
Prix unitaire par 500

5€30
Prix unitaire par 500

2€70
Prix unitaire par 1000

Option Prénom/Nom + 1 € Option Prénom/Nom + 1 €

Option Prénom/Nom + 1 €Option Prénom/Nom + 1 €



38 - - 39 -  CES PRODUITS SONT PERSONNALISÉS DANS NOS LOCAUXLIVRAISON SOUS 2 SEMAINESLIVRAISON SOUS 2 SEMAINESCES PRODUITS SONT PERSONNALISÉS DANS NOS LOCAUX  -

CONTENANTS RÉUTILISABLES

Quantité 100 200 300 500 1000 Frais fixes

4,15  4,00 3,85  3,65  3,45  OffertsQuadri

Quantité Quantité100 200 300 500 1000 Frais fixes

3,75 3,60 3,40 3,25 2,95 OffertsQuadri Quadri

2€95
Prix unitaire par 1000

GOURDE ALU 50CL  REF AR02436

GOURDE TRITAN ® 50CL  REF AR02765

GOURDE ALU 50CL  REF AR02479

GOURDE EN VERRE 50CL  REF AR02762

Dimensions : H. 22 x ∅ 6,5 cm
Surface max d’impression : H. 11 x L. 20,7 cm

Cette bouteille compacte est très facile à 
transporter ! Elle est idéale pour un cadeau pour 
vos collaborateurs et/ou clients. Les bouchons 
sont livrés à part.

Dimensions : H. 22,5 x ∅ 6,3 cm
Surface max d’impression : H. 10 x L. 3 cm

Vous allez craquer pour ces gourdes en verre aux 
couleurs acidulées et leurs bouchons en bambou.
Finition mate.

Dimensions : H. 21,5 x ∅ 6,5 cm
Surface max d’impression : H. 13 x L. 20,4 cm

Réduisez vos déchets grâce à cette gourde 
réutilisable. Son mousqueton vous permet de 
l’accrocher, pratique n’est-ce pas ? Les bouchons 
sont livrés à part.

Dimensions : H. 19,5 x ∅ 6,5 cm
Surface max d’impression : H. 12 x L. 19 cm

Cette gourde en tritan® est idéale pour promouvoir 
votre entreprise et faire plaisir à vos salariés 
et/ou clients !

Quantité

Quadri

50 100 200 300 500 Frais fixes

5,90 4,85 4,32 3,86 3,44 Offerts

3€44
Prix unitaire par 500

50 100 200 300 500 Frais fixes

6,80 5,61 5,04 4,54 4,08 Offerts

GOURDE ALU CLAUDIA 55CL  REF AR02764

Dimensions : H. 21 x ∅ 6,6 cm
Surface max d’impression : H. 8 x L. 20 cm

Cette gourde est fabriquée en aluminium recyclé, 
avec une finition brillante. Ce qui la rend élégante 
et durable !

4€08
Prix unitaire par 500

Quantité 25 50 100 200 250 Frais fixes

6,70 5,60 4,97 4,14 3,76 OffertsGravure  
Laser

3€76
Prix unitaire par 250

3€45
Prix unitaire par 1000

GOURDE NATURE 50CL REF AR02881

Dimensions : H. 22,5 x ∅ 6,3 cm
Surface max d’impression : H. 8 x L. 5 cm

Cette gourde en verre au design très naturel 
sera le cadeau idéal pour vos collaborateurs. 
Personnalisable sur la housse.

Quantité 50 100 150 200 250 Frais fixes

7,14  6,07 5,76 5,22 4,75 OffertsQuadri

4€75
Prix unitaire par 250

Option Prénom/Nom + 1 €Option Prénom/Nom + 1 €

GOURDE DE SPORT 75CL  REF 0200500024

Dimensions : H. 25 x ∅ 7 cm
Surface max d’impression : H. 11 x L. 23 cm

GOURDE DE SPORT 50CL  REF 0200540001

Dimensions : H. 20 x ∅ 7 cm
Surface max d’impression : H. 11 x L. 23 cm

Cette gourde sportive vous permet de rester hydraté pendant une 
longue durée ! Elle est idéale pour vos sorties extérieures. Les 
bouchons sont livrés à part.

Ce bidon de sport est idéal pour une sortie à vélo, un match de foot 
ou tout autre événement sportif ! Les bouchons sont livrés à part. 

SANS
PHTALATES

SANS
PHTALATES

100 200 300 500 Frais fixes

3,75 3,50 3,35 3,15 Offerts

Quantité Quantité 100 200 300 500 1000 Frais fixes

3,50 3,25 3,10 2,90 2,70 OffertsQuadri Quadri

0,60 €
PRIX UNITAIRE POUR 500 PIÈCES

0,57 €
PRIX UNITAIRE POUR 1000 PIÈCES

GOURDE MONTANA 75CL  REF AR02598 GOURDE SOUPLE 50CL  REF AR02763 GOURDE HYGIÉNIQUE 1L  REF AR02771

Dimensions : H. 25 x ∅ 3,3 cm
Surface max d’impression : H. 4,5 x L. 8 cm

Son corps souple de finition mate permet de la 
plier pour un rangement pratique et simple.

Dimensions : H. 21 cm x ∅ 7,5 cm
Surface max d’impression : H. 14 x L. 24,82 cm

Cette gourde est conçue pour éviter tout contact 
avec la bouche, idéale pour des sports collectifs.

Quantité

Quadri

50 100 200 300 500 1000 Frais fixes

5,75 5,60  5,40  5,05  4,90  4,80 Offerts

Dimensions : H. 25,5 x ∅ 7,2 cm
Surface max d’impression : H. 14 x L. 22,9 cm

Grâce à son bouchon avec paille intégrée, 
l'hydratation est facilitée et pratique ! Les 
bouchons sont livrés à part. 

Quantité

Quadri

50 100 200 300 500 Frais fixes

6,20 5,95 5,80 5,45 5,30 Offerts

Quantité 50 100 200 300 500 Frais fixes

6,64 5,13 4,59 4,24 3,83 Offerts1 couleur

3€15
Prix unitaire par 500

4€80
Prix unitaire par 1000

3€83
Prix unitaire par 500

5€30
Prix unitaire par 500

2€70
Prix unitaire par 1000

Option Prénom/Nom + 1 € Option Prénom/Nom + 1 €

Option Prénom/Nom + 1 €Option Prénom/Nom + 1 €
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GASTRONOMIE
& ACCESSOIRES

Personnalisez cette lunch box sur le couvercle ! Tendance 
et pratique, elle sera très appréciée par vos collaborateurs 
et parfaite pour emporter vos repas. 

LUNCH BOX EN VERRE REF AR02744

50 100 250 500 750 Frais fixes

1,88 1,38 1,13 0,88 0,81 Offerts

Dimensions : H. 6,7 x L. 17,2 x l. 12,7 cm
Surface max d’impression : H. 5 x L. 10 cm

LÉGENDE
GASTRONOMIE & ACCESSOIRES

Quadri (impression multicolore) Impression 1 Couleur Composé de plastique recyclé Contient du Bambou Produit en Verre Gravure Laser

2€79
Prix unitaire par 750

6€15
Prix unitaire par 750

Dimensions : H. 9  x L. 18 x l. 10,2 cm
Surface max 
d’impression : H. 10 x L. 15 cm

Emportez votre repas avec élégance et praticité grâce à la lunch box bambou 
personnalisable à deux compartiments ! Son format compact facilite le transport.

LUNCH BOX BAMBOU REF AR02741

8,38 7,59 7,06 6,60 6,15 -

Gravure Laser

Gravure Laser

Quantité 50 100 250 500 750 Frais fixes

3,63 3,37 3,15 2,97 2,79 -

0,86 0,81 0,77 0,72 0,68 Offerts

1,88 1,38 1,13 0,88 0,81 Offerts

Quadri (10x10cm)

Modèle Sans perso.

Modèle Sans perso.

Modèle vendu sans les couverts

Modèle vendu avec les couverts

+

+

ou

PLANCHE À DÉCOUPER  REF AR02742 DESSOUS DE PLAT  REF AR02804 SOUS-VERRE  REF AR02802

Dimensions : H. 1 x L. 33 x l. 20 cm
Surface max d’impression : H. 10 x L. 10 cm 

Offrez cette planche à découper personnalisée, 
pour un cadeau unique ou un équipement 
professionnel de qualité.

Dimensions : ∅ 15 cm
Surface max d’impression : H. 7 x L. 7 cm

Personnalisez les tables avec des dessous de plat 
en liège, un matériau naturel et écologique.  

Dimensions : ∅ 0,9 cm
Surface max d’impression : H. 9 x L. 9 cm 

Objet incontournable et indispensable à vos 
soirées, il apportera une touche d’originalité à vos 
moments de convivialité.

Quantité 50 100 200 300 500 Frais fixes

2,10 1,94 1,81 1,70 1,59 -

50 100 250 500 Frais fixes

2,27 2,00 1,83 1,55 -

1,80 1,35 1,35 1,05 0,85 Offerts2,05 1,05 0,59 0,42 Offerts

1,88 1,38 1,13 0,88 Offerts

1 couleur1 couleur

2€49
Prix unitaire par 500

0€92
Prix unitaire par 5000

3€41
Prix unitaire par 200

COUPE-PIZZA  REF AR02745 SET DE TABLE  REF AR02743 BOÎTE À POP-CORN  REF AR02798

Dimensions : H. 8,5 x L. 7,5 x l. 1,1 cm
Surface max d’impression : H. 2,5 x L. 4 cm

Offrez ce coupe pizza à vos clients, élégant avec 
sa ligne nature.

Dimensions : H. 32,5 x L. 44 cm
Surface max d’impression : H. 29 x L. 40 cm

Ce set de table bicolore ajoutera un côté distingué 
dans votre bureau ou dans votre cuisine !

Dimensions : H. 17,4 x L. 8,7 x l. 6,5 cm
Surface max d’impression : H. 17,4 x L. 8,7 x l. 6,5 cm

Cette boîte à pop-corn est un outil marketing 
efficace pour présenter votre marque !

Quantité

1€55
Prix unitaire par 500

1€59
Prix unitaire par 500

1€21
Prix unitaire par 1500

Quantité

QuantitéQuantité Quantité

200 500 750 1000 1500 Frais fixes

2,59 1,83 1,52 1,30 1,21 Offerts

250 500 1000 2500 5000 Frais fixes

1,84 1,24 1,02 0,96 0,92 Offerts

50 100 250 500 Frais fixes

3,24 3,00 2,84 2,49 -

25 50 100 150 200 Frais fixes

7,90 4,97 4,09 3,60 3,41 Offerts

3,75 2,75 2,25 1,75 Offerts

Quadri

QuadriQuadri

Gravure Laser

Gravure Laser

Modèle sans perso.

Modèle Sans perso.
Modèle 
Sans perso.

+

+

+

ou

Ces prix incluent le modèle et le marquage.

Ces prix incluent le modèle et le marquage.Ces prix incluent le modèle et le marquage.
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GASTRONOMIE
& ACCESSOIRES

Personnalisez cette lunch box sur le couvercle ! Tendance 
et pratique, elle sera très appréciée par vos collaborateurs 
et parfaite pour emporter vos repas. 

LUNCH BOX EN VERRE REF AR02744

50 100 250 500 750 Frais fixes

1,88 1,38 1,13 0,88 0,81 Offerts

Dimensions : H. 6,7 x L. 17,2 x l. 12,7 cm
Surface max d’impression : H. 5 x L. 10 cm

LÉGENDE
GASTRONOMIE & ACCESSOIRES

Quadri (impression multicolore) Impression 1 Couleur Composé de plastique recyclé Contient du Bambou Produit en Verre Gravure Laser

2€79
Prix unitaire par 750

6€15
Prix unitaire par 750

Dimensions : H. 9  x L. 18 x l. 10,2 cm
Surface max 
d’impression : H. 10 x L. 15 cm

Emportez votre repas avec élégance et praticité grâce à la lunch box bambou 
personnalisable à deux compartiments ! Son format compact facilite le transport.

LUNCH BOX BAMBOU REF AR02741

8,38 7,59 7,06 6,60 6,15 -

Gravure Laser

Gravure Laser

Quantité 50 100 250 500 750 Frais fixes

3,63 3,37 3,15 2,97 2,79 -

0,86 0,81 0,77 0,72 0,68 Offerts

1,88 1,38 1,13 0,88 0,81 Offerts

Quadri (10x10cm)

Modèle Sans perso.

Modèle Sans perso.

Modèle vendu sans les couverts

Modèle vendu avec les couverts

+

+

ou

PLANCHE À DÉCOUPER  REF AR02742 DESSOUS DE PLAT  REF AR02804 SOUS-VERRE  REF AR02802

Dimensions : H. 1 x L. 33 x l. 20 cm
Surface max d’impression : H. 10 x L. 10 cm 

Offrez cette planche à découper personnalisée, 
pour un cadeau unique ou un équipement 
professionnel de qualité.

Dimensions : ∅ 15 cm
Surface max d’impression : H. 7 x L. 7 cm

Personnalisez les tables avec des dessous de plat 
en liège, un matériau naturel et écologique.  

Dimensions : ∅ 0,9 cm
Surface max d’impression : H. 9 x L. 9 cm 

Objet incontournable et indispensable à vos 
soirées, il apportera une touche d’originalité à vos 
moments de convivialité.

Quantité 50 100 200 300 500 Frais fixes

2,10 1,94 1,81 1,70 1,59 -

50 100 250 500 Frais fixes

2,27 2,00 1,83 1,55 -

1,80 1,35 1,35 1,05 0,85 Offerts2,05 1,05 0,59 0,42 Offerts

1,88 1,38 1,13 0,88 Offerts

1 couleur1 couleur

2€49
Prix unitaire par 500

0€92
Prix unitaire par 5000

3€41
Prix unitaire par 200

COUPE-PIZZA  REF AR02745 SET DE TABLE  REF AR02743 BOÎTE À POP-CORN  REF AR02798

Dimensions : H. 8,5 x L. 7,5 x l. 1,1 cm
Surface max d’impression : H. 2,5 x L. 4 cm

Offrez ce coupe pizza à vos clients, élégant avec 
sa ligne nature.

Dimensions : H. 32,5 x L. 44 cm
Surface max d’impression : H. 29 x L. 40 cm

Ce set de table bicolore ajoutera un côté distingué 
dans votre bureau ou dans votre cuisine !

Dimensions : H. 17,4 x L. 8,7 x l. 6,5 cm
Surface max d’impression : H. 17,4 x L. 8,7 x l. 6,5 cm

Cette boîte à pop-corn est un outil marketing 
efficace pour présenter votre marque !

Quantité

1€55
Prix unitaire par 500

1€59
Prix unitaire par 500

1€21
Prix unitaire par 1500

Quantité

QuantitéQuantité Quantité

200 500 750 1000 1500 Frais fixes

2,59 1,83 1,52 1,30 1,21 Offerts

250 500 1000 2500 5000 Frais fixes

1,84 1,24 1,02 0,96 0,92 Offerts

50 100 250 500 Frais fixes

3,24 3,00 2,84 2,49 -

25 50 100 150 200 Frais fixes

7,90 4,97 4,09 3,60 3,41 Offerts

3,75 2,75 2,25 1,75 Offerts

Quadri

QuadriQuadri

Gravure Laser

Gravure Laser

Modèle sans perso.

Modèle Sans perso.
Modèle 
Sans perso.

+

+

+

ou

Ces prix incluent le modèle et le marquage.

Ces prix incluent le modèle et le marquage.Ces prix incluent le modèle et le marquage.
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COFFRET ÉPICURIEN  REF AR02748TIRE-BOUCHON  REF AR02749 TABLIER EN COTON BIO  REF AR02754

Dimensions : H. 2,7 x L. 22,7 x l. 15,5 cm
Surface max d’impression : H. 10 x L. 10 cm

Marquez les esprits en offrant ce coffret composé 
de 3 ustensils à fromage et d'un tire-bouchon en 
bambou.

Dimensions : H. 11 x L. 2,2 x l. 1,2 cm
Surface max d’impression : H. 1 x L. 3 cm

Ce tire-bouchon vous facilitera l’ouverture de 
tous types de bouteilles et fera un excellent 
cadeau pour vos clients ou collaborateurs !

Dimensions : taille unique H. 90 x L. 75 cm
Surface max d’impression : H. 20 x L. 20 cm

Idéal pour équiper votre team tout en vous 
garantissant une visibilité constante !

DÉCAPSULEUR EN BAMBOU  REF AR02746

Dimensions : H. 7 x L. 3,7 x l. 1 cm
Surface max d’impression : H. 3 x L. 1,5 cm

DÉCAPSULEUR EN BOIS  REF AR02747

Dimensions : H. 14,4 x L. 4 x l. 2,2 cm
Surface max d’impression : H. 1 x L. 5 cm

Ce décapsuleur en bambou, avec aimant, est un super cadeau pour 
vos collaborateurs ou vos clients.

Démarquez-vous grâce à ce décapsuleur en bois de hêtre poli 
personnalisable.

50 100 250 500 1000 Frais fixes

1,81 1,61 1,43 1,34 1,25 -

2,05 1,05 0,59 0,42 0,36 Offerts 2,05 1,05 0,59 0,42 0,36 Offerts

50 100 250 500 1000 Frais fixes

1,55 1,43 1,31 1,18 1,11 -

Quantité Quantité

1 couleur1 couleur

Gravure LaserGravure Laser

1€25
Prix unitaire par 1000

1€11
Prix unitaire par 1000

7€61
Prix unitaire par 1000

0€95
Prix unitaire par 1000

9€66
Prix unitaire par 500

Quantité
QuantitéQuantité

50 100 200 300 500 Frais fixes

12,08 11,48 10,87 10,27 9,66 -50 100 200 500 1000 Frais fixes

9,87 9,20 8,63 8,11 7,61 -

50 100 200 500 1000 Frais fixes

1,42 1,24 1,12 1,01 0,95 -
1,80 1,35 1,35 1,05 0,85 Offerts

2,05 1,05 1,05 0,42 0,36 Offerts
3,51 2,63 2,63 2,23 1,91 OffertsQuadri

(20x20cm)

1 couleur

1 couleur

1,88 1,38 1,13 0,88 0,75 Offerts 1,88 1,38 1,13 0,88 0,75 Offerts

Modèle Sans perso.Modèle Sans perso.

Modèle Sans 
perso.

Modèle Sans 
perso.

Modèle
Sans perso.

0,86 0,81 0,81 0,72 0,63 OffertsQuadri
(10x10cm)

++

ouou

+
+

+ ou

Modèle
Sans perso.

SAC GLACIÈRE RPET  REF AR02751 SAC À DOS ISO RPET  REF AR02752 GLACIÈRE BOUTEILLE RPET  REF AR02753

Dimensions : H. 15 x L. 25 x l. 15 cm
Surface max d’impression : H. 7 x L. 7 cm

Emportez vos repas et boissons partout (et avec 
classe !) grâce à ce sac glacière éco-responsable 
de part sa fabrication RPET.

Dimensions : H. 44 x L. 31,5 x l. 19 cm
Surface max d’impression : H. 7 x L. 7 cm

Tendance et pratique, ce sac à dos isotherme RPET 
vous permet de garder vos repas à température.

Dimensions : H. 35 x ∅ 11 cm
Surface max d’impression : H. 7 x L. 7 cm

Gardez vos boissons au frais grâce à cette 
glacière bouteille faite à partir de plastique 
recyclé !

SAC EN PAPIER  REF AR02723

Dimensions : H. 40 x L. 32 x l. 12 cm
Surface max d’impression : H. 28 x L. 25,5 cm

SAC EN PAPIER BOUTEILLE  REF AR02724

Dimensions : H. 14,4 x L. 4 x l. 2,2 cm
Surface max d’impression : H. 26 x L. 8 cm 

Nos sacs en kraft sont idéaux pour de la vente à emporter ou pour 
un sac shopping, ils peuvent supporter jusqu’à 7 kg.

Le sac bouteille idéal pour faire l’emballage cadeau est pratique et 
est un gain de temps ! Il peut supporter jusqu’à 1 L.

1 couleur 1 couleur

0€78
Prix unitaire par 2000

0€81
Prix unitaire par 2000

Quantité50 100 200 300 500 Frais fixes

5,20 4,75 4,50 4,25 4,00 -

3,00 2,25 2,25 1,91 1,64 Offerts

50 100 150 250 500 Frais fixes

21,34 20,08 19,45 18,83 18,20 -

3,00 2,25 2,25 1,91 1,64 Offerts

Quantité

Quadri
(7x7cm)

Quadri
(7x7cm)

Quadri
(7x7cm)

Quantité Quantité200 500 1000 1500 2000 Frais fixes 200 500 1000 1500 2000 Frais fixes

1,58 1,10 0,99 0,92 0,78 Offerts 1,58 1,14 1,03 0,95 0,81 Offerts

4€00
Prix unitaire par 500

18€20
Prix unitaire par 500

4€08
Prix unitaire par 500

Quantité 50 100 200 300 500 Frais fixes

5,30 4,94 4,59 4,34 4,08 -

3,00 2,25 2,25 1,91 1,64 Offerts

Modèle
Sans perso.

Modèle
Sans perso.

++ +

Ces prix incluent le modèle et le marquage. Ces prix incluent le modèle et le marquage.
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COFFRET ÉPICURIEN  REF AR02748TIRE-BOUCHON  REF AR02749 TABLIER EN COTON BIO  REF AR02754

Dimensions : H. 2,7 x L. 22,7 x l. 15,5 cm
Surface max d’impression : H. 10 x L. 10 cm

Marquez les esprits en offrant ce coffret composé 
de 3 ustensils à fromage et d'un tire-bouchon en 
bambou.

Dimensions : H. 11 x L. 2,2 x l. 1,2 cm
Surface max d’impression : H. 1 x L. 3 cm

Ce tire-bouchon vous facilitera l’ouverture de 
tous types de bouteilles et fera un excellent 
cadeau pour vos clients ou collaborateurs !

Dimensions : taille unique H. 90 x L. 75 cm
Surface max d’impression : H. 20 x L. 20 cm

Idéal pour équiper votre team tout en vous 
garantissant une visibilité constante !

DÉCAPSULEUR EN BAMBOU  REF AR02746

Dimensions : H. 7 x L. 3,7 x l. 1 cm
Surface max d’impression : H. 3 x L. 1,5 cm

DÉCAPSULEUR EN BOIS  REF AR02747

Dimensions : H. 14,4 x L. 4 x l. 2,2 cm
Surface max d’impression : H. 1 x L. 5 cm

Ce décapsuleur en bambou, avec aimant, est un super cadeau pour 
vos collaborateurs ou vos clients.

Démarquez-vous grâce à ce décapsuleur en bois de hêtre poli 
personnalisable.

50 100 250 500 1000 Frais fixes

1,81 1,61 1,43 1,34 1,25 -

2,05 1,05 0,59 0,42 0,36 Offerts 2,05 1,05 0,59 0,42 0,36 Offerts

50 100 250 500 1000 Frais fixes

1,55 1,43 1,31 1,18 1,11 -

Quantité Quantité

1 couleur1 couleur

Gravure LaserGravure Laser

1€25
Prix unitaire par 1000

1€11
Prix unitaire par 1000

7€61
Prix unitaire par 1000

0€95
Prix unitaire par 1000

9€66
Prix unitaire par 500

Quantité
QuantitéQuantité

50 100 200 300 500 Frais fixes

12,08 11,48 10,87 10,27 9,66 -50 100 200 500 1000 Frais fixes

9,87 9,20 8,63 8,11 7,61 -

50 100 200 500 1000 Frais fixes

1,42 1,24 1,12 1,01 0,95 -
1,80 1,35 1,35 1,05 0,85 Offerts

2,05 1,05 1,05 0,42 0,36 Offerts
3,51 2,63 2,63 2,23 1,91 OffertsQuadri

(20x20cm)

1 couleur

1 couleur

1,88 1,38 1,13 0,88 0,75 Offerts 1,88 1,38 1,13 0,88 0,75 Offerts

Modèle Sans perso.Modèle Sans perso.

Modèle Sans 
perso.

Modèle Sans 
perso.

Modèle
Sans perso.

0,86 0,81 0,81 0,72 0,63 OffertsQuadri
(10x10cm)

++

ouou

+
+

+ ou

Modèle
Sans perso.

SAC GLACIÈRE RPET  REF AR02751 SAC À DOS ISO RPET  REF AR02752 GLACIÈRE BOUTEILLE RPET  REF AR02753

Dimensions : H. 15 x L. 25 x l. 15 cm
Surface max d’impression : H. 7 x L. 7 cm

Emportez vos repas et boissons partout (et avec 
classe !) grâce à ce sac glacière éco-responsable 
de part sa fabrication RPET.

Dimensions : H. 44 x L. 31,5 x l. 19 cm
Surface max d’impression : H. 7 x L. 7 cm

Tendance et pratique, ce sac à dos isotherme RPET 
vous permet de garder vos repas à température.

Dimensions : H. 35 x ∅ 11 cm
Surface max d’impression : H. 7 x L. 7 cm

Gardez vos boissons au frais grâce à cette 
glacière bouteille faite à partir de plastique 
recyclé !

SAC EN PAPIER  REF AR02723

Dimensions : H. 40 x L. 32 x l. 12 cm
Surface max d’impression : H. 28 x L. 25,5 cm

SAC EN PAPIER BOUTEILLE  REF AR02724

Dimensions : H. 14,4 x L. 4 x l. 2,2 cm
Surface max d’impression : H. 26 x L. 8 cm 

Nos sacs en kraft sont idéaux pour de la vente à emporter ou pour 
un sac shopping, ils peuvent supporter jusqu’à 7 kg.

Le sac bouteille idéal pour faire l’emballage cadeau est pratique et 
est un gain de temps ! Il peut supporter jusqu’à 1 L.

1 couleur 1 couleur

0€78
Prix unitaire par 2000

0€81
Prix unitaire par 2000

Quantité50 100 200 300 500 Frais fixes

5,20 4,75 4,50 4,25 4,00 -

3,00 2,25 2,25 1,91 1,64 Offerts

50 100 150 250 500 Frais fixes

21,34 20,08 19,45 18,83 18,20 -

3,00 2,25 2,25 1,91 1,64 Offerts

Quantité

Quadri
(7x7cm)

Quadri
(7x7cm)

Quadri
(7x7cm)

Quantité Quantité200 500 1000 1500 2000 Frais fixes 200 500 1000 1500 2000 Frais fixes

1,58 1,10 0,99 0,92 0,78 Offerts 1,58 1,14 1,03 0,95 0,81 Offerts

4€00
Prix unitaire par 500

18€20
Prix unitaire par 500

4€08
Prix unitaire par 500

Quantité 50 100 200 300 500 Frais fixes

5,30 4,94 4,59 4,34 4,08 -

3,00 2,25 2,25 1,91 1,64 Offerts

Modèle
Sans perso.

Modèle
Sans perso.

++ +

Ces prix incluent le modèle et le marquage. Ces prix incluent le modèle et le marquage.
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SACS & BAGAGERIE

FLASHEZ LE QR CODE ET DÉCOUVREZ TOUTE LA GAMME  SACS & BAGAGERIE

SACS
& BAGAGERIE

LÉGENDE
SACS & BAGAGERIE

Quadri (impression multicolore) Impression 1 Couleur

IMPRIMÉ 
ATELIER

dans notre

IMPRIMÉ 
ATELIER

dans notre

Matières : 100% coton écru
Surface max d’impression : H. 30 x L. 30 cm

Impossible de passer à côté du phénomène tote bag. En 
plus d’être pratique et durable, il vous permet de rester 
visible partout.

Matières : 100% coton
Surface max d’impression : H. 30 x L. 30 cm

Ce sac sera idéal pour les sorties en famille au bord de la 
mer avec son esprit marin. Ce sac est personnalisé au verso.

Matières : 100% polyester
Surface max d’impression : H. 30 x L. 36 cm

Son grand format est idéal pour vos sorties sportives. Grâce 
à ses côtés transparents, visualisez l’intérieur de votre sac !

TOTE BAG ÉCRU  REF AR02066

SAC MARIN  REF AR02739 SAC FLASHY  REF AR02740

TOP
VENTE

Pour d’autres zones de marquage, contactez-nous !

Ajoutez le prix

de marquage à votre textile

50 100 200 300 500

1,00 0,93 0,86 0,81 0,76

Quantité

Quantité Quantité

Modèle
Sans perso.

Modèle
Sans perso.

Modèle
Sans perso.

400 cm 2 (20 x 20 cm)

50 100 250 500 1000 Frais fixesQuantité

1,80 1,35 1,05 0,85 0,75 Offerts

3,51 2,63 2,23 1,91 1,83 Offerts

 + 

ou

1 couleur

Quadri

50 100 200 300 500

3,92 3,67 3,45 3,25 3,05

50 100 200 300 500

2,60 2,45 2,31 2,18 2,05

0€76
Prix unitaire par 500

Matières : 100% coton BIO
Surface max d’impression : H. 30 x L. 30 cm

Le tote bag : le sac préféré des Français, un vrai accessoire 
de mode. Démarquez-vous avec ses coloris qui sortent 
de l’ordinaire et sa fabrication BIO !

TOTE BAG BIO COULEUR  REF AR02738

50 100 200 300 500

2,51 2,34 2,20 2,07 1,94

Quantité

Modèle
Sans perso.

1€94
Prix unitaire par 500

3€05
Prix unitaire par 500

2€05
Prix unitaire par 500

Matières : Toile de jute, coton
Surface max d’impression : H. 22 x L. 30 cm

Sortez du lot avec ce sac bi-matière ! Il est idéal pour toutes 
les activités et situations.

SAC BI-MATIÈRE  REF AR02067

TOP
VENTE

50 100 200 300 500

2,37 2,21 2,07 1,95 1,83

Quantité

Modèle
Sans perso.

1€83
Prix unitaire par 500

Matières : 100% coton BIO
Surface max d’impression : H. 30 x L. 30 cm

Exprimez votre style en le personnalisant, et participez 
à un mouvement durable avec sa fabrication BIO et 
100% Française.

TOTE BAG BIO FRANÇAIS  REF AR02737

50 100 200 300 500

4,85 4,55 4,27 4,01 3,76

Quantité

Modèle
Sans perso.

3€76
Prix unitaire par 500
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SACS & BAGAGERIE

FLASHEZ LE QR CODE ET DÉCOUVREZ TOUTE LA GAMME  SACS & BAGAGERIE

SACS
& BAGAGERIE

LÉGENDE
SACS & BAGAGERIE

Quadri (impression multicolore) Impression 1 Couleur

IMPRIMÉ 
ATELIER

dans notre

IMPRIMÉ 
ATELIER

dans notre

Matières : 100% coton écru
Surface max d’impression : H. 30 x L. 30 cm

Impossible de passer à côté du phénomène tote bag. En 
plus d’être pratique et durable, il vous permet de rester 
visible partout.

Matières : 100% coton
Surface max d’impression : H. 30 x L. 30 cm

Ce sac sera idéal pour les sorties en famille au bord de la 
mer avec son esprit marin. Ce sac est personnalisé au verso.

Matières : 100% polyester
Surface max d’impression : H. 30 x L. 36 cm

Son grand format est idéal pour vos sorties sportives. Grâce 
à ses côtés transparents, visualisez l’intérieur de votre sac !

TOTE BAG ÉCRU  REF AR02066

SAC MARIN  REF AR02739 SAC FLASHY  REF AR02740

TOP
VENTE

Pour d’autres zones de marquage, contactez-nous !

Ajoutez le prix

de marquage à votre textile

50 100 200 300 500

1,00 0,93 0,86 0,81 0,76

Quantité

Quantité Quantité

Modèle
Sans perso.

Modèle
Sans perso.

Modèle
Sans perso.

400 cm 2 (20 x 20 cm)

50 100 250 500 1000 Frais fixesQuantité

1,80 1,35 1,05 0,85 0,75 Offerts

3,51 2,63 2,23 1,91 1,83 Offerts

 + 

ou

1 couleur

Quadri

50 100 200 300 500

3,92 3,67 3,45 3,25 3,05

50 100 200 300 500

2,60 2,45 2,31 2,18 2,05

0€76
Prix unitaire par 500

Matières : 100% coton BIO
Surface max d’impression : H. 30 x L. 30 cm

Le tote bag : le sac préféré des Français, un vrai accessoire 
de mode. Démarquez-vous avec ses coloris qui sortent 
de l’ordinaire et sa fabrication BIO !

TOTE BAG BIO COULEUR  REF AR02738

50 100 200 300 500

2,51 2,34 2,20 2,07 1,94

Quantité

Modèle
Sans perso.

1€94
Prix unitaire par 500

3€05
Prix unitaire par 500

2€05
Prix unitaire par 500

Matières : Toile de jute, coton
Surface max d’impression : H. 22 x L. 30 cm

Sortez du lot avec ce sac bi-matière ! Il est idéal pour toutes 
les activités et situations.

SAC BI-MATIÈRE  REF AR02067

TOP
VENTE

50 100 200 300 500

2,37 2,21 2,07 1,95 1,83

Quantité

Modèle
Sans perso.

1€83
Prix unitaire par 500

Matières : 100% coton BIO
Surface max d’impression : H. 30 x L. 30 cm

Exprimez votre style en le personnalisant, et participez 
à un mouvement durable avec sa fabrication BIO et 
100% Française.

TOTE BAG BIO FRANÇAIS  REF AR02737

50 100 200 300 500

4,85 4,55 4,27 4,01 3,76

Quantité

Modèle
Sans perso.

3€76
Prix unitaire par 500
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SACS & BAGAGERIE

+ 9 autres+ 6 autres

SAC À DOS DÉCATH  REF AR02728 SAC À DOS SWIM  REF AR02727 SAC À DOS RIDE  REF AR02736

Dimensions : H. 42 x L. 36 cm
Surface max d’impression : H. 19 x L. 20 cm

Ce sac sera parfait pour les enfants pour y 
transporter un goûter et une gourde.

Dimensions : H. 40 x L. 28 x l. 14 cm
Surface max d’impression : H. 7 x L. 7 cm

Ce sac à dos vous permet de transporter vos 
affaires facilement tout en restant visible.

Dimensions : H. 40 x L. 23 x l. 12 cm
Surface max d’impression : H. 7 x L. 7 cm

Ce sac à dos est idéal pour les enfants, design 
outdoor, fermeture zippée et poche frontale.

2€45
Prix unitaire par 500

0€43
Prix unitaire par 1500

4€67
Prix unitaire par 500

SAC BANANE  REF AR02729BANDOULIÈRE ECOSTRAP  REF AR02725 BANDOULIÈRE VÉLORA  REF AR02726

Dimensions : H. 19,5 x L. 11,5 x l. 2 cm
Surface max d’impression : H. 5 x L. 5 cm

Cette petite sacoche tendance vous permet 
d’emporter le nécessaire lors de vos 
déplacements. 

Dimensions : H. 18,5 x L. 12,5 cm
Surface max d’impression : H. 5 x L. 5 cm

Cette pochette va vite remplacer votre sac à main. 
Clés, portefeuille, téléphone, vous pouvez y ranger 
vos essentiels tout en gardant les mains libres. 

Dimensions : H. 17 x L. 34 x l. 11 cm
Surface max d’impression : H. 5 x L. 5 cm

Ce sac banane est notre chouchou pour les 
balades en ville ou en campagne car il permet de 
se promener tout en ayant les mains libres. 

2€01
Prix unitaire par 250

2€45
Prix unitaire par 250

4€01
Prix unitaire par 500

Quantité 50 100 150 200 250 Frais fixes

3,25 2,98 2,78 2,56 2,41 -

3,00 2,25 2,25 1,91 1,64 Offerts

Quantité 50 100 200 300 500 Frais fixes

5,29 4,89 4,52 4,26 4,01 -

3,00 2,25 2,25 1,91 1,64 Offerts

Quantité 50 100 150 200 250 Frais fixes

2,74 2,50 2,33 2,13 2,01 -

3,00 2,25 2,25 1,91 1,64 Offerts

Quantité 50 100 200 300 500 Frais fixes

3,36  3,06  2,78  2,62  2,45  -

3,00 2,25 2,25 1,91 1,64 OffertsQuadri (7x7cm)

Modèle Sans perso.

+

Quadri (5x5cm)

Modèle Sans perso.

+ Quadri (5x5cm)

Modèle Sans perso.

+ Quadri (5x5cm)

Modèle Sans perso.

+

Quantité 50 100 200 300 500 Frais fixes

6,03  5,65  5,31 4,99  4,67  -

3,00 2,25 2,25 1,91 1,64 OffertsQuadri (7x7cm)

Modèle Sans perso.

+

Quantité 100 200 500 1000 1500 Frais fixes

0,67  0,59 0,51  0,46  0,43 -

1,35  1,35  0,85 0,75  0,75  Offerts1 couleur+
Modèle Sans perso.

SACOCHE ÉLITE  REF AR02730SAC À DOS ÉLITE  REF AR02731 HOUSSE D’ORDINATEUR ÉLITE  REF AR02732

Dimensions : H. 42 x L. 32 x l. 12 cm
Surface max d’impression : H. 11 x L. 22 cm

Transportez vos affaires facilement et sans 
crainte grâce à ce sac à dos anti-vol. 

Dimensions : H. 29 x L. 39,5 x l. 3,5 cm - 15 pouces
Surface max d’impression : H. 6 x L. 37 cm

Idéal pour équiper votre team tout en vous 
garantissant une visibilité constante !

Dimensions : H. 29 x L. 40 x l. 8 cm
Surface max d’impression : H. 6 x L. 37 cm

Déplacez-vous léger et avec l’essentiel lors de vos 
rendez-vous professionnels.

15€17
Prix unitaire par 500

7€52
Prix unitaire par 500

13€40
Prix unitaire par 500

HOUSSE D’ORDINATEUR ALBA  REF AR02733 PORTE-DOCUMENTS RAY  REF AR02734 SAC BANDOULIÈRE IBSON  REF AR02735

Dimensions : H. 26 x L. 38 x l. 2 cm - 14 pouces
Surface max d’impression : H. 17 x L. 36 cm

Design épuré pour cette housse d’ordinateur qui 
vous accompagnera partout et développera votre 
notoriété.

Dimensions : H. 27 x L. 37 x l. 3,5 cm
Surface max d’impression : H. 22 x L. 30 cm

Ce porte-documents sera parfait pour vous 
accompagner lors de vos réunions de travail.

Dimensions : H. 32 x L. 40 x l. 12 cm
Surface max d’impression : H. 20 x L. 38 cm

Transportez vos affaires avec classe et facilité ! 
Il a des compartiments rembourrés pour vos 
ordinateurs et tablettes.

6€47
Prix unitaire par 500

12€36
Prix unitaire par 500

11€94
Prix unitaire par 500

Quantité 50 100 200 300 500 Frais fixes

16,15  15,11  14,15 13,24  12,36  -

3,00 2,25 2,25 1,91 1,64 Offerts

Quantité 50 100 200 300 500 Frais fixes

8,33  7,82 7,35 6,90  6,47  -

3,00 2,25 2,25 1,91 1,64 Offerts

Quantité 50 100 200 300 500 Frais fixes

15,60  14,59  13,67 12,79  11,94  -

3,00 2,25 2,25 1,91 1,64 OffertsQuadri (7x7cm)Quadri (7x7cm)Quadri (7x7cm)

Modèle Sans perso.Modèle Sans perso.Modèle Sans perso.

+++

50 100 200 300 500 Frais fixes

19,83 18,54 17,37 16,25 15,17 -

Quantité

3,00 2,25 2,25 1,91 1,64 OffertsQuadri (7x7cm)

Modèle Sans perso.

+

50 100 200 300 500 Frais fixes

9,69 9,09 8,54 8,03 7,52 -

Quantité

3,00 2,25 2,25 1,91 1,64 OffertsQuadri (7x7cm)

Modèle Sans perso.

+

50 100 200 300 500 Frais fixes

17,53 16,40 15,36 14,37 13,40 -

Quantité

3,00 2,25 2,25 1,91 1,64 OffertsQuadri (7x7cm)

Modèle Sans perso.

+
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SACS & BAGAGERIE

+ 9 autres+ 6 autres

SAC À DOS DÉCATH  REF AR02728 SAC À DOS SWIM  REF AR02727 SAC À DOS RIDE  REF AR02736

Dimensions : H. 42 x L. 36 cm
Surface max d’impression : H. 19 x L. 20 cm

Ce sac sera parfait pour les enfants pour y 
transporter un goûter et une gourde.

Dimensions : H. 40 x L. 28 x l. 14 cm
Surface max d’impression : H. 7 x L. 7 cm

Ce sac à dos vous permet de transporter vos 
affaires facilement tout en restant visible.

Dimensions : H. 40 x L. 23 x l. 12 cm
Surface max d’impression : H. 7 x L. 7 cm

Ce sac à dos est idéal pour les enfants, design 
outdoor, fermeture zippée et poche frontale.

2€45
Prix unitaire par 500

0€43
Prix unitaire par 1500

4€67
Prix unitaire par 500

SAC BANANE  REF AR02729BANDOULIÈRE ECOSTRAP  REF AR02725 BANDOULIÈRE VÉLORA  REF AR02726

Dimensions : H. 19,5 x L. 11,5 x l. 2 cm
Surface max d’impression : H. 5 x L. 5 cm

Cette petite sacoche tendance vous permet 
d’emporter le nécessaire lors de vos 
déplacements. 

Dimensions : H. 18,5 x L. 12,5 cm
Surface max d’impression : H. 5 x L. 5 cm

Cette pochette va vite remplacer votre sac à main. 
Clés, portefeuille, téléphone, vous pouvez y ranger 
vos essentiels tout en gardant les mains libres. 

Dimensions : H. 17 x L. 34 x l. 11 cm
Surface max d’impression : H. 5 x L. 5 cm

Ce sac banane est notre chouchou pour les 
balades en ville ou en campagne car il permet de 
se promener tout en ayant les mains libres. 

2€01
Prix unitaire par 250

2€45
Prix unitaire par 250

4€01
Prix unitaire par 500

Quantité 50 100 150 200 250 Frais fixes

3,25 2,98 2,78 2,56 2,41 -

3,00 2,25 2,25 1,91 1,64 Offerts

Quantité 50 100 200 300 500 Frais fixes

5,29 4,89 4,52 4,26 4,01 -

3,00 2,25 2,25 1,91 1,64 Offerts

Quantité 50 100 150 200 250 Frais fixes

2,74 2,50 2,33 2,13 2,01 -

3,00 2,25 2,25 1,91 1,64 Offerts

Quantité 50 100 200 300 500 Frais fixes

3,36  3,06  2,78  2,62  2,45  -

3,00 2,25 2,25 1,91 1,64 OffertsQuadri (7x7cm)

Modèle Sans perso.

+

Quadri (5x5cm)

Modèle Sans perso.

+ Quadri (5x5cm)

Modèle Sans perso.

+ Quadri (5x5cm)

Modèle Sans perso.

+

Quantité 50 100 200 300 500 Frais fixes

6,03  5,65  5,31 4,99  4,67  -

3,00 2,25 2,25 1,91 1,64 OffertsQuadri (7x7cm)

Modèle Sans perso.

+

Quantité 100 200 500 1000 1500 Frais fixes

0,67  0,59 0,51  0,46  0,43 -

1,35  1,35  0,85 0,75  0,75  Offerts1 couleur+
Modèle Sans perso.

SACOCHE ÉLITE  REF AR02730SAC À DOS ÉLITE  REF AR02731 HOUSSE D’ORDINATEUR ÉLITE  REF AR02732

Dimensions : H. 42 x L. 32 x l. 12 cm
Surface max d’impression : H. 11 x L. 22 cm

Transportez vos affaires facilement et sans 
crainte grâce à ce sac à dos anti-vol. 

Dimensions : H. 29 x L. 39,5 x l. 3,5 cm - 15 pouces
Surface max d’impression : H. 6 x L. 37 cm

Idéal pour équiper votre team tout en vous 
garantissant une visibilité constante !

Dimensions : H. 29 x L. 40 x l. 8 cm
Surface max d’impression : H. 6 x L. 37 cm

Déplacez-vous léger et avec l’essentiel lors de vos 
rendez-vous professionnels.

15€17
Prix unitaire par 500

7€52
Prix unitaire par 500

13€40
Prix unitaire par 500

HOUSSE D’ORDINATEUR ALBA  REF AR02733 PORTE-DOCUMENTS RAY  REF AR02734 SAC BANDOULIÈRE IBSON  REF AR02735

Dimensions : H. 26 x L. 38 x l. 2 cm - 14 pouces
Surface max d’impression : H. 17 x L. 36 cm

Design épuré pour cette housse d’ordinateur qui 
vous accompagnera partout et développera votre 
notoriété.

Dimensions : H. 27 x L. 37 x l. 3,5 cm
Surface max d’impression : H. 22 x L. 30 cm

Ce porte-documents sera parfait pour vous 
accompagner lors de vos réunions de travail.

Dimensions : H. 32 x L. 40 x l. 12 cm
Surface max d’impression : H. 20 x L. 38 cm

Transportez vos affaires avec classe et facilité ! 
Il a des compartiments rembourrés pour vos 
ordinateurs et tablettes.

6€47
Prix unitaire par 500

12€36
Prix unitaire par 500

11€94
Prix unitaire par 500

Quantité 50 100 200 300 500 Frais fixes

16,15  15,11  14,15 13,24  12,36  -

3,00 2,25 2,25 1,91 1,64 Offerts

Quantité 50 100 200 300 500 Frais fixes

8,33  7,82 7,35 6,90  6,47  -

3,00 2,25 2,25 1,91 1,64 Offerts

Quantité 50 100 200 300 500 Frais fixes

15,60  14,59  13,67 12,79  11,94  -

3,00 2,25 2,25 1,91 1,64 OffertsQuadri (7x7cm)Quadri (7x7cm)Quadri (7x7cm)

Modèle Sans perso.Modèle Sans perso.Modèle Sans perso.

+++

50 100 200 300 500 Frais fixes

19,83 18,54 17,37 16,25 15,17 -

Quantité

3,00 2,25 2,25 1,91 1,64 OffertsQuadri (7x7cm)

Modèle Sans perso.

+

50 100 200 300 500 Frais fixes

9,69 9,09 8,54 8,03 7,52 -

Quantité

3,00 2,25 2,25 1,91 1,64 OffertsQuadri (7x7cm)

Modèle Sans perso.

+

50 100 200 300 500 Frais fixes

17,53 16,40 15,36 14,37 13,40 -

Quantité

3,00 2,25 2,25 1,91 1,64 OffertsQuadri (7x7cm)

Modèle Sans perso.

+
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PAPETERIE & ÉCRITURE

PAPETERIE
& ÉCRITURE

Dimensions : H. 21 x L. 14,5 cm
Surface max d’impression : H. 17 x L. 10 cm

Ce carnet A5 avec sa couverture en liège est un outil de travail parfait pour vos collaborateurs. Il contient 
120 pages avec des lignes.

CARNET REF AR02704

1€31
Prix unitaire par 500

50 100 200 300 500 Frais fixes

1,69 1,57 1,48 1,40 1,31 -

Quantité

Quadri (10x10cm)

Ce petit carnet élégant se glissera facilement dans un 
sac à main, parfait pour les réunions !

BLOC-NOTES KAYIS  REF AR02719

Dimensions : H. 14 x L. 9 x l. 1,3 cm
Surface max d’impression : H. 10 x L. 6,5 cm

LÉGENDE
PAPETERIE & ÉCRITURE

Quadri (impression multicolore) Impression 1 Couleur Contient du Bambou Eco-Friendly

ECO
FRIENDLY

1€15
Prix unitaire par 500

50 100 200 300 500 Frais fixes

1,46 1,38 1,30 1,23 1,15 -

Quantité

Quadri(5x10cm) 0,74 0,70 0,70 0,66 0,62 Offerts

0,86 0,81 0,81 0,77 0,72 Offerts

Modèle Sans perso.

Modèle Sans perso.

+

+
PORTE-MINE BAMBOU  REF AR02705 STYLO BAMBOU  REF AR02706

Mine : 0,7 mm
Surface max d’impression : H. 0,6 x L. 8 cm

Augmentez votre visibilité avec originalité grâce à 
ce porte-mine en bambou ! Il comporte 2 mines 
avec un bouton poussoir.

Encre : Bleue
Surface max d’impression : H. 0,6 x L. 8 cm

Classe et en matériau naturel, optez pour le stylo 
bambou pour booster votre image de marque. 

100 200 300 500 1000 Frais fixes

1,23 1,13 1,07 0,96 0,91 Offerts

Encre : Noire - Dimensions : H. 12,8 x L. 8 cm
Surface max d’impression : Couv : H. 10,6 x L. 6,3 cm  
+ Stylo : H. 0,7 x L. 4,1 cm

Réhaussez votre marque avec ce cadeau pratique 
et élégant !

Dimensions : H. 8,5 x L. 6,2 cm
Surface max d’impression : H. 6 x L. 4 cm

Bloc-notes avec une couverture qui contient des 
graines de pétunias ce qui permet de les planter 
une fois les notes adhésives utilisées.

COFFRET BLOC-NOTES + STYLO  REF AR02714 BLOC-NOTES ENSEMENCÉ  REF AR02721

Quantité

QuantitéQuantité

Quantité

Quadri

Quadri Quadri Quadri

BLOC-NOTES CHARGEUR  REF AR02720

Dimensions : H. 22,5 x L. 17,5 x l. 3 cm
Surface max d’impression : H. 12 x L. 8 cm

Ce porte document éco-friendly en liège est muni 
d’un carnet A5 (de 64 feuilles lignées) et d’un 
chargeur sans fil intégré (charge à induction).

ECO
FRIENDLY

50 100 200 300 500 Frais fixes

17,07 15,97 14,95 14,00 13,05 -

100 250 500 750 1000 Frais fixes

1,05 0,93 0,86 0,80 0,75 -

0,74 0,70 0,70 0,66 0,62 Offerts1,05 0,59 0,42 0,42 0,36 Offerts

13€05
Prix unitaire par 500

Quantité100 250 500 750 1000 Frais fixes

4,96 4,71 4,37 4,13 3,81 Offerts

100 200 300 500 1000 Frais fixes

1,12 1,03 0,98 0,88 0,83 Offerts

3€81
Prix unitaire par 1000

0€75
Prix unitaire par 1000

Encre : Noire ou bleue - Mine : 0,7 mm 
Surface max d’impression : H. 0,7 x L. 5,8 cm

Faites sensation avec ce coffret personnalisé qui 
comprend un porte-mine et un stylo en bambou !

SET BAMBOU  REF AR02712

Quantité 50 100 250 500 1000 Frais fixes

8,14 7,20 6,70 6,27 5,87 Offerts

5€87
Prix unitaire par 1000

0€83
Prix unitaire par 1000

0€91
Prix unitaire par 1000

1 couleur+ Quadri (5x10cm)

Modèle Sans perso.

+
Modèle Sans perso.

Ces prix incluent le modèle et le marquage.

Ces prix incluent le modèle et le marquage.

Ces prix incluent le modèle et le marquage. Ces prix incluent le modèle et le marquage.
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PAPETERIE & ÉCRITURE

PAPETERIE
& ÉCRITURE

Dimensions : H. 21 x L. 14,5 cm
Surface max d’impression : H. 17 x L. 10 cm

Ce carnet A5 avec sa couverture en liège est un outil de travail parfait pour vos collaborateurs. Il contient 
120 pages avec des lignes.

CARNET REF AR02704

1€31
Prix unitaire par 500

50 100 200 300 500 Frais fixes

1,69 1,57 1,48 1,40 1,31 -

Quantité

Quadri (10x10cm)

Ce petit carnet élégant se glissera facilement dans un 
sac à main, parfait pour les réunions !

BLOC-NOTES KAYIS  REF AR02719

Dimensions : H. 14 x L. 9 x l. 1,3 cm
Surface max d’impression : H. 10 x L. 6,5 cm

LÉGENDE
PAPETERIE & ÉCRITURE

Quadri (impression multicolore) Impression 1 Couleur Contient du Bambou Eco-Friendly

ECO
FRIENDLY

1€15
Prix unitaire par 500

50 100 200 300 500 Frais fixes

1,46 1,38 1,30 1,23 1,15 -

Quantité

Quadri(5x10cm) 0,74 0,70 0,70 0,66 0,62 Offerts

0,86 0,81 0,81 0,77 0,72 Offerts

Modèle Sans perso.

Modèle Sans perso.

+

+
PORTE-MINE BAMBOU  REF AR02705 STYLO BAMBOU  REF AR02706

Mine : 0,7 mm
Surface max d’impression : H. 0,6 x L. 8 cm

Augmentez votre visibilité avec originalité grâce à 
ce porte-mine en bambou ! Il comporte 2 mines 
avec un bouton poussoir.

Encre : Bleue
Surface max d’impression : H. 0,6 x L. 8 cm

Classe et en matériau naturel, optez pour le stylo 
bambou pour booster votre image de marque. 

100 200 300 500 1000 Frais fixes

1,23 1,13 1,07 0,96 0,91 Offerts

Encre : Noire - Dimensions : H. 12,8 x L. 8 cm
Surface max d’impression : Couv : H. 10,6 x L. 6,3 cm  
+ Stylo : H. 0,7 x L. 4,1 cm

Réhaussez votre marque avec ce cadeau pratique 
et élégant !

Dimensions : H. 8,5 x L. 6,2 cm
Surface max d’impression : H. 6 x L. 4 cm

Bloc-notes avec une couverture qui contient des 
graines de pétunias ce qui permet de les planter 
une fois les notes adhésives utilisées.

COFFRET BLOC-NOTES + STYLO  REF AR02714 BLOC-NOTES ENSEMENCÉ  REF AR02721

Quantité

QuantitéQuantité

Quantité

Quadri

Quadri Quadri Quadri

BLOC-NOTES CHARGEUR  REF AR02720

Dimensions : H. 22,5 x L. 17,5 x l. 3 cm
Surface max d’impression : H. 12 x L. 8 cm

Ce porte document éco-friendly en liège est muni 
d’un carnet A5 (de 64 feuilles lignées) et d’un 
chargeur sans fil intégré (charge à induction).

ECO
FRIENDLY

50 100 200 300 500 Frais fixes

17,07 15,97 14,95 14,00 13,05 -

100 250 500 750 1000 Frais fixes

1,05 0,93 0,86 0,80 0,75 -

0,74 0,70 0,70 0,66 0,62 Offerts1,05 0,59 0,42 0,42 0,36 Offerts

13€05
Prix unitaire par 500

Quantité100 250 500 750 1000 Frais fixes

4,96 4,71 4,37 4,13 3,81 Offerts

100 200 300 500 1000 Frais fixes

1,12 1,03 0,98 0,88 0,83 Offerts

3€81
Prix unitaire par 1000

0€75
Prix unitaire par 1000

Encre : Noire ou bleue - Mine : 0,7 mm 
Surface max d’impression : H. 0,7 x L. 5,8 cm

Faites sensation avec ce coffret personnalisé qui 
comprend un porte-mine et un stylo en bambou !

SET BAMBOU  REF AR02712

Quantité 50 100 250 500 1000 Frais fixes

8,14 7,20 6,70 6,27 5,87 Offerts

5€87
Prix unitaire par 1000

0€83
Prix unitaire par 1000

0€91
Prix unitaire par 1000

1 couleur+ Quadri (5x10cm)

Modèle Sans perso.

+
Modèle Sans perso.

Ces prix incluent le modèle et le marquage.

Ces prix incluent le modèle et le marquage.

Ces prix incluent le modèle et le marquage. Ces prix incluent le modèle et le marquage.
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Encre : Noire ou bleue 
Surface max d’impression : H. 0,7 x L. 9 cm

Ce stylo bille possède un design ergonomique en 
finition gomme et attributs chromés mats.

Encre : Noire ou bleue - Surfaces max d’impression : 
Boîte : 6,4 x 15 cm - Lampe/stylo H. 0,7 x L. 3,2 cm 

Avec ce coffret vous ne passerez pas inaperçu, 
votre logo sera imprimé sur le stylo, le porte clé 
lampe de poche et sa boîte cadeau.

Encre : Noire ou bleue 
Surface max d’impression : H. 0,7 x L. 9 cm

Offrez cette parure composée d’un stylo bille 
et d’un porte-mine parfait pour vos cadeaux 
d’entreprise.

Encre : Idem couleur du stylo 
Surface max d’impression : H. 0,5 x L. 3,5 cm

Écrivez d’un côté et effacez de l’autre grâce à 
ce stylo 2 en 1. Il sera parfait pour fidéliser vos 
clients ou vos collaborateurs !

Encre : Noire ou bleue 
Surface max d’impression : H. 0,7 x L. 5,79 cm

Ce stylo bille dégage une élégance rare fabriqué 
en  aluminium anodisé avec une finition mate.

Encre : Noire 
Surface max d’impression : H. 0,7 x L. 3,5 cm

Ce stylo 2 en 1 sera très apprécié par vos clients  
grâce à son côté plus que pratique !

STYLO COSBY  REF AR02709STYLO SURLIGNEUR  REF AR02707 STYLO BIWO  REF AR02710

SET NICE  REF AR02713SET BIWO  REF AR02711STYLO EFFACEUR  REF AR02708

Quantité Quantité

QuantitéQuantité

Quadri Quadri

QuadriQuadri

100 250 500 750 1000 Frais fixes

1,96 1,91 1,86 1,77 1,67 Offerts

100 250 500 750 1000 Frais fixes

2,68 2,61 2,58 2,45 2,36 Offerts

100 200 300 500 1000 Frais fixes

5,94 5,64 5,35 5,05 4,75 Offerts

50 100 250 500 1000 Frais fixes

9,44 8,30 7,79 7,26 6,75 Offerts

1€67
Prix unitaire par 1000

2€36
Prix unitaire par 1000

4€75
Prix unitaire par 1000

6€75
Prix unitaire par 1000

Quantité 100 200 300 500 1000 Frais fixes

0,69 0,62 0,59 0,52 0,49 Offerts

Quantité 100 200 300 500 1000 Frais fixes

0,87 0,79 0,75 0,67 0,63 Offerts1 couleur

0€49
Prix unitaire par 1000

0€63
Prix unitaire par 1000

1 couleur

Ces prix incluent le modèle et le marquage.

Ces prix incluent le modèle et le marquage.

Ces prix incluent le modèle et le marquage.

Ces prix incluent le modèle et le marquage.

Ces prix incluent le modèle et le marquage.

Ces prix incluent le modèle et le marquage.
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PAPETERIE & ÉCRITURE

STYLO WATERMAN  REF AR02715

Encre : Bleue - Surface max d’impression : H. 0,6 x L. 3,5 cm

STYLO ROLLER WATERMAN  REF AR02716

Encre : Bleue - Surface max d’impression : H. 0,6 x L. 3,5 cm

Stylo bille Waterman Graduate en laiton et chrome, mine bleue. 
Alliant élégance et qualité, ce stylo fera forte impression ! 

Design classique, résolument moderne et fonctionnel, il est idéal 
pour un usage quotidien.

Quantité 50 100 200 300 500 Frais fixes

5,24 3,92 3,24 2,86 2,48 Offerts

100 250 500 750 1000 Frais fixes

4,05 2,55 2,02 1,87 1,66 Offerts

QuantitéQuantité 30 50 100 150 200 Frais fixes30 50 100 150 200 Frais fixes

26,48 23,29 20,61 19,22 17,90 Offerts19,67 16,61 14,54 13,54 12,21 OffertsGravure Laser Gravure Laser

Quantité 30 50 100 200 300 Frais fixes

13,98 11,72 9,81 8,80 7,75 OffertsGravure Laser Gravure Laser

7€75
Prix unitaire par 300

12€21
Prix unitaire par 200

17€90
Prix unitaire par 200

Encre : Noire - Surface max d’impression : 
Stylo : H. 0,6 x L. 5 cm - Boîte : H. 0,5 x L. 5 cm

Parure élégante de stylo bille et porte-mine en 
aluminium dans un écrin en métal, mine noire.

Dimension : ∅ 4,3 cm 
Surface max d’impression : H. 4,3 x L. 4,3 cm

Idéal pour mettre sur le réfrigérateur... Votre logo 
sera vu plusieurs fois par jour !

Encre : Bleue 
Surface max d’impression : H. 0,5 x L. 2,5 cm

Stylo à bille Parker Jotter Originals recyclé dans 
son coffret cadeau.

PARURE YOLA  REF AR02718 AIMANT SURPUISSANT  REF AR02722STYLO PARKER  REF AR02717

Quantité

Quadri

2€48
Prix unitaire par 500

1€66
Prix unitaire par 1000

Ces prix incluent le modèle et le marquage.Ces prix incluent le modèle et le marquage.Ces prix incluent le modèle et le marquage.

Ces prix incluent le modèle et le marquage. Ces prix incluent le modèle et le marquage.
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Encre : Noire ou bleue 
Surface max d’impression : H. 0,7 x L. 9 cm

Ce stylo bille possède un design ergonomique en 
finition gomme et attributs chromés mats.

Encre : Noire ou bleue - Surfaces max d’impression : 
Boîte : 6,4 x 15 cm - Lampe/stylo H. 0,7 x L. 3,2 cm 

Avec ce coffret vous ne passerez pas inaperçu, 
votre logo sera imprimé sur le stylo, le porte clé 
lampe de poche et sa boîte cadeau.

Encre : Noire ou bleue 
Surface max d’impression : H. 0,7 x L. 9 cm

Offrez cette parure composée d’un stylo bille 
et d’un porte-mine parfait pour vos cadeaux 
d’entreprise.

Encre : Idem couleur du stylo 
Surface max d’impression : H. 0,5 x L. 3,5 cm

Écrivez d’un côté et effacez de l’autre grâce à 
ce stylo 2 en 1. Il sera parfait pour fidéliser vos 
clients ou vos collaborateurs !

Encre : Noire ou bleue 
Surface max d’impression : H. 0,7 x L. 5,79 cm

Ce stylo bille dégage une élégance rare fabriqué 
en  aluminium anodisé avec une finition mate.

Encre : Noire 
Surface max d’impression : H. 0,7 x L. 3,5 cm

Ce stylo 2 en 1 sera très apprécié par vos clients  
grâce à son côté plus que pratique !

STYLO COSBY  REF AR02709STYLO SURLIGNEUR  REF AR02707 STYLO BIWO  REF AR02710

SET NICE  REF AR02713SET BIWO  REF AR02711STYLO EFFACEUR  REF AR02708

Quantité Quantité

QuantitéQuantité

Quadri Quadri

QuadriQuadri

100 250 500 750 1000 Frais fixes

1,96 1,91 1,86 1,77 1,67 Offerts

100 250 500 750 1000 Frais fixes

2,68 2,61 2,58 2,45 2,36 Offerts

100 200 300 500 1000 Frais fixes

5,94 5,64 5,35 5,05 4,75 Offerts

50 100 250 500 1000 Frais fixes

9,44 8,30 7,79 7,26 6,75 Offerts

1€67
Prix unitaire par 1000

2€36
Prix unitaire par 1000

4€75
Prix unitaire par 1000

6€75
Prix unitaire par 1000

Quantité 100 200 300 500 1000 Frais fixes

0,69 0,62 0,59 0,52 0,49 Offerts

Quantité 100 200 300 500 1000 Frais fixes

0,87 0,79 0,75 0,67 0,63 Offerts1 couleur

0€49
Prix unitaire par 1000

0€63
Prix unitaire par 1000

1 couleur

Ces prix incluent le modèle et le marquage.

Ces prix incluent le modèle et le marquage.

Ces prix incluent le modèle et le marquage.

Ces prix incluent le modèle et le marquage.

Ces prix incluent le modèle et le marquage.

Ces prix incluent le modèle et le marquage.
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PAPETERIE & ÉCRITURE

STYLO WATERMAN  REF AR02715

Encre : Bleue - Surface max d’impression : H. 0,6 x L. 3,5 cm

STYLO ROLLER WATERMAN  REF AR02716

Encre : Bleue - Surface max d’impression : H. 0,6 x L. 3,5 cm

Stylo bille Waterman Graduate en laiton et chrome, mine bleue. 
Alliant élégance et qualité, ce stylo fera forte impression ! 

Design classique, résolument moderne et fonctionnel, il est idéal 
pour un usage quotidien.

Quantité 50 100 200 300 500 Frais fixes

5,24 3,92 3,24 2,86 2,48 Offerts

100 250 500 750 1000 Frais fixes

4,05 2,55 2,02 1,87 1,66 Offerts

QuantitéQuantité 30 50 100 150 200 Frais fixes30 50 100 150 200 Frais fixes

26,48 23,29 20,61 19,22 17,90 Offerts19,67 16,61 14,54 13,54 12,21 OffertsGravure Laser Gravure Laser

Quantité 30 50 100 200 300 Frais fixes

13,98 11,72 9,81 8,80 7,75 OffertsGravure Laser Gravure Laser

7€75
Prix unitaire par 300

12€21
Prix unitaire par 200

17€90
Prix unitaire par 200

Encre : Noire - Surface max d’impression : 
Stylo : H. 0,6 x L. 5 cm - Boîte : H. 0,5 x L. 5 cm

Parure élégante de stylo bille et porte-mine en 
aluminium dans un écrin en métal, mine noire.

Dimension : ∅ 4,3 cm 
Surface max d’impression : H. 4,3 x L. 4,3 cm

Idéal pour mettre sur le réfrigérateur... Votre logo 
sera vu plusieurs fois par jour !

Encre : Bleue 
Surface max d’impression : H. 0,5 x L. 2,5 cm

Stylo à bille Parker Jotter Originals recyclé dans 
son coffret cadeau.

PARURE YOLA  REF AR02718 AIMANT SURPUISSANT  REF AR02722STYLO PARKER  REF AR02717

Quantité

Quadri

2€48
Prix unitaire par 500

1€66
Prix unitaire par 1000

Ces prix incluent le modèle et le marquage.Ces prix incluent le modèle et le marquage.Ces prix incluent le modèle et le marquage.

Ces prix incluent le modèle et le marquage. Ces prix incluent le modèle et le marquage.
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HIGH TECH & MULTIMÉDIA

30 60 150 300 500 Frais fixes

5,27 4,88 4,55 4,26 3,99 -

0,60 0,57 0,54 0,51 0,48 OffertsQuadri (2x5cm)

Quantité 50 100 200 300 500 Frais fixes

5,14 4,63 4,36 4,09 3,83 -

0,57 0,54 0,54 0,51 0,48 Offerts

1,88 1,38 1,38 1,13 0,88 Offerts

Quadri (2x5cm)

Gravure Laser

HIGH TECH
& MULTIMÉDIA

LÉGENDE
HIGH TECH & MULTIMÉDIA

NETTOYANT ÉCRAN - SUPPORT  REF AR02702 CLÉ USB 16 GO  REF AR02703 CÂBLE 3 EN 1  REF AR02695

Matière : Bambou
Surface max d’impression : H. 1,8 x L. 5,8 cm

Cette clé USB personnalisée s’adapte à divers 
segments de clients : étudiants, professionnels...

Connexions : USB, Type C et Lightning 5V DC 2.4A
Surface max d’impression : H. 2,5 x L 2,5 cm

Marquez le coup et rendez votre enseigne visible 
en offrant ce câble de recharge innovant et 
fabriqué à partir de matières naturelles ! 

Dimensions : H. 9,8 x L. 2,7 cm
Surface max d’impression : H. 7 x L. 1,8 cm

Ultra pratique ce spray nettoyant avec lingette 
microfibre 2 en 1 se glissera dans tous les sacs 
à main.

Quadri (impression multicolore) Impression 1 Couleur Contient du Bambou Eco-Friendly

ECO
FRIENDLY

50 100 250 500 1000 Frais fixes

11,10 7,33 6,00 5,18 4,54 Offerts

Quantité Quantité

Quadri

ECO
FRIENDLY

ECO
FRIENDLY

3€99
Prix unitaire par 500

4€54
Prix unitaire par 1000

3€83
Prix unitaire par 500

Modèle Sans perso.
Modèle Sans perso.

+ +
ou

Ces prix incluent le modèle et le marquage.

Gravure Laser

Quadri (2x5cm) Quadri (2x5cm)

Gravure Laser Gravure Laser

Quantité Quantité Quantité50 100 200 300 500 Frais fixes 50 100 200 300 500 Frais fixes

1,32 1,19 1,12 1,04 0,97 - 3,95 3,52 3,31 3,11 2,92 -

0,57 0,54 0,54 0,51 0,48 Offerts

1,88 1,38 1,38 1,13 0,88 Offerts

1,88 1,38 1,38 1,13 0,88 Offerts

CHARGEUR SANS FIL  REF AR02696 CHARGEUR 2 EN 1  REF AR02700 SUPPORT VOITURE CHARGEUR  REF AR02698

SUPPORT TÉL.  REF AR02697 SUPPORT VOITURE  REF AR02699

ECO
FRIENDLY

ECO
FRIENDLY

ECO
FRIENDLY

ECO
FRIENDLY

É D I T I O N  L I M I T É E

0€97
Prix unitaire par 500

2€92
Prix unitaire par 500

7€59
Prix unitaire par 500

6€42
Prix unitaire par 500

11€05
Prix unitaire par 500

Matières : Aluminium recyclé et bambou 
Surface max d’impression : H. 1,5 x L. 4,5 cm

De conception circulaire, avec corps en aluminium 
recyclé et base de charge en bambou.

Matières : Bambou 
Surface max d’impression : H. 1 x L. 4 cm

Support de ligne naturelle pour les appareils mobiles 
qui s’adaptera dans toutes les pièces de la maison.

Matières : ABS et bambou 
Surface max d’impression : H. 4,5 x L. 3 cm

Design noir élégant avec détails en bambou, avec 
système de fixation universelle.

Matières : Extrait de marbre et bambou 
Surface max d’impression : H. 2 x L. 5 cm

Design circulaire et matériaux naturels : base en 
bambou, avec support téléphone d’extrait en marbre.

QuantitéQuantité 50 100 200 300 500 Frais fixes

9,78 9,18 8,63 8,11 7,59 -

50 100 200 300 500 Frais fixes

14,24 13,36 12,56 11,80 11,05 -

0,57 0,54 0,54 0,51 0,48 Offerts 0,57 0,54 0,54 0,51 0,48 Offerts

1,88 1,38 1,38 1,13 0,88 Offerts 1,88 1,38 1,38 1,13 0,88 Offerts

Matières : Paille de blé, ABS et bambou 
Surface max d’impression : H. 5 x L. 3,5 cm

Un style innovant, où l’écologie et le design et les 
dernières technologies sont combinées dans une 
qualité premium.

Quantité 50 100 200 300 500 Frais fixes

8,27 7,76 7,29 6,85 6,42 -

Gravure Laser

1,88 1,38 1,38 1,13 0,88 Offerts

50 100 200 300 500 Frais fixes

7,85 7,18 6,75 6,34 5,94 -

0,57 0,54 0,54 0,51 0,48 Offerts

1,88 1,38 1,38 1,13 0,88 Offerts

SUPPORT TÉL. USB  REF AR02701

Matières : Aluminium recyclé et bambou 
Surface max d’impression : H. 2 x L. 6,5 cm

Support avec 1 port Type C et 2 ports USB pour 
smartphone ou tablette tout en élégance en matière 
bambou.

5€94
Prix unitaire par 500

Modèle Sans perso. Modèle Sans perso. Modèle Sans perso.

+ + +
ou ou

Quadri (2x5cm) Quadri (2x5cm)

Gravure Laser Gravure Laser Gravure Laser

+ +
+ou ou

Modèle Sans perso.Modèle Sans perso.
Modèle Sans perso.
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HIGH TECH & MULTIMÉDIA

30 60 150 300 500 Frais fixes

5,27 4,88 4,55 4,26 3,99 -

0,60 0,57 0,54 0,51 0,48 OffertsQuadri (2x5cm)

Quantité 50 100 200 300 500 Frais fixes

5,14 4,63 4,36 4,09 3,83 -

0,57 0,54 0,54 0,51 0,48 Offerts

1,88 1,38 1,38 1,13 0,88 Offerts

Quadri (2x5cm)

Gravure Laser

HIGH TECH
& MULTIMÉDIA

LÉGENDE
HIGH TECH & MULTIMÉDIA

NETTOYANT ÉCRAN - SUPPORT  REF AR02702 CLÉ USB 16 GO  REF AR02703 CÂBLE 3 EN 1  REF AR02695

Matière : Bambou
Surface max d’impression : H. 1,8 x L. 5,8 cm

Cette clé USB personnalisée s’adapte à divers 
segments de clients : étudiants, professionnels...

Connexions : USB, Type C et Lightning 5V DC 2.4A
Surface max d’impression : H. 2,5 x L 2,5 cm

Marquez le coup et rendez votre enseigne visible 
en offrant ce câble de recharge innovant et 
fabriqué à partir de matières naturelles ! 

Dimensions : H. 9,8 x L. 2,7 cm
Surface max d’impression : H. 7 x L. 1,8 cm

Ultra pratique ce spray nettoyant avec lingette 
microfibre 2 en 1 se glissera dans tous les sacs 
à main.

Quadri (impression multicolore) Impression 1 Couleur Contient du Bambou Eco-Friendly

ECO
FRIENDLY

50 100 250 500 1000 Frais fixes

11,10 7,33 6,00 5,18 4,54 Offerts

Quantité Quantité

Quadri

ECO
FRIENDLY

ECO
FRIENDLY

3€99
Prix unitaire par 500

4€54
Prix unitaire par 1000

3€83
Prix unitaire par 500

Modèle Sans perso.
Modèle Sans perso.

+ +
ou

Ces prix incluent le modèle et le marquage.

Gravure Laser

Quadri (2x5cm) Quadri (2x5cm)

Gravure Laser Gravure Laser

Quantité Quantité Quantité50 100 200 300 500 Frais fixes 50 100 200 300 500 Frais fixes

1,32 1,19 1,12 1,04 0,97 - 3,95 3,52 3,31 3,11 2,92 -

0,57 0,54 0,54 0,51 0,48 Offerts

1,88 1,38 1,38 1,13 0,88 Offerts

1,88 1,38 1,38 1,13 0,88 Offerts

CHARGEUR SANS FIL  REF AR02696 CHARGEUR 2 EN 1  REF AR02700 SUPPORT VOITURE CHARGEUR  REF AR02698

SUPPORT TÉL.  REF AR02697 SUPPORT VOITURE  REF AR02699

ECO
FRIENDLY

ECO
FRIENDLY

ECO
FRIENDLY

ECO
FRIENDLY

É D I T I O N  L I M I T É E

0€97
Prix unitaire par 500

2€92
Prix unitaire par 500

7€59
Prix unitaire par 500

6€42
Prix unitaire par 500

11€05
Prix unitaire par 500

Matières : Aluminium recyclé et bambou 
Surface max d’impression : H. 1,5 x L. 4,5 cm

De conception circulaire, avec corps en aluminium 
recyclé et base de charge en bambou.

Matières : Bambou 
Surface max d’impression : H. 1 x L. 4 cm

Support de ligne naturelle pour les appareils mobiles 
qui s’adaptera dans toutes les pièces de la maison.

Matières : ABS et bambou 
Surface max d’impression : H. 4,5 x L. 3 cm

Design noir élégant avec détails en bambou, avec 
système de fixation universelle.

Matières : Extrait de marbre et bambou 
Surface max d’impression : H. 2 x L. 5 cm

Design circulaire et matériaux naturels : base en 
bambou, avec support téléphone d’extrait en marbre.

QuantitéQuantité 50 100 200 300 500 Frais fixes

9,78 9,18 8,63 8,11 7,59 -

50 100 200 300 500 Frais fixes

14,24 13,36 12,56 11,80 11,05 -

0,57 0,54 0,54 0,51 0,48 Offerts 0,57 0,54 0,54 0,51 0,48 Offerts

1,88 1,38 1,38 1,13 0,88 Offerts 1,88 1,38 1,38 1,13 0,88 Offerts

Matières : Paille de blé, ABS et bambou 
Surface max d’impression : H. 5 x L. 3,5 cm

Un style innovant, où l’écologie et le design et les 
dernières technologies sont combinées dans une 
qualité premium.

Quantité 50 100 200 300 500 Frais fixes

8,27 7,76 7,29 6,85 6,42 -

Gravure Laser

1,88 1,38 1,38 1,13 0,88 Offerts

50 100 200 300 500 Frais fixes

7,85 7,18 6,75 6,34 5,94 -

0,57 0,54 0,54 0,51 0,48 Offerts

1,88 1,38 1,38 1,13 0,88 Offerts

SUPPORT TÉL. USB  REF AR02701

Matières : Aluminium recyclé et bambou 
Surface max d’impression : H. 2 x L. 6,5 cm

Support avec 1 port Type C et 2 ports USB pour 
smartphone ou tablette tout en élégance en matière 
bambou.

5€94
Prix unitaire par 500

Modèle Sans perso. Modèle Sans perso. Modèle Sans perso.

+ + +
ou ou

Quadri (2x5cm) Quadri (2x5cm)

Gravure Laser Gravure Laser Gravure Laser

+ +
+ou ou

Modèle Sans perso.Modèle Sans perso.
Modèle Sans perso.
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- 55 -  CES PRODUITS SONT PERSONNALISÉS DANS NOS LOCAUXLIVRAISON SOUS 3 SEMAINESFLASHEZ LE QR CODE ET DÉCOUVREZ TOUTE LA GAMME  ÉVÉNEMENTIEL

LÉGENDE
ÉVÉNEMENTIEL

Quadri (impression multicolore) Impression 1 Couleur Contient du Bambou Eco-Friendly

ECO
FRIENDLY

ÉVÉNEMENTIEL

Quantité Quantité Quantité

Recto seul

Recto/Verso Recto/Verso Recto/Verso

Recto seul Recto seul

1 2 3 4 5 Frais fixes

53,00 46,00 47,00 44,00 41,00 Offerts

1 2 3 4 5 Frais fixes

169,00 140,00 130,00 122,00 113,00 Offerts

ROLL-UP 080  REF AR02649

Dimensions : H. 200 x L. 80 cm - Zone de marquage : H. 205 x L. 80 cm

KAKEMONO  REF AR02650

Dimensions : H. 160 x L. 60 cm - Zone de marquage : H. 160 x L. 60 cm

Visible d’un seul coup d’œil, facile à installer, c’est l’élément clé d’une 
bonne communication.  

La solution économique de communication, facile à transporter et 
à installer.

Quantité Quantité1 2 3 4 5 Frais fixes

91,00 89,00 85,00 81,00 80,00 Offerts

1 2 3 4 5 Frais fixes

55,00 51,00 46,00 43,00 41,00 OffertsQuadri Quadri

1 2 3 4 5 Frais fixes

79,00 73,00 69,00 66,00 62,00 Offerts

80€
Prix unitaire par 5

41€
Prix unitaire par 5

ORIFLAMME 140  REF AR02646 ORIFLAMME 210  REF AR02647 ORIFLAMME 350  REF AR02648

Dimensions : H. 140 x L. 40 cm
Zone de marquage : H. 115 x L. 35 cm

Compact, cet oriflamme offre une visibilité 
maximale même dans les espaces restreints. 
En impression recto seul, le visuel est visible sur 
l'autre côté par transparence.

Dimensions : H. 210 x L. 50 cm
Zone de marquage : H. 185 x L. 47 cm

Avec sa taille intermédiaire, l’oriflamme 210 
s’adapte à tous les environnements !
En impression recto seul, le visuel est visible sur 
l'autre côté par transparence.

Dimensions : H. 350 x L. 70 cm
Zone de marquage : H. 279 x L. 70 cm

Sortez du lot grâce à cet oriflamme imposant et 
spectaculaire lors d’événements extérieurs.
En impression recto seul, le visuel est visible sur 
l'autre côté par transparence.

41€
Prix unitaire par 5

62€
Prix unitaire par 5

113€
Prix unitaire par 5

78,00 72,00 68,00 65,00 61,00 Offerts 123,00 109,00 105,00 101,00 95,00 Offerts 236,00 204,00 184,00 188,00 168,00 Offerts

Ces prix incluent le modèle et le marquage. Ces prix incluent le modèle et le marquage. Ces prix incluent le modèle et le marquage.

Ces prix incluent le modèle et le marquage.Ces prix incluent le modèle et le marquage.
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LÉGENDE
ÉVÉNEMENTIEL

Quadri (impression multicolore) Impression 1 Couleur Contient du Bambou Eco-Friendly

ECO
FRIENDLY

ÉVÉNEMENTIEL

Quantité Quantité Quantité

Recto seul

Recto/Verso Recto/Verso Recto/Verso

Recto seul Recto seul

1 2 3 4 5 Frais fixes

53,00 46,00 47,00 44,00 41,00 Offerts

1 2 3 4 5 Frais fixes

169,00 140,00 130,00 122,00 113,00 Offerts

ROLL-UP 080  REF AR02649

Dimensions : H. 200 x L. 80 cm - Zone de marquage : H. 205 x L. 80 cm

KAKEMONO  REF AR02650

Dimensions : H. 160 x L. 60 cm - Zone de marquage : H. 160 x L. 60 cm

Visible d’un seul coup d’œil, facile à installer, c’est l’élément clé d’une 
bonne communication.  

La solution économique de communication, facile à transporter et 
à installer.

Quantité Quantité1 2 3 4 5 Frais fixes

91,00 89,00 85,00 81,00 80,00 Offerts

1 2 3 4 5 Frais fixes

55,00 51,00 46,00 43,00 41,00 OffertsQuadri Quadri

1 2 3 4 5 Frais fixes

79,00 73,00 69,00 66,00 62,00 Offerts

80€
Prix unitaire par 5

41€
Prix unitaire par 5

ORIFLAMME 140  REF AR02646 ORIFLAMME 210  REF AR02647 ORIFLAMME 350  REF AR02648

Dimensions : H. 140 x L. 40 cm
Zone de marquage : H. 115 x L. 35 cm

Compact, cet oriflamme offre une visibilité 
maximale même dans les espaces restreints. 
En impression recto seul, le visuel est visible sur 
l'autre côté par transparence.

Dimensions : H. 210 x L. 50 cm
Zone de marquage : H. 185 x L. 47 cm

Avec sa taille intermédiaire, l’oriflamme 210 
s’adapte à tous les environnements !
En impression recto seul, le visuel est visible sur 
l'autre côté par transparence.

Dimensions : H. 350 x L. 70 cm
Zone de marquage : H. 279 x L. 70 cm

Sortez du lot grâce à cet oriflamme imposant et 
spectaculaire lors d’événements extérieurs.
En impression recto seul, le visuel est visible sur 
l'autre côté par transparence.

41€
Prix unitaire par 5

62€
Prix unitaire par 5

113€
Prix unitaire par 5

78,00 72,00 68,00 65,00 61,00 Offerts 123,00 109,00 105,00 101,00 95,00 Offerts 236,00 204,00 184,00 188,00 168,00 Offerts

Ces prix incluent le modèle et le marquage. Ces prix incluent le modèle et le marquage. Ces prix incluent le modèle et le marquage.

Ces prix incluent le modèle et le marquage.Ces prix incluent le modèle et le marquage.



56 - LIVRAISON SOUS 3 SEMAINESCES PRODUITS SONT PERSONNALISÉS DANS NOS LOCAUX  -

ÉVÉNEMENTIEL

- 57 -  CES PRODUITS SONT PERSONNALISÉS DANS NOS LOCAUXLIVRAISON SOUS 3 SEMAINES

QuantitéQuantitéQuantité

QuadriQuadriQuadri

1 2 3 4 5 Frais fixes

64,00 58,00 52,00 47,00 42,00 Offerts

1 2 3 4 5 Frais fixes

54,00 50,00 47,00 45,00 42,00 Offerts

1 2 3 4 5 Frais fixes

51,00 48,00 45,00 43,00 40,00 Offerts

COMPTOIR OVALE  REF AR02654

Dimensions : H. 94 x L. 90 x l. 45 cm 
Surface max d’impression : H. 90 x L. 185 cm

MANGE DEBOUT AVEC HOUSSE  REF AR02809

Dimensions table : H. 110 x ∅ 80 cm  
Surface max d’impression : H. 94 x ∅ 75,5 cm x L. 56,7 x 31 cm

Ce comptoir d’accueil personnalisé est d’une simplicité à installer. Il 
est livré semi-monté dans son sac de transport. L’étagère centrale à 
l’intérieur est en option.

Il se déploie et se replie en quelques secondes, avec un système de 
verrouillage et des patins en caoutchouc.

1 2 3 Frais fixes

287,00 268,00 250,00 Offerts

Quantité

Quadri

1 2 3 Frais fixes

172,00 155,00 144,00 Offerts

Quantité

Quadri

250€
Prix unitaire par 3

144€
Prix unitaire par 3

Cette bâche est idéale pour communiquer 
lors de vos évènements sportifs de 
préférence en intérieur. Classée M1 selon 
la norme Française de réaction au feu.

Conçue pour un usage intérieur ou extérieur, 
cette bâche est parfaite pour communiquer 
lors de vos événements. Elle est classée M1.

Grâce à sa grande résistance au vent, cette bâche 
est l’outil indispensable pour communiquer à 
l’extérieur. Elle dispose également de classe M1. 

40€
Prix unitaire par 5

42€
Prix unitaire par 5

Pour d’autres dimensions, contactez-nous !

BÂCHE MICRO-PERFORÉE  REF AR02653

Dimensions : H. 130 x L. 300 cm
Surface max d’impression : H. 130 x L. 300 cm

BÂCHE 510g  REF AR02652

Dimensions : H. 100 x L. 300 cm
Surface max d’impression : H. 100 x L. 300 cm

BÂCHE 340g  REF AR02651

Dimensions : H. 100 x L. 300 cm
Surface max d’impression : H. 100 x L. 300 cm

Ces prix incluent le modèle et le marquage.Ces prix incluent le modèle et le marquage.Ces prix incluent le modèle et le marquage.

Ces prix incluent le modèle et le marquage.Ces prix incluent le modèle et le marquage.

1 2 3 Frais fixes

275,00 256,00 246,00 Offerts

Quantité

Quadri

1 2 3 Frais fixes

403,00 383,00   355,00 Offerts

Quantité

Quadri

1 2 3 Frais fixes

375,00 340,00 328,00 Offerts

Quantité

Quadri

BEAN FLAG  REF AR02656

Dimensions : H. 90 x L. 200 cm  
Surface max d’impression : H. 85 x L. 200 cm

COUVERTURE BARRIÈRE  REF AR02658

Dimensions : H. 80 x L. 200 cm  
Surface max d’impression : H. 170 x L. 192 cm

PHOTOCALL PERSONNALISÉ  REF AR02657

Dimensions : H. 230 x L. 240 cm 
Surface max d’impression : H. 230 x L. 240 cm

ARCHGATE  REF AR02659

Dimensions : H. 380 x L. 240 cm  
Surface max d’impression : H. 205,5 x L. 365,9 cm

Drapeau de sol haricot, très utilisé dans le milieu du golf, cette 
barrière se déploie en 2 secondes grâce à sa structure métallique 
à mémoire de forme. 

Couverture double-face pour barrière municipale Vauban fournie par les 
collectivités. 

Le photocall est l’outil idéal de communication pour faire poser vos 
équipes ou clients lors de vos évènements et salons.

Arche d’entrée publicitaire personnalisée. Impression recto sur 
maille bloquée polyester 115g/m2 , visible au verso par transparence. 

Quantité 1 2 3 4 5 Frais fixes

125,00  115,00  109,00 107,00  102,00 OffertsQuadri

246€
Prix unitaire par 3

102€
Prix unitaire par 5

355€
Prix unitaire par 3

328€
Prix unitaire par 3

Ces prix incluent le modèle et le marquage. Ces prix incluent le modèle et le marquage.

Ces prix incluent le modèle et le marquage.Ces prix incluent le modèle et le marquage.
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QuantitéQuantitéQuantité

QuadriQuadriQuadri

1 2 3 4 5 Frais fixes

64,00 58,00 52,00 47,00 42,00 Offerts

1 2 3 4 5 Frais fixes

54,00 50,00 47,00 45,00 42,00 Offerts

1 2 3 4 5 Frais fixes

51,00 48,00 45,00 43,00 40,00 Offerts

COMPTOIR OVALE  REF AR02654

Dimensions : H. 94 x L. 90 x l. 45 cm 
Surface max d’impression : H. 90 x L. 185 cm

MANGE DEBOUT AVEC HOUSSE  REF AR02809

Dimensions table : H. 110 x ∅ 80 cm  
Surface max d’impression : H. 94 x ∅ 75,5 cm x L. 56,7 x 31 cm

Ce comptoir d’accueil personnalisé est d’une simplicité à installer. Il 
est livré semi-monté dans son sac de transport. L’étagère centrale à 
l’intérieur est en option.

Il se déploie et se replie en quelques secondes, avec un système de 
verrouillage et des patins en caoutchouc.

1 2 3 Frais fixes

287,00 268,00 250,00 Offerts

Quantité

Quadri

1 2 3 Frais fixes

172,00 155,00 144,00 Offerts

Quantité

Quadri

250€
Prix unitaire par 3

144€
Prix unitaire par 3

Cette bâche est idéale pour communiquer 
lors de vos évènements sportifs de 
préférence en intérieur. Classée M1 selon 
la norme Française de réaction au feu.

Conçue pour un usage intérieur ou extérieur, 
cette bâche est parfaite pour communiquer 
lors de vos événements. Elle est classée M1.

Grâce à sa grande résistance au vent, cette bâche 
est l’outil indispensable pour communiquer à 
l’extérieur. Elle dispose également de classe M1. 

40€
Prix unitaire par 5

42€
Prix unitaire par 5

Pour d’autres dimensions, contactez-nous !

BÂCHE MICRO-PERFORÉE  REF AR02653

Dimensions : H. 130 x L. 300 cm
Surface max d’impression : H. 130 x L. 300 cm

BÂCHE 510g  REF AR02652

Dimensions : H. 100 x L. 300 cm
Surface max d’impression : H. 100 x L. 300 cm

BÂCHE 340g  REF AR02651

Dimensions : H. 100 x L. 300 cm
Surface max d’impression : H. 100 x L. 300 cm

Ces prix incluent le modèle et le marquage.Ces prix incluent le modèle et le marquage.Ces prix incluent le modèle et le marquage.

Ces prix incluent le modèle et le marquage.Ces prix incluent le modèle et le marquage.

1 2 3 Frais fixes

275,00 256,00 246,00 Offerts

Quantité

Quadri

1 2 3 Frais fixes

403,00 383,00   355,00 Offerts

Quantité

Quadri

1 2 3 Frais fixes

375,00 340,00 328,00 Offerts

Quantité

Quadri

BEAN FLAG  REF AR02656

Dimensions : H. 90 x L. 200 cm  
Surface max d’impression : H. 85 x L. 200 cm

COUVERTURE BARRIÈRE  REF AR02658

Dimensions : H. 80 x L. 200 cm  
Surface max d’impression : H. 170 x L. 192 cm

PHOTOCALL PERSONNALISÉ  REF AR02657

Dimensions : H. 230 x L. 240 cm 
Surface max d’impression : H. 230 x L. 240 cm

ARCHGATE  REF AR02659

Dimensions : H. 380 x L. 240 cm  
Surface max d’impression : H. 205,5 x L. 365,9 cm

Drapeau de sol haricot, très utilisé dans le milieu du golf, cette 
barrière se déploie en 2 secondes grâce à sa structure métallique 
à mémoire de forme. 

Couverture double-face pour barrière municipale Vauban fournie par les 
collectivités. 

Le photocall est l’outil idéal de communication pour faire poser vos 
équipes ou clients lors de vos évènements et salons.

Arche d’entrée publicitaire personnalisée. Impression recto sur 
maille bloquée polyester 115g/m2 , visible au verso par transparence. 

Quantité 1 2 3 4 5 Frais fixes

125,00  115,00  109,00 107,00  102,00 OffertsQuadri

246€
Prix unitaire par 3

102€
Prix unitaire par 5

355€
Prix unitaire par 3

328€
Prix unitaire par 3

Ces prix incluent le modèle et le marquage. Ces prix incluent le modèle et le marquage.

Ces prix incluent le modèle et le marquage.Ces prix incluent le modèle et le marquage.
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LUNETTES DE SOLEIL FIDJI  REF AR02662

Dimensions : H. 4,6 x L. 14.3 x l. 14.2 cm
Surface max d’impression : H. 0,6 x L. 4 cm

LUNETTES DE SUPPORTER  REF AR02663

Dimensions : H. 4,6 x L. 14.3 x l. 14.2 cm
Surface max d’impression : H. 0,7 x L. 5 cm 

PARASOL  REF AR02664

Dimensions : ∅ 150 cm
Surface max d’impression : H. 10 x L. 10 cm

Créez une ambiance fun à vos événements avec 
ces lunettes de supporter !

Idéal pour rester visible sur les terrasses dès 
l'arrivée des beaux jours.

Quantité 100 150 200 250 500 Frais fixes

1,09 1,01 0,94 0,84 0,81 -

Faites voyager votre marque dans le monde 
entier avec des lunettes personnalisées.

Quantité

Quadri
(10x10cm)

10 15 20 25 50 Frais fixes

13,42 12,15 11,25 10,49 9,36 -

Quantité 100 150 200 250 500 Frais fixes

1,70 1,56 1,46 1,36 1,25 -

CHILIENNE BOIS  REF AR02660

Dimensions : H. 87 x L. 100 x l.62 cm 
Surface max d’impression : H. 137 x L. 45 cm

NAPPE  REF AR02661

Dimensions : H. 100 x L. 200 cm 
Surface max d’impression : H. 100 x L. 200 cm

Cette chilienne confortable sera parfaite pour agrémenter vos 
espaces extérieurs à votre image. De plus, elle respecte la norme 
FSC qui assure la gestion durable des forêts.

Personnalisez ces nappes pour un événement qui vous ressemble ! Elles 
sont en polyester recyclé 210g/m2 traité anti-feu norme européenne M1.

QuantitéQuantité 1 2 3 4 5 Frais fixes1 2 3 4 5 Frais fixes

61,49 58,53 54,57 51,86 51,46 Offerts88,94 85,16 78,09 72,27 71,04 Offerts QuadriQuadri

71€04
Prix unitaire par 5

0€81
Prix unitaire par 500

51€46
Prix unitaire par 5

1€25
Prix unitaire par 500

9€36
Prix unitaire par 50

1 couleur 1 couleur1,05 1,05 1,05 0,59 0,42 Offerts 1,05 1,05 1,05 0,59 0,42 Offerts 84,00 84,00 84,00 3,36 3,08 Offerts

Modèle 
Sans perso.

Modèle 
Sans perso.

Modèle 
Sans perso.

+ + +

Ces prix incluent le modèle et le marquage.Ces prix incluent le modèle et le marquage.

1 couleur

Quadri Quadri

BRACELET RÉFLÉCHISSANT  REF AR02668

Dimensions : L. 30 x l. 3 cm 
Surface max d’impression : H. 2 x L. 9 cm

BRACELET TISSU  REF AR02800

Dimensions : H. 1.9 x L. 35 cm
Surface max d’impression : H. 1,1 x 35 cm

TOUR DE COU  REF AR02799

Dimensions : H. 2  x L. 90 cm
Surface max d’impression : H. 1,5 x L. 84 cm 

Parfait pour tous les événements, ce bracelet en 
tissu permet de contrôler facilement vos accès. Il 
est entièrement personnalisable.

Le tour de cou personnalisé est la solution idéale 
pour être facilement identifiable lors de vos 
événements tout en accrochant votre badge.

Quantité Quantité Quantité50 100 200 300 500 Frais fixes

0,86 0,67 0,57 0,51 0,46 -

200 300 500 1000 1500 Frais fixes

1,04 1,00 0,64 0,46 0,42 Offerts

200 300 500 1000 1500 Frais fixes

1,44 1,37 0,83 0,61 0,57 Offerts

Le bracelet réfléchissant est indispensable pour 
les manifestations sportives de nuit.

BADGE EVENT  REF AR02667

Dimensions : H. 9,2 x L. 11,2 cm / H. 12,2 x L. 8,5 cm
Surface max d’impression : H. 8 x L. 6 cm

PORTE BADGE AVEC PINCE  REF AR02666

Dimensions : H. 3,6 x L. 6,6 cm
Surface max d’impression : H. 3,6 x L. 6,6 cm 

BADGE AIMANTÉ  REF AR02665

Dimensions : Rect. 4,3 x 5,8 cm,  
Rect 7 x 4,3 cm, Rond ∅ 5,5 cm

Restez visible et renforcez votre identité 
de marque tout en offrant une solution 
professionnelle et élégante à vos collaborateurs.

Ce badge est idéal pour vous identifier facilement 
lors des événements. 

Quantité

Quadri

200 500 750 1000 2000 Frais fixes

0,47 0,43 0,40 0,38 0,34 -

Un véritable outil de communication pour vous 
démarquer et transmettre une bonne image. 
Disponible en format horizontal et vertical.

Quantité

Quadri

100 200 300 500 1000 Frais fixes

4,79 2,75 2,26 1,97 1,70 Offerts

Quantité 50 100 200 300 500 Frais fixes

3,86 3,13 2,72 2,29 1,95 Offerts

0€46
Prix unitaire par 500

0€42
Prix unitaire par 1500

0€57
Prix unitaire par 1500

0€34
Prix unitaire par 2000

1€95
Prix unitaire par 500

1€70
Prix unitaire par 1000

2,05  1,05  1,05 0,59  0,42  Offerts

Modèle 
Sans perso.

Modèle 
Sans perso.

+ Ces prix incluent le modèle et le marquage.Ces prix incluent le modèle et le marquage.

Ces prix incluent le modèle et le marquage. Ces prix incluent le modèle et le marquage.
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LUNETTES DE SOLEIL FIDJI  REF AR02662

Dimensions : H. 4,6 x L. 14.3 x l. 14.2 cm
Surface max d’impression : H. 0,6 x L. 4 cm

LUNETTES DE SUPPORTER  REF AR02663

Dimensions : H. 4,6 x L. 14.3 x l. 14.2 cm
Surface max d’impression : H. 0,7 x L. 5 cm 

PARASOL  REF AR02664

Dimensions : ∅ 150 cm
Surface max d’impression : H. 10 x L. 10 cm

Créez une ambiance fun à vos événements avec 
ces lunettes de supporter !

Idéal pour rester visible sur les terrasses dès 
l'arrivée des beaux jours.

Quantité 100 150 200 250 500 Frais fixes

1,09 1,01 0,94 0,84 0,81 -

Faites voyager votre marque dans le monde 
entier avec des lunettes personnalisées.

Quantité

Quadri
(10x10cm)

10 15 20 25 50 Frais fixes

13,42 12,15 11,25 10,49 9,36 -

Quantité 100 150 200 250 500 Frais fixes

1,70 1,56 1,46 1,36 1,25 -

CHILIENNE BOIS  REF AR02660

Dimensions : H. 87 x L. 100 x l.62 cm 
Surface max d’impression : H. 137 x L. 45 cm

NAPPE  REF AR02661

Dimensions : H. 100 x L. 200 cm 
Surface max d’impression : H. 100 x L. 200 cm

Cette chilienne confortable sera parfaite pour agrémenter vos 
espaces extérieurs à votre image. De plus, elle respecte la norme 
FSC qui assure la gestion durable des forêts.

Personnalisez ces nappes pour un événement qui vous ressemble ! Elles 
sont en polyester recyclé 210g/m2 traité anti-feu norme européenne M1.

QuantitéQuantité 1 2 3 4 5 Frais fixes1 2 3 4 5 Frais fixes

61,49 58,53 54,57 51,86 51,46 Offerts88,94 85,16 78,09 72,27 71,04 Offerts QuadriQuadri

71€04
Prix unitaire par 5

0€81
Prix unitaire par 500

51€46
Prix unitaire par 5

1€25
Prix unitaire par 500

9€36
Prix unitaire par 50

1 couleur 1 couleur1,05 1,05 1,05 0,59 0,42 Offerts 1,05 1,05 1,05 0,59 0,42 Offerts 84,00 84,00 84,00 3,36 3,08 Offerts

Modèle 
Sans perso.

Modèle 
Sans perso.

Modèle 
Sans perso.

+ + +

Ces prix incluent le modèle et le marquage.Ces prix incluent le modèle et le marquage.

1 couleur

Quadri Quadri

BRACELET RÉFLÉCHISSANT  REF AR02668

Dimensions : L. 30 x l. 3 cm 
Surface max d’impression : H. 2 x L. 9 cm

BRACELET TISSU  REF AR02800

Dimensions : H. 1.9 x L. 35 cm
Surface max d’impression : H. 1,1 x 35 cm

TOUR DE COU  REF AR02799

Dimensions : H. 2  x L. 90 cm
Surface max d’impression : H. 1,5 x L. 84 cm 

Parfait pour tous les événements, ce bracelet en 
tissu permet de contrôler facilement vos accès. Il 
est entièrement personnalisable.

Le tour de cou personnalisé est la solution idéale 
pour être facilement identifiable lors de vos 
événements tout en accrochant votre badge.

Quantité Quantité Quantité50 100 200 300 500 Frais fixes

0,86 0,67 0,57 0,51 0,46 -

200 300 500 1000 1500 Frais fixes

1,04 1,00 0,64 0,46 0,42 Offerts

200 300 500 1000 1500 Frais fixes

1,44 1,37 0,83 0,61 0,57 Offerts

Le bracelet réfléchissant est indispensable pour 
les manifestations sportives de nuit.

BADGE EVENT  REF AR02667

Dimensions : H. 9,2 x L. 11,2 cm / H. 12,2 x L. 8,5 cm
Surface max d’impression : H. 8 x L. 6 cm

PORTE BADGE AVEC PINCE  REF AR02666

Dimensions : H. 3,6 x L. 6,6 cm
Surface max d’impression : H. 3,6 x L. 6,6 cm 

BADGE AIMANTÉ  REF AR02665

Dimensions : Rect. 4,3 x 5,8 cm,  
Rect 7 x 4,3 cm, Rond ∅ 5,5 cm

Restez visible et renforcez votre identité 
de marque tout en offrant une solution 
professionnelle et élégante à vos collaborateurs.

Ce badge est idéal pour vous identifier facilement 
lors des événements. 

Quantité

Quadri

200 500 750 1000 2000 Frais fixes

0,47 0,43 0,40 0,38 0,34 -

Un véritable outil de communication pour vous 
démarquer et transmettre une bonne image. 
Disponible en format horizontal et vertical.

Quantité

Quadri

100 200 300 500 1000 Frais fixes

4,79 2,75 2,26 1,97 1,70 Offerts

Quantité 50 100 200 300 500 Frais fixes

3,86 3,13 2,72 2,29 1,95 Offerts

0€46
Prix unitaire par 500

0€42
Prix unitaire par 1500

0€57
Prix unitaire par 1500

0€34
Prix unitaire par 2000

1€95
Prix unitaire par 500

1€70
Prix unitaire par 1000

2,05  1,05  1,05 0,59  0,42  Offerts

Modèle 
Sans perso.

Modèle 
Sans perso.

+ Ces prix incluent le modèle et le marquage.Ces prix incluent le modèle et le marquage.

Ces prix incluent le modèle et le marquage. Ces prix incluent le modèle et le marquage.
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PONCHO ENFANT  REF AR02674

Dimensions : H. 10 x L.8,5 x l. 2 cm
Surface max d’impression : H. 7 x L. 7 cm

PONCHO ADULTE  REF AR02673

Dimensions : ∅ 5,5 cm
Surface max d’impression : H. 3,5 x L. 3,5 cm

Poncho avec son étui équipé d’un mousqueton 
assorti pour un transport facile et une fermeture 
réglable. Taille unique 90 x 64 cm.

Poncho, couleur blanche et finition givrée avec 
son étui individuel avec couvercle et mousqueton 
assorti. Taille unique 127 x 102 cm 

PARAPLUIE ERGO  REF AR02671

Dimensions : ∅ 112 cm, 86 cm long. fermé
Surface max d’impression : H. 10 x L. 10 cm

PARAPLUIE DE POCHE  REF AR02672

Dimensions : ∅ 98 cm, 24 cm long. fermé
Surface max d’impression : H. 10 x L. 10 cm

PARAPLUIE CANNE  REF AR02669

Dimensions : ∅ 100 cm, 83 cm long. fermé
Surface max d’impression : H. 10 x L. 10 cm

PARAPLUIE BI-COLOR  REF AR02670

Dimensions : ∅ 105 cm, 83 cm long. fermé
Surface max d’impression : H. 10 x L. 10 cm

Ce parapluie offre un équilibre entre prix 
abordable, fonctionnalité et conception coupe-
vent.

Ce parapluie allie élégance et performance 
coupe-vent. Il est fabriqué avec des matériaux 
recyclés Watersave. 

Quantité Quantité50 100 200 300 500 Frais fixes

1,74 1,56 1,44 1,34 1,23 -

50 100 200 300 500 Frais fixes

0,88 0,75 0,66 0,61 0,54 -

Ce parapluie garantit résistance face aux vents 
forts. Son mât en acier et sa poignée avec bouton 
d'ouverture ajoutent un plus à son confort.

Ce parapluie de poche est pratique et abordable 
pour ceux qui ont besoin d’un parapluie compact 
et facile à utiliser.

QuantitéQuantité Quantité

Quantité

Quadri
(10x10cm)

Quadri
(10x10cm)

Quadri
(10x10cm)

Quadri
(10x10cm)

Quadri
(7x7cm)

25 50 100 150 200 Frais fixes

16,31 15,14 13,10 12,18 11,73 -

25 50 100 150 200 Frais fixes

11,32 10,30 8,52 7,92 7,63 -

25 50 100 150 200 Frais fixes

19,37 17,65 15,67 14,58 14,03 -

25 50 100 150 200 Frais fixes

10,96 9,97 8,25 7,67 7,38 -

1€23
Prix unitaire par 500

0€54
Prix unitaire par 500

11€73
Prix unitaire par 200

7€63
Prix unitaire par 200

14€03
Prix unitaire par 200

7€38
Prix unitaire par 200

2,05 1,05 1,05 0,59 0,42 Offerts3,00 2,25 2,25 1,91 1,64 Offerts3,36 3,08 2,31 2,20 1,96 Offerts

3,36 3,08 2,31 2,20 1,96 Offerts 3,36 3,08 2,31 2,20 1,96 Offerts 3,36 3,08 2,31 2,20 1,96 Offerts

Modèle 
Sans perso.

Modèle 
Sans perso.

Modèle 
Sans perso.

Modèle 
Sans perso.

Modèle 
Sans perso.

Modèle 
Sans perso.

+++

+ + 1 couleur+ Quadri (7 x 7 cm)

GILET RÉFLÉCHISSANT CE REF AR02675

Surface max d’impression : H. 15 x L. 15 cm

Gilet réfléchissant à haute visibilité, homologué 
selon les normes de sécurité CE. Avec double 
bandelette réfléchissante autour du corps et 
fermetures velcro. Taille unique pour adulte.

Quantité 50 100 200 300 500 Frais fixes

2,78 2,55 2,32 2,19 2,06 -

2€06
Prix unitaire par 500

DISQUE DE STATIONNEMENT  REF AR02680

Dimensions : H. 13 x L. 10 cm
Surface max d’impression : H. 5 x L. 6 cm

ÉVENTAIL  REF AR02679

Dimensions : 38 x 21 cm
Surface max d’impression : Tige 4 x 1 cm, 
Centrée sur la toile 8 x 6,8 cm ou 16 x 6,8 cm

Ambiance ensoleillée garantie avec ces éventails 
aux multiples couleurs.

Plus que pratique, ce disque de stationnement 
est un véritable outil de communication pour que 
votre marque reste visible.

CENDRIER DE POCHE  REF AR02676

Dimensions : H. 8 x L. 8 x l. 1 cm
Surface max d’impression : H. 2 x 5 cm

LAMPE DE POCHE  REF AR02677

Dimensions : H. 8,4 cm - ∅ 2,4 cm
Surface max d’impression : H. 0,9 x L. 5 cm

LAMPE TORCHE  REF AR02678

Dimensions : H. 10 cm - ∅ 3,4 cm
Surface max d’impression : H. 1 x L. 3,5 cm

Lampe fabriquée en aluminium recyclé, elle 
dispose de 1 LED, d’un bouton poussoir, et d’une 
sangle de transport.

Lampe torche en bambou, elle dispose de 9 LEDS, 
d’une sangle de maintien et est alimentée par des 
piles (3xAAA non incluses).

Quantité Quantité Quantité

Quantité Quantité

50 100 200 300 500 Frais fixes

0,72 0,59 0,51 0,47 0,41 -

50 100 200 300 500 Frais fixes

2,67 2,32 2,04 1,91 1,76 -

50 100 200 300 500 Frais fixes

4,44 4,09 3,76 3,55 3,33 -

50 100 200 300 500 Frais fixes

1,71 1,47 1,32 1,23 1,14 -

100 200 300 500 1000 Frais fixes

1,18 1,08 1,03 0,97 0,95 -

Cendrier de poche avec un rabat de fermeture et 
un bouton pression.

0€95
Prix unitaire par 1000

0€41
Prix unitaire par 500

1€76
Prix unitaire par 500

3€33
Prix unitaire par 500

1€14
Prix unitaire par 500

3,00 2,25 2,25 1,91 1,64 Offerts1,05 1,05 0,59 0,42 0,36 Offerts

1,80 1,35 1,35 1,05 0,85 Offerts

2,05 1,05 1,05 0,59 0,42 Offerts

2,05 1,05 1,05 0,59 0,42 Offerts 2,05 1,05 1,05 0,59 0,42 Offerts 2,05 1,05 1,05 0,59 0,42 Offerts

Modèle 
Sans perso.

Modèle 
Sans perso.

Modèle 
Sans perso.

Modèle 
Sans perso.

Modèle 
Sans perso.

Modèle 
Sans perso.

1 couleur 1 couleur 1 couleur+ + +

1 couleur 1 couleur

1 couleur

+ + +
ou
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PONCHO ENFANT  REF AR02674

Dimensions : H. 10 x L.8,5 x l. 2 cm
Surface max d’impression : H. 7 x L. 7 cm

PONCHO ADULTE  REF AR02673

Dimensions : ∅ 5,5 cm
Surface max d’impression : H. 3,5 x L. 3,5 cm

Poncho avec son étui équipé d’un mousqueton 
assorti pour un transport facile et une fermeture 
réglable. Taille unique 90 x 64 cm.

Poncho, couleur blanche et finition givrée avec 
son étui individuel avec couvercle et mousqueton 
assorti. Taille unique 127 x 102 cm 

PARAPLUIE ERGO  REF AR02671

Dimensions : ∅ 112 cm, 86 cm long. fermé
Surface max d’impression : H. 10 x L. 10 cm

PARAPLUIE DE POCHE  REF AR02672

Dimensions : ∅ 98 cm, 24 cm long. fermé
Surface max d’impression : H. 10 x L. 10 cm

PARAPLUIE CANNE  REF AR02669

Dimensions : ∅ 100 cm, 83 cm long. fermé
Surface max d’impression : H. 10 x L. 10 cm

PARAPLUIE BI-COLOR  REF AR02670

Dimensions : ∅ 105 cm, 83 cm long. fermé
Surface max d’impression : H. 10 x L. 10 cm

Ce parapluie offre un équilibre entre prix 
abordable, fonctionnalité et conception coupe-
vent.

Ce parapluie allie élégance et performance 
coupe-vent. Il est fabriqué avec des matériaux 
recyclés Watersave. 

Quantité Quantité50 100 200 300 500 Frais fixes

1,74 1,56 1,44 1,34 1,23 -

50 100 200 300 500 Frais fixes

0,88 0,75 0,66 0,61 0,54 -

Ce parapluie garantit résistance face aux vents 
forts. Son mât en acier et sa poignée avec bouton 
d'ouverture ajoutent un plus à son confort.

Ce parapluie de poche est pratique et abordable 
pour ceux qui ont besoin d’un parapluie compact 
et facile à utiliser.

QuantitéQuantité Quantité

Quantité

Quadri
(10x10cm)

Quadri
(10x10cm)

Quadri
(10x10cm)

Quadri
(10x10cm)

Quadri
(7x7cm)

25 50 100 150 200 Frais fixes

16,31 15,14 13,10 12,18 11,73 -

25 50 100 150 200 Frais fixes

11,32 10,30 8,52 7,92 7,63 -

25 50 100 150 200 Frais fixes

19,37 17,65 15,67 14,58 14,03 -

25 50 100 150 200 Frais fixes

10,96 9,97 8,25 7,67 7,38 -

1€23
Prix unitaire par 500

0€54
Prix unitaire par 500

11€73
Prix unitaire par 200

7€63
Prix unitaire par 200

14€03
Prix unitaire par 200

7€38
Prix unitaire par 200

2,05 1,05 1,05 0,59 0,42 Offerts3,00 2,25 2,25 1,91 1,64 Offerts3,36 3,08 2,31 2,20 1,96 Offerts

3,36 3,08 2,31 2,20 1,96 Offerts 3,36 3,08 2,31 2,20 1,96 Offerts 3,36 3,08 2,31 2,20 1,96 Offerts

Modèle 
Sans perso.

Modèle 
Sans perso.

Modèle 
Sans perso.

Modèle 
Sans perso.

Modèle 
Sans perso.

Modèle 
Sans perso.

+++

+ + 1 couleur+ Quadri (7 x 7 cm)

GILET RÉFLÉCHISSANT CE REF AR02675

Surface max d’impression : H. 15 x L. 15 cm

Gilet réfléchissant à haute visibilité, homologué 
selon les normes de sécurité CE. Avec double 
bandelette réfléchissante autour du corps et 
fermetures velcro. Taille unique pour adulte.

Quantité 50 100 200 300 500 Frais fixes

2,78 2,55 2,32 2,19 2,06 -

2€06
Prix unitaire par 500

DISQUE DE STATIONNEMENT  REF AR02680

Dimensions : H. 13 x L. 10 cm
Surface max d’impression : H. 5 x L. 6 cm

ÉVENTAIL  REF AR02679

Dimensions : 38 x 21 cm
Surface max d’impression : Tige 4 x 1 cm, 
Centrée sur la toile 8 x 6,8 cm ou 16 x 6,8 cm

Ambiance ensoleillée garantie avec ces éventails 
aux multiples couleurs.

Plus que pratique, ce disque de stationnement 
est un véritable outil de communication pour que 
votre marque reste visible.

CENDRIER DE POCHE  REF AR02676

Dimensions : H. 8 x L. 8 x l. 1 cm
Surface max d’impression : H. 2 x 5 cm

LAMPE DE POCHE  REF AR02677

Dimensions : H. 8,4 cm - ∅ 2,4 cm
Surface max d’impression : H. 0,9 x L. 5 cm

LAMPE TORCHE  REF AR02678

Dimensions : H. 10 cm - ∅ 3,4 cm
Surface max d’impression : H. 1 x L. 3,5 cm

Lampe fabriquée en aluminium recyclé, elle 
dispose de 1 LED, d’un bouton poussoir, et d’une 
sangle de transport.

Lampe torche en bambou, elle dispose de 9 LEDS, 
d’une sangle de maintien et est alimentée par des 
piles (3xAAA non incluses).

Quantité Quantité Quantité

Quantité Quantité

50 100 200 300 500 Frais fixes

0,72 0,59 0,51 0,47 0,41 -

50 100 200 300 500 Frais fixes

2,67 2,32 2,04 1,91 1,76 -

50 100 200 300 500 Frais fixes

4,44 4,09 3,76 3,55 3,33 -

50 100 200 300 500 Frais fixes

1,71 1,47 1,32 1,23 1,14 -

100 200 300 500 1000 Frais fixes

1,18 1,08 1,03 0,97 0,95 -

Cendrier de poche avec un rabat de fermeture et 
un bouton pression.

0€95
Prix unitaire par 1000

0€41
Prix unitaire par 500

1€76
Prix unitaire par 500

3€33
Prix unitaire par 500

1€14
Prix unitaire par 500

3,00 2,25 2,25 1,91 1,64 Offerts1,05 1,05 0,59 0,42 0,36 Offerts

1,80 1,35 1,35 1,05 0,85 Offerts

2,05 1,05 1,05 0,59 0,42 Offerts

2,05 1,05 1,05 0,59 0,42 Offerts 2,05 1,05 1,05 0,59 0,42 Offerts 2,05 1,05 1,05 0,59 0,42 Offerts

Modèle 
Sans perso.

Modèle 
Sans perso.

Modèle 
Sans perso.

Modèle 
Sans perso.

Modèle 
Sans perso.

Modèle 
Sans perso.

1 couleur 1 couleur 1 couleur+ + +

1 couleur 1 couleur

1 couleur

+ + +
ou
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PORTE-CLÉ BAMBOU  REF AR02681

Dimensions : H. 3 x L. 5,9 cm - Surface max d’impression : H. 2,5 x L. 4,5 cm

PORTE-CLÉ MÉTAL  REF AR02682

Dimensions : H. 5 x L. 3,2 cm - Surface max d’impression : ∅ 2,4 cm

PORTE-CLÉ JETON  REF AR02683

Dimensions : L. 4,5 x l. 3,5 cm - Surface max d’impression : ∅ 2,4 cm

PORTE-CLÉ ROND  REF AR02686

Dimensions : ∅ 4 cm - Surface max d’impression : H. 2 x L. 3 cm

Avec son design en bambou naturel, ce porte-clé est à la fois pratique 
et écologique.

Ce porte-clé élégant rendra bien des services grâce à son jeton 
métal astucieusement aimanté au dos du porte-clé.

Ce porte-clé de couleur accroché à votre trousseau de clés vous 
rendra bien des services grâce à son jeton métal. 

Porte-clé rond pratique, fabriqué en bambou, avec cordon de serrage 
en différentes couleurs.

QuantitéQuantité

QuantitéQuantité

100 200 300 500 1000 Frais fixes

1,48 1,34 1,27 1,21 1,11 Offerts

100 200 300 500 1000 Frais fixes

1,67 1,59 1,50 1,42 1,30 Offerts

100 200 300 500 1000 Frais fixes

0,54 0,50 0,46 0,43 0,39 -

0,54 0,54 0,51 0,48 0,42 Offerts0,54 0,54 0,51 0,48 0,42 Offerts

1,38 1,38 1,13 0,88 0,75 Offerts1,38 1,38 1,13 0,88 0,75 Offerts

100 200 300 500 1000 Frais fixes

0,55 0,52 0,49 0,46 0,43 -

QuadriQuadri

0€43
Prix unitaire par 1000

1€30
Prix unitaire par 1000

0€39
Prix unitaire par 1000

1€11
Prix unitaire par 1000

Modèle Sans perso.Modèle Sans perso.

Gravure LaserGravure Laser

Quadri (2 x 5 cm)Quadri (2 x 5 cm) ++

ouou

Ces prix incluent le modèle et le marquage. Ces prix incluent le modèle et le marquage.

Gravure Laser

MÉDAILLE BAMBOU  REF AR02684

Dimensions : ∅ 7 cm - Surface max d’impression : ∅  6,5 cm

TROPHÉE EN VERRE - TRIUMPH  REF AR02687

Dimensions : H. 18 x L. 15 x l. 3,5 cm

Surface max d’impression : sur verre : 9 x 6 cm / sur bois : 10 x 3 cm

TROPHÉE EN VERRE - VICTORY  REF AR02688

Dimensions : H. 24,5 x L. 15 x l. 3,8 cm 

Surface max d’impression : sur verre : 10 x 10 cm / sur bois : 10 x 1,8 cm

LOT DE 500 JETONS EN BOIS  REF AR02685

Dimensions : ∅ 2,9 cm - Surface max d’impression : ∅ 2,5 cm

Pour une solution écologique et économique choisissez la médaille 
en bambou imprimée sur-mesure ! Personnalisée sur une face.

Plaque trophée en verre épais rectangulaire et élégante sur une base 
en bois naturel. Spécialement conçue pour le marquage en gravure 
laser et présentée dans un étui de protection individuel.

Plaque trophée en verre épais de forme originale et élégante sur 
une base en bois naturel. Spécialement conçue pour le marquage 
en gravure laser et présentée dans un étui de protection individuel.

Idéal comme moyen de paiement lors de vos événements.
Personnalisé sur une face.

50 100 200 300 500 Frais fixes

0,58 0,54 0,51 0,48 0,45 -

0,57 0,54 0,54 0,51 0,48 Offerts

1,88 1,38 1,38 1,13 0,88 Offerts

Quantité Quantité

Quantité Quantité

2 4 6 10 20 Frais fixes

1 2 3 5 10 Frais fixes

34,03 29,39 26,72 24,81 21,24 -

12,5 11,5 10,5 9,50 6,50 Offerts 12,5 11,5 10,5 9,50 6,50 Offerts

1 2 3 5 10 Frais fixes

36,78 31,97 29,14 27,12 23,22 -

60,45 55,61 50,77 45,94 43,52 Offerts

Quadri (2 x 5 cm)

Quadri

0€45
Prix unitaire par 500

43€52
Prix unitaire par 10 000

Gravure Laser Gravure Laser

Modèle Sans perso. Modèle Sans perso.

21€24
Prix unitaire par 10

23€22
Prix unitaire par 10

Modèle Sans perso.

EN VENTE PAR LOT DE 500 JETONS

+

ou

+ +

Ces prix incluent le modèle et le marquage.
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PORTE-CLÉ BAMBOU  REF AR02681

Dimensions : H. 3 x L. 5,9 cm - Surface max d’impression : H. 2,5 x L. 4,5 cm

PORTE-CLÉ MÉTAL  REF AR02682

Dimensions : H. 5 x L. 3,2 cm - Surface max d’impression : ∅ 2,4 cm

PORTE-CLÉ JETON  REF AR02683

Dimensions : L. 4,5 x l. 3,5 cm - Surface max d’impression : ∅ 2,4 cm

PORTE-CLÉ ROND  REF AR02686

Dimensions : ∅ 4 cm - Surface max d’impression : H. 2 x L. 3 cm

Avec son design en bambou naturel, ce porte-clé est à la fois pratique 
et écologique.

Ce porte-clé élégant rendra bien des services grâce à son jeton 
métal astucieusement aimanté au dos du porte-clé.

Ce porte-clé de couleur accroché à votre trousseau de clés vous 
rendra bien des services grâce à son jeton métal. 

Porte-clé rond pratique, fabriqué en bambou, avec cordon de serrage 
en différentes couleurs.

QuantitéQuantité

QuantitéQuantité

100 200 300 500 1000 Frais fixes

1,48 1,34 1,27 1,21 1,11 Offerts

100 200 300 500 1000 Frais fixes

1,67 1,59 1,50 1,42 1,30 Offerts

100 200 300 500 1000 Frais fixes

0,54 0,50 0,46 0,43 0,39 -

0,54 0,54 0,51 0,48 0,42 Offerts0,54 0,54 0,51 0,48 0,42 Offerts

1,38 1,38 1,13 0,88 0,75 Offerts1,38 1,38 1,13 0,88 0,75 Offerts

100 200 300 500 1000 Frais fixes

0,55 0,52 0,49 0,46 0,43 -

QuadriQuadri

0€43
Prix unitaire par 1000

1€30
Prix unitaire par 1000

0€39
Prix unitaire par 1000

1€11
Prix unitaire par 1000

Modèle Sans perso.Modèle Sans perso.

Gravure LaserGravure Laser

Quadri (2 x 5 cm)Quadri (2 x 5 cm) ++

ouou

Ces prix incluent le modèle et le marquage. Ces prix incluent le modèle et le marquage.

Gravure Laser

MÉDAILLE BAMBOU  REF AR02684

Dimensions : ∅ 7 cm - Surface max d’impression : ∅  6,5 cm

TROPHÉE EN VERRE - TRIUMPH  REF AR02687

Dimensions : H. 18 x L. 15 x l. 3,5 cm

Surface max d’impression : sur verre : 9 x 6 cm / sur bois : 10 x 3 cm

TROPHÉE EN VERRE - VICTORY  REF AR02688

Dimensions : H. 24,5 x L. 15 x l. 3,8 cm 

Surface max d’impression : sur verre : 10 x 10 cm / sur bois : 10 x 1,8 cm

LOT DE 500 JETONS EN BOIS  REF AR02685

Dimensions : ∅ 2,9 cm - Surface max d’impression : ∅ 2,5 cm

Pour une solution écologique et économique choisissez la médaille 
en bambou imprimée sur-mesure ! Personnalisée sur une face.

Plaque trophée en verre épais rectangulaire et élégante sur une base 
en bois naturel. Spécialement conçue pour le marquage en gravure 
laser et présentée dans un étui de protection individuel.

Plaque trophée en verre épais de forme originale et élégante sur 
une base en bois naturel. Spécialement conçue pour le marquage 
en gravure laser et présentée dans un étui de protection individuel.

Idéal comme moyen de paiement lors de vos événements.
Personnalisé sur une face.

50 100 200 300 500 Frais fixes

0,58 0,54 0,51 0,48 0,45 -

0,57 0,54 0,54 0,51 0,48 Offerts

1,88 1,38 1,38 1,13 0,88 Offerts

Quantité Quantité

Quantité Quantité

2 4 6 10 20 Frais fixes

1 2 3 5 10 Frais fixes

34,03 29,39 26,72 24,81 21,24 -

12,5 11,5 10,5 9,50 6,50 Offerts 12,5 11,5 10,5 9,50 6,50 Offerts

1 2 3 5 10 Frais fixes

36,78 31,97 29,14 27,12 23,22 -

60,45 55,61 50,77 45,94 43,52 Offerts

Quadri (2 x 5 cm)

Quadri

0€45
Prix unitaire par 500

43€52
Prix unitaire par 10 000

Gravure Laser Gravure Laser

Modèle Sans perso. Modèle Sans perso.

21€24
Prix unitaire par 10

23€22
Prix unitaire par 10

Modèle Sans perso.

EN VENTE PAR LOT DE 500 JETONS

+

ou

+ +

Ces prix incluent le modèle et le marquage.
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COFFRETS GOURMANDS

Quantité Quantité50 100 300 500 1000 Frais fixes 50 100 300 500 1000 Frais fixes50 100 300 500 1000 Frais fixes

9,45 8,79 8,37 7,75 7,34 Offerts 9,56 8,89 8,46 7,84 7,42 Offerts8,20 7,63 7,27 6,73 6,37 Offerts Quadri Quadri

COFFRETS
GOURMANDS

LÉGENDE
COFFRETS GOURMANDS

TASSE + PERLES DE CHOCOLATS  REF AR02690 MUG + PERLES DE CHOCOLATS  REF AR02689 MUG + PERLES DE CHOCOLATS  REF AR02691

Dimensions : H. 9,6 x ∅ 8 cm
Surface max d’impression : H. 7,5 x L. 18 cm

Avec ces délicieux chocolats, ce mug personnalisé 
fera un cadeau parfait pour vos clients et/ou 
collaborateurs.

Dimensions : H. 10,1 x ∅ 6,5 cm
Surface max d’impression : H. 6 x L. 16,9 cm

Faites un cadeau unique et savoureux grâce à ce 
mug conique garni de chocolats !

Dimensions : H. 9,3 x ∅ 7,3 cm
Surface max d’impression : H. 7 x L. 19,5 cm

Alliez l’utile à l’agréable grâce à cette tasse en 
céramique personnalisée ; parfaite pour fidéliser 
vos clients ou vos collaborateurs !

Quadri (impression multicolore)

Quantité

Quadri

7€34
Prix unitaire par 1000

6€37
Prix unitaire par 1000

7€42
Prix unitaire par 1000

SACHET DE 100G DE PERLES CHOCOLATÉESSACHET DE 100G DE PERLES CHOCOLATÉESSACHET DE 100G DE PERLES CHOCOLATÉES

Option Prénom/Nom + 0,50 € Option Prénom/Nom + 0,50 € Option Prénom/Nom + 0,50 €

Ces prix incluent le modèle et le marquage. Ces prix incluent le modèle et le marquage. Ces prix incluent le modèle et le marquage.

Dimensions : H. 6 x L. 19,5 x l. 13 cm
Surface max d’impression : H. 11 x L. 17,5 cm

Dimensions : H. 2 x L. 10,8 x l. 10,8 cm
Surface max d’impression : H. 10 x L. 10 cm 

COFFRET CHOCO MÉTAL 235g REF AR02692

Séduisez vos clients grâce à ce coffret soigneusement garni de 
chocolats de qualité pour marquer les esprits.

Faites la différence avec cet assortiment de chocolats BIO en alliant 
gourmandise et respect de l’environnement.

Quantité Quantité50 100 300 500 1000 Frais fixes 50 100 300 500 1000 Frais fixes

14,61 13,79 13,01 12,23 11,46 Offerts 11,14 10,36 9,59 9,08 8,58 OffertsQuadri Quadri

11€46
Prix unitaire par 1000

COFFRET BIO ÉQUITABLE 140g REF AR02694

8€58
Prix unitaire par 1000

10€49
Prix unitaire par 1000

Nos produits chocolatés sont disponibles du 15 octobre au 15 mai

Ces prix incluent le modèle et le marquage. Ces prix incluent le modèle et le marquage.

COFFRET BAMBOU 235g  REF AR02693

Dimensions : H. 5,2 x L. 19 x l. 11,5 cm

Surface max d’impression : H. 10 x L. 18 cm

Sortez du lot en offrant ce coffret en bambou personnalisable à votre 
image, 24 chocolats assortis sans alcool, pour un cadeau unique !

Quantité 50 100 300 500 1000 Frais fixes

13,47 12,47 11,81 11,15 10,49 OffertsQuadri

Ces prix incluent le modèle et le marquage.



64 - - 65 -  CES PRODUITS SONT PERSONNALISÉS DANS NOS LOCAUXLIVRAISON SOUS 2 SEMAINESLIVRAISON SOUS 2 SEMAINESCES PRODUITS SONT PERSONNALISÉS DANS NOS LOCAUX  -

COFFRETS GOURMANDS

Quantité Quantité50 100 300 500 1000 Frais fixes 50 100 300 500 1000 Frais fixes50 100 300 500 1000 Frais fixes

9,45 8,79 8,37 7,75 7,34 Offerts 9,56 8,89 8,46 7,84 7,42 Offerts8,20 7,63 7,27 6,73 6,37 Offerts Quadri Quadri

COFFRETS
GOURMANDS

LÉGENDE
COFFRETS GOURMANDS

TASSE + PERLES DE CHOCOLATS  REF AR02690 MUG + PERLES DE CHOCOLATS  REF AR02689 MUG + PERLES DE CHOCOLATS  REF AR02691

Dimensions : H. 9,6 x ∅ 8 cm
Surface max d’impression : H. 7,5 x L. 18 cm

Avec ces délicieux chocolats, ce mug personnalisé 
fera un cadeau parfait pour vos clients et/ou 
collaborateurs.

Dimensions : H. 10,1 x ∅ 6,5 cm
Surface max d’impression : H. 6 x L. 16,9 cm

Faites un cadeau unique et savoureux grâce à ce 
mug conique garni de chocolats !

Dimensions : H. 9,3 x ∅ 7,3 cm
Surface max d’impression : H. 7 x L. 19,5 cm

Alliez l’utile à l’agréable grâce à cette tasse en 
céramique personnalisée ; parfaite pour fidéliser 
vos clients ou vos collaborateurs !

Quadri (impression multicolore)

Quantité

Quadri

7€34
Prix unitaire par 1000

6€37
Prix unitaire par 1000

7€42
Prix unitaire par 1000

SACHET DE 100G DE PERLES CHOCOLATÉESSACHET DE 100G DE PERLES CHOCOLATÉESSACHET DE 100G DE PERLES CHOCOLATÉES

Option Prénom/Nom + 0,50 € Option Prénom/Nom + 0,50 € Option Prénom/Nom + 0,50 €

Ces prix incluent le modèle et le marquage. Ces prix incluent le modèle et le marquage. Ces prix incluent le modèle et le marquage.

Dimensions : H. 6 x L. 19,5 x l. 13 cm
Surface max d’impression : H. 11 x L. 17,5 cm

Dimensions : H. 2 x L. 10,8 x l. 10,8 cm
Surface max d’impression : H. 10 x L. 10 cm 

COFFRET CHOCO MÉTAL 235g REF AR02692

Séduisez vos clients grâce à ce coffret soigneusement garni de 
chocolats de qualité pour marquer les esprits.

Faites la différence avec cet assortiment de chocolats BIO en alliant 
gourmandise et respect de l’environnement.

Quantité Quantité50 100 300 500 1000 Frais fixes 50 100 300 500 1000 Frais fixes

14,61 13,79 13,01 12,23 11,46 Offerts 11,14 10,36 9,59 9,08 8,58 OffertsQuadri Quadri

11€46
Prix unitaire par 1000

COFFRET BIO ÉQUITABLE 140g REF AR02694

8€58
Prix unitaire par 1000

10€49
Prix unitaire par 1000

Nos produits chocolatés sont disponibles du 15 octobre au 15 mai

Ces prix incluent le modèle et le marquage. Ces prix incluent le modèle et le marquage.

COFFRET BAMBOU 235g  REF AR02693

Dimensions : H. 5,2 x L. 19 x l. 11,5 cm

Surface max d’impression : H. 10 x L. 18 cm

Sortez du lot en offrant ce coffret en bambou personnalisable à votre 
image, 24 chocolats assortis sans alcool, pour un cadeau unique !

Quantité 50 100 300 500 1000 Frais fixes

13,47 12,47 11,81 11,15 10,49 OffertsQuadri

Ces prix incluent le modèle et le marquage.




